APRILIA SOUHAITE VOUS REMERCIER

d'avoir choisi un de ses produits. Ce manuel a été congu et préparé par nos soins afin que vous puissiez en apprécier pleinement la qualité. Nous
vous recommandons de bien lire chaque partie avant de vous mettre a la conduite du véhicule. Ce manuel contient des informations, des conseils et
des avertissements liés a I'utilisation de votre véhicule ; ainsi, vous découvrirez des caractéristiques, des détails et des solutions qui vous
persuaderont de votre excellent choix. Convaincus du fait que vous en tiendrez compte, |'utilisation de votre nouveau véhicule en sera d'autant plus
harmonieuse et satisfaisante. Le présent manuel d'instructions fait partie intégrante du véhicule et en cas de transfert de propriété de celui-ci, il doit
étre remis au nouvel acquéreur.

APRILIA DESEA AGRADECERLE

por haber elegido uno de sus productos. Hemos preparado este manual para permitirle apreciar todas sus cualidades. Le aconsejamos que lea todo
su contenido antes de conducir por primera vez. Contiene informacion, consejos y advertencias para el uso de su vehiculo; asimismo, descubrira
caracteristicas, detalles y soluciones que lo convenceran de lo acertado de su eleccion. Estamos seguros de que teniendo todo esto en cuenta, le
resultara facil conocer su nuevo vehiculo, el cual podra disfrutar por mucho tiempo con total satisfaccién. La presente publicacion es parte integrante
del vehiculo y en caso de venderlo debe ser entregada al nuevo propietario.
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Les instructions contenues dans ce manuel ont été compilées pour fournir principalement un guide d'utilisation simple et clair. Ce manuel aborde
également les opérations de petit entretien et les contréles périodiques auxquels le véhicule doit étre soumis chez les concessionnaires ou
garages agréés aprilia. Ce livret contient, en outre, les instructions pour effectuer de petites réparations. Les opérations non décrites de maniére
explicite dans cette publication exigent des outillages particuliers et/ou de connaissances techniques spécifiques ; Pour leur exécution, il est donc
conseillé de s'adresser aux concessionnaires ou garages agréés aprilia.

Las instrucciones de este manual han sido preparadas principalmente para suministrar una guia simple y clara para el uso; también se indican las
pequefias operaciones de mantenimiento basico y los controles periddicos a los que debe someterse al vehiculo en los Concesionarios o Talleres
autorizados aprilia. Ademas, el manual contiene las instrucciones para que pueda realizar algunas reparaciones simples. Las operaciones que no
se describen explicitamente en esta publicacidn requieren la disponibilidad de herramientas especiales y/o de conocimientos técnicos especificos.
para su realizacion recomendamos dirigirse a los Concesionarios o Talleres autorizados aprilia.
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Securite des personnes

Le non respect total ou partiel de ces prescriptions
peut comporter un danger grave pour la sécurité des
personnes.

Sauvegarde de I'environnement

Il'indique les comportements corrects a suivre afin
que le véhicule n'entraine aucune conséquence a la
nature.

Bon etat du vehicule

Le non respect total ou partiel de ces prescriptions
provoque de sérieux dégats au véhicule et dans
certains cas I'annulation de la garantie.

Les signaux indiqués ci-dessus sont tres importants.
Ils servent en effet a mettre en évidence des parties
de ce livret sur lesquelles il est nécessaire de
s'attarder avec une plus grande attention. Comme
on peut le voir, chaque signal est constitué par un
symbole graphique différent qui rendra plus facile et
évidente la position des sujets dans les différentes
parties. Avant de démarrer le moteur, lire
attentivement ce manuel, et en particulier le
paragraphe « CONDUITE EN SECURITE ». Votre
sécurité comme celle d'autrui ne dépendent pas
uniquement de la rapidité de vos réflexes ni de votre
dextérité, mais également de la connaissance du
véhicule, de son état d'efficacité et de la
connaissance des regles fondamentales pour une
CONDUITE EN SECURITE. Nous vous conseillons
donc de vous familiariser avec le véhicule de fagon
a vous déplacer dans la circulation routiére avec
maitrise et sécurité. IMPORTANT Ce manuel fait
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Seguridad de las personas

El no-cumplimiento total o parcial de estas prescrip-
ciones puede comportar peligro grave para la inco-
lumidad de las personas.

Salvaguardia del ambiente

Indica el comportamiento correcto para que el uso
del vehiculo no cause ningun dafio a la naturaleza.

Integridad del vehiculo

El no-cumplimiento total o parcial de estas prescrip-
ciones comporta el peligro de serios dafios al vehi-
culo e incluso la caducidad de la garantia.

Las senales indicadas previamente son de gran im-
portancia. Sirven para evidenciar las partes del ma-
nual que requieren de mas atencién. Como se pue-
de observar, cada sefial esta compuesta por un
simbolo gréfico diferente, para facilitar y agilizar la
busqueda de los temas en las diversas areas. Antes
de poner en marcha el motor, leer atentamente este
manual, especialmente el apartado "CONDUCCION
SEGURA". Su seguridad y la de los demas no de-
pende solamente de la rapidez de sus reflejos y agi-
lidad, sino también del conocimiento del vehiculo,
de su eficiencia y del conocimiento de las reglas
fundamentales para la CONDUCCION SEGURA.
Por lo tanto, le recomendamos familiarizarse con el
vehiculo lo suficiente como para circular por la ca-
rretera con total control y seguridad. IMPORTANTE
Este manual se debe considerar como parte inte-
grante del vehiculo y debe acompafiarlo en caso de
venta.



partie intégrante du véhicule et doit toujours
accompagner ce dernier méme en cas de revente.
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Emplacement composants

principaux (01_01, 01_02)
LEGENDE:
1. Vase d'expansion

2. Bouchon du vase d'expansion du liquide
de refroidissement

3. Réservoir de liquide du frein arriére

4. Filtre & air

5. Couvercle de la transmission

6. Repose-pieds gauche passager

7. Béquille centrale

8. Béquille latérale

9. Bougie

10. Couvercle d'inspection central

11. Avertisseur sonore

12. Poignée passager

13. Réservoir de liquide du frein avant
14. Interrupteur d'ouverture de la selle
15. Bouchon du réservoir de carburant
16. Réservoir de carburant

17. Batterie

18. Porte-fusibles secondaires

19. Porte-fusibles principaux

20. Repose-pieds droit passager
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Ubicacion componentes

principales (01_01, 01_02)
LEYENDA:
1. Depésito de expansion

2. Tapodn del deposito de expansion del liqui-
do refrigerante

3. Deposito de liquido del freno trasero
4. Filtro de aire

5. Tapa transmision

6. Reposapiés izquierdo pasajero

7. Caballete central

8. Caballete lateral

9. Bujia

10. Tapa de inspeccion central

11. Claxon

12. Manilla pasajero

13. Deposito de liquido del freno delantero
14. Interruptor de apertura del asiento
15. Tapa del depdsito de combustible
16. Deposito de combustible

17. Bateria

18. Portafusibles secundarios

19. Portafusibles principales

20. Reposapiés derecho pasajero



21. Bouchon niveau / remplissage huile
moteur

Les compteur (01_03)

1. Commandes électriques sur le coté
gauche du guidon

2. Levier de frein combiné (avant et

arriére)

Rétroviseur gauche

Tableau de bord et indicateurs

Levier de frein avant

Rétroviseur droit

Poignée d'accélérateur

Commandes électriques sur le coté

droit du guidon

9. Interrupteur d'allumage / antivol de
direction (ON - OFF - LOCK -
OUVERTURE DE LA BOITE A
GANTS - OUVERTURE DU
RESERVOIR DE CARBURANT)

© N O~

11

21. Tapon nivel / llenado aceite motor

Tablero de instrumentos
(01_03)

1.

N

® NGO AW

Mandos eléctricos en lado izquierdo
del manillar

Palanca de freno combinada
(delantero y trasero)

Espejo retrovisor izquierdo
Instrumentos e indicadores
Palanca de freno delantero

Espejo retrovisor derecho

Pufo acelerador

Mandos eléctricos en lado derecho
del manillar

Interruptor de encendido / bloqueo
del manillar ( ON -OFF -LOCK -
APERTURA PORTA OBJETOS -
APERTURA DEPOSITO DE COM-
BUSTIBLE)
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Instruments de bord
analogiques (01_04)
LEGENDE

Voyant de pression d'huile moteur
(couleur rouge)

Cuadro instrumentos
analégico (01_04)
LEYENDA

1.

Testigo presién aceite motor color
rojo

2. Voyant du feu de route (couleur 2. Testigo luz de carretera color azul
bleue) 3. Testigo intermitente color verde
3. Voyant du clignotant (couleur verte) 4. Indicador temperatura liquido refri-
4. Indicateur de température du liquide gerante
de refroidissement 5. Velocimetro
5. Compteur de vitesse 6. Display LCD multifuncién
6. Afficheur LCD multifonction 7. Indicador de nivel del combustible
7. Indicateur du niveau de carburant 8. Pulsador MODE
8. Bouton MODE 9. Testigo reserva del combustible co-
9. Voyant de réserve de carburant lor amarillo ambar
(couleur jaune ambre) 10. Testigo EFI
10. Voyant EFI 11. Indicador antirrobo (IMMOBILIZER)
11. Indicateur antivol (IMMOBILIZER) 12. Testigo temperatura alta liquido re-
12. Voyant de température élevée du frigerante color rojo

DESCRIPTION DU TABLEAU DE BORD

liquide de refroidissement (couleur
rouge)

ET DES INDICATEURS
ATTENTION

DESCRIPCION DE LOS INSTRUMENTOS

E INDICADORES
ATENCION

1 Vehicule / 1 Vehiculo

LORSQU'ON PLACE LA CLE SUR «ON», CON LA LLAVE EN «ON» DURANTE LOS
UNE VERIFICATION INITIALE DU PRIMEROS 3 SEGUNDOS SE ENCIENDEN
TABLEAU DE BORD EST EFFECTUEE AU  TODOS LOS TESTIGOS PREVISTOS, LA
COURS DES TROIS PREMIERES ILUMINACION DEL TABLERO COMPLETA
SECONDES: TOUS LES VOYANTS Y TODOS LOS SEGMENTOS DE LAS 3
PREVUS, L'ECLAIRAGE DU TABLEAU DE  PANTALLAS, EFECTUANDO UN CON-

12



BORD ET L'ENSEMBLE DES SEGMENTS
DES 3 AFFICHEURS S'ALLUMENT.

Voyant clignotant «3»

Il clignote lorsque le signal de virage est en
fonctionnement

Voyant feu de route «2»

Il s'allume lorsque I'ampoule du feu de route
du phare avant est activée ou lors du
clignotement du feu de route (PASSING).

Voyant pression d'huile moteur «1»

Il s'allume chaque fois que linterrupteur
d'allumage est positionné sur «ON» et le
moteur n'est pas en marche, pour effectuer
I'essai de fonctionnement de la DEL. Le
voyant doit s'éteindre lorsque le moteur
démarre.

ATTENTION

/\

SI LE VOYANT S'ALLUME LORS DU
FONCTIONNEMENT NORMAL DU
MOTEUR, CELA SIGNIFIE QUE LA
PRESSION DE L'HUILE MOTEUR DANS
LE CIRCUIT EST INSUFFISANTE. DANS
CE CAS, ARRETER IMMEDIATEMENT LE
MOTEUR ET S'ADRESSER A UN
CONCESSIONNAIRE OFFICIEL APRILIA.
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TROL INICIAL DEL INSTRUMENTO.

Testigo del intermitente «3»

Destella cuando esta en funcionamiento la
sefal de giro

Testigo luz de carretera «2»

Se enciende cuando se activa la bombilla de
la luz de carretera del faro delantero o cuan-
do se acciona el destello de la luz de carre-
tera (PASSING ).

Testigo presion aceite motor «1»

Se enciende cada vez que el interruptor de
encendido se coloca en «ON» y el motor es-
td apagado, efectuando de este modo el test
de funcionamiento del LED. El testigo se de-
be apagar cuando arranca el motor.

ATENCION

SI EL TESTIGO SE ENCIENDE DURANTE
EL FUNCIONAMIENTO NORMAL DEL MO-
TOR, SIGNIFICA QUE LA PRESION DEL
ACEITE MOTOR EN EL CIRCUITO ES IN-
SUFICIENTE. EN ESTE CASO SE DEBE
DETENER INMEDIATAMENTE EL MOTOR
Y DIRIGIRSE A UN CONCESIONARIO OFI-
CIAL APRILIA.
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Voyant de controle de ['injection
électronique d'essence (EFI) «10»

Il s'allume, pendant environ trois secondes,
chaque fois que l'interrupteur d'allumage est
positionné sur «<ON» et le moteur n'est pas
en marche, pour effectuer Il'essai de
fonctionnement du systéeme d'injection. Le
voyant doit s'éteindre lorsque le moteur
démarre.

ATTENTION

/\

SI LE VOYANT S'ALLUME LORS DU
FONCTIONNEMENT NORMAL DU
MOTEUR, CELA SIGNIFIE QU'IL EXISTE
UN PROBLEME DANS LE SYSTEME
ELECTRONIQUE D'INJECTION
D'ESSENCE. DANS CE CAS, ARRETER
IMMEDIATEMENT LE MOTEUR ET
S'ADRESSER A UN CONCESSIONNAIRE
OFFICIEL APRILIA.

Voyant antivol (immobilizer) «11»

Uniquement pour des véhicules disposant de
cette pré-installation. Lorsque le moteur est
éteint, le voyant clignote comme un dissuasif
contre le vol.

Il confirme que le systéme antivol est actif.
Indicateur du niveau de carburant «7»

Il indique approximativement le niveau de
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Testigo de control inyeccién electrénica
de gasolina (EFI) «10»

Se enciende durante tres segundos aproxi-
madamente, cada vez que el interruptor de
encendido se coloca en «ON» y el motor es-
t4 apagado, efectuando de este modo el test
de funcionamiento del sistema de inyeccion.
El testigo se debe apagar cuando arranca el
motor.

ATENCION

/\

S| EL TESTIGO SE ENCIENDE DURANTE
EL FUNCIONAMIENTO NORMAL DEL MO-
TOR, SIGNIFICA QUE SE HA DETECTADO
UN PROBLEMA EN EL SISTEMA ELEC-
TRONICO DE INYECCION DE LA GASOLI-
NA. EN ESTE CASO SE DEBE DETENER
INMEDIATAMENTE EL MOTOR Y DIRIGIR-
SE A UN CONCESIONARIO OFICIAL
APRILIA.

Testigo antirrobo (immobilizer) «11»

Sélo para vehiculos que poseen este dispo-
sitivo. Con la moto apagada destella como
disuasivo contra robos.

Confirma que el sistema antirrobo esta acti-
vo.

Indicador de nivel del combustible «7»

Indica el nivel aproximado del combustible



carburant dans le réservoir.

Quand l'aiguille atteint la zone rouge, il reste
environ 2 litres de carburant dans le
réservoir. Dans ce cas, ravitailler le plus
rapidement possible.

Voyant de réserve de carburant «9»

Il s'allume lorsqu'il reste environ 2 litres de
carburant dans le réservoir de carburant.

Horloge numérique «6»

Il est possible de visualiser la date et I'heure
sur l'afficheur.

Compteur de vitesse «5»

Il'indique la vitesse de conduite

Compteur kilométrique totalisateur

numérique «6»

Il indique le nombre total de kilométres
parcourus et le kilométrage partiel (TRIP 1,
TRIP 2).

Indicateur de température du liquide de
refroidissement «4»

Il indique approximativement la température
du liquide de refroidissement dans le moteur.
Quand l'aiguille commence a s'éloigner du
niveau «MIN», la température est suffisante
pour pouvoir conduire le veéhicule. La
température normale de fonctionnement est
atteinte lorsque l'aiguille se trouve au centre
de I' échelle graduée. Si l'aiguille atteint la
zone rouge ou si le voyant s'allume, arréter
le moteur et contréler le niveau du liquide de
refroidissement.
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en el depésito.

Cuando la aguja alcanza la zona roja, en el
depodsito quedan 2 litros de combustible
aproximadamente. En este caso reabastecer
lo antes posible.

Testigo reserva del combustible «9»

Se enciende cuando en el depdsito de com-
bustible queda una cantidad cercana a los 2
litros.

Reloj digital «6»

En el display se pueden visualizar la hora o
la fecha.

Velocimetro «5»

Indica la velocidad de conduccién
Cuentakildmetros totalizador digital «6»

Indica el niumero total de kildbmetros recorri-
dos, kildmetros parciales (TRIP 1, TRIP 2).

Indicador temperatura liquido refrigerante
«4»

Indica la temperatura aproximada del liquido
refrigerante en el motor. Cuando la aguja co-
mienza a alejarse del nivel «<MiN», la tempe-
ratura es suficiente para poder conducir el
vehiculo. La temperatura normal de funcio-
namiento se encuentra en la zona central de
la escala. Si la aguja alcanza la zona roja o
se enciende el testigo, detener el motor y
controlar el nivel del liquido refrigerante.

ATENCION
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ATTENTION

/\

SI LA TEMPERATURE MAXIMALE
ADMISE EST DEPASSEE (ZONE ROUGE
«MAX» DE LA GRADUATION), LE
MOTEUR RISQUE D'ETRE GRAVEMENT
ENDOMMAGE.

Voyant de température élevée du liquide
de refroidissement «12»

Il s'allume quand l'indicateur de température
du liquide de refroidissement atteint la zone
rouge. Arréter immédiatement le moteur et
controler le niveau du liquide de
refroidissement.

ATTENTION

/\

>>S| LA TEMPERATURE MAXIMALE
ADMISE EST DEPASSEE PENDANT UNE
LONGUE PERIODE, LE MOTEUR RISQUE
D'ETRE GRAVEMENT ENDOMMAGE.

Afficheur LCD multifonction «6»

Sur [l'afficheur, peuvent étre visualisés
I'norloge numérique, l'odometre, l'unité de
mesure, l'odometre partiel, I'atteinte de
I'entretien programmé, le niveau de
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/\

SI SE SUPERA LA TEMPERATURA MAXI-
MA PERMITIDA (ZONA ROJA «MAX.» DE
LA ESCALA), PODRIA DANARSE GRAVE-
MENTE EL MOTOR.

Testigo de temperatura alta del liquido re-
frigerante «12»

Se enciende cuando el indicador de tempe-
ratura del liquido refrigerante alcanza la zo-
na roja. Detener inmediatamente el motor y
controlar el nivel del liquido refrigerante.

ATENCION

/\

S| SE SUPERA LA TEMPERATURA MAXI-
MA PERMITIDA DURANTE UN PERIODO
PROLONGADO, PODRIA DANARSE GRA-
VEMENTE EL MOTOR.

Pantalla LCD multifuncion «6»

En la pantalla se pueden visualizar: reloj di-
gital, odémetro, unidad de medida, odometro
parcial, realizacion del mantenimiento pro-
gramado, nivel de combustible.
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Display/ecran digital
(01_05, 01_06)

En tournant la clé de contact «1» sur «ONy,
tous les segments s'éclairent sur I'afficheur
multifonction (de cette fagon, un contréle de
fonctionnement des composants est
effectué) et la derniére fonction établie sera
visualisée aprés l'arrét du véhicule.

ATTENTION

L'ICONE DE SERVICE S'ALLUME SUR
L'AFFICHEUR APRES LES PREMIERS
1000 KM PARCOURUS ET ENSUITE TOUS
LES 10 000 KM. L'ICONE DE SERVICE
COMMENCE A CLIGNOTER APRES
L'ESSAI D'ALLUMAGE PENDANT
ENVIRON 5 SECONDES, LORSQUE IL
RESTE 300 KM AVANT LE SERVICE. UNE
FOIS ATTEINT CE KILOMETRAGE,
L'ICONE DE SERVICE RESTE ALLUMEE
DE MANIERE FIXE JUSQU'A
L'EXECUTION DU SERVICE. DANS CE
CAS, S'ADRESSER A UN
CONCESSIONNAIRE OFFICIEL APRILIA
POUR EFFECTUER LES INTERVENTIONS
PREVUES DANS LE PLAN D'ENTRETIEN
PERIODIQUE.
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Representacion visual
digital por cristales liquidos
(01_05, 01_06)

Girando la llave de encendido«1» hacia la
posicion «ON», en el display LCD multifun-
cion se activan todos los segmentos (de este
modo se realiza un control de funcionamien-
to de los componentes) y se visualizara la ul-
tima funcién programada después de la de-
tencion del vehiculo.

ATENCION

EL ICONO DE SERVICE EN EL DISPLAY
LCD SE ENCIENDE DESPUES DE LOS
PRIMEROS 1.000 KM DE RECORRIDO Y
LUEGO CADA 10.000 KM. EL ICONO DE
SERVICE COMENZARA A DESTELLAR
DESPUES DEL CHECK DE ENCENDIDO
DURANTE CINCO SEGUNDOS APROXI-
MADAMENTE, CUANDO FALTEN 300 KM
PARA EL KILOMETRAJE DEL SERVICE.
UNA VEZ ALCANZADO EL KILOMETRAJE
EL ICONO PERMANECE ENCENDIDO EN
FORMA FIJA HASTA LA REALIZACION
DEL SERVICE. EN ESTE CASO, DIRIGIR-
SE A UN CONCESIONARIO OFICIAL
APRILIA, PARA REALIZAR LAS INTER-
VENCIONES PREVISTAS EN LA FICHA
DE MANTENIMIENTO PERIODICO.

OINIYBA | / BINOIYA |



1 Vehicule / 1 Vehiculo

Les différentes fonctions sont sélectionnées
puis visualisées sur l'afficheur en appuyant
sur le bouton MODE «2» situé sur les
commandes du c6té gauche du guidon.

Les segments qui composent I'afficheur LCD
multifonction sont les suivants:

- horloge numérique «3»,
- indicateur odométre «4»,
- unité de mesure exprimée en km «5»,

- indicateur unité de mesure exprimée en
milles «6» (version E.-U. et R.-U.),

- indicateur odomeétre partiel «7»,

- indicateur d'atteinte de I'entretien
programmé «8»,

- indicateur du niveau de carburant «9».

Activation totalisateur et
partiel (01_07, 01_08)
ODOMETRE NUMERIQUE

Les segments qui composent la fonction
odometre sur l'afficheur a cristaux liquides
sont les suivants :

Icéne de visualisation de I'odomeétre partiel,
afficheur a six chiffres « 4 », icbne de
l'indicateur de I'unité de mesure exprimée en
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Las distintas funciones se seleccionan y lue-
go se visualizan en el display presionando el
pulsador MODE «2» situado en los mandos
del lado izquierdo del manillar.

Los segmentos que componen el display
LCD multifuncién son los siguientes:

- reloj digital «3»,
- indicador odémetro «4»,
- unidad de medida expresada en km «5»,

- indicador unidad de medida expresada en
millas «6» (version USA y UK),

- indicador odémetro parcial «7»,

- indicador para realizacion del mantenimien-
to programado «8»,

- indicador de nivel del combustible «9».

Regulacion
cuentakilometros y
parciales (01_07, 01_08)
ODOMETRO DIGITAL

Los segmentos que componen la funcién
oddémetro en la pantalla LCD son los siguien-
tes:

Icono de visualizaciéon del odometro parcial,
visualizador de seis cifras «4», icono indica-



km « 5 », icéne de l'indicateur de l'unité de
mesure exprimée en milles « 6 ».

En appuyant sur la touche MODE « 2 » en
séquence, on passe aux modes :

- ODOMETRE PARTIEL
- TRIP
- TENSION DE BATTERIE

MISE A ZERO DE L'ODOMETRE PARTIEL

- Appuyer sur la touche MODE «2» jusqu'a
arriver a la fonction odomeétre partiel.

- Appuyer sur la touche MODE «2» pendant
plus de trois secondes.

N.B.

DE CETTE FACON, SEULE LA FONCTION
VISUALISEE SERA MISE A ZERO.

Visualisation horloge/date
(01_09)
ATTENTION

L'HORLOGE EST VISIBLE UNIQUEMENT
LORSQUE LE VEHICULE EST EN
MARCHE.
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dor de unidad de medida expresada en km
«5», icono indicador de unidad de medida
expresada en millas «6».

Pulsando el boton MODE «2» se pasa de
manera secuencial por las siguientes modali-
dades:

- ODOMETRO PARCIAL
- TRIP
- TENSION DE BATERIA

PUESTA EN CERO DEL ODOMETRO
PARCIAL

- Pulsar el botén MODE «2» hasta llegar a la
funcidon odoémetro parcial.

- Pulsar el boton MODE «2» durante mas de
tres segundos.

NOTA

DE ESTE MODO, QUEDARA EN CERO
SOLAMENTE LA FUNCION VISUALIZADA.

Visualizacién reloj/fecha
(01_09)

ATENCION

EL RELOJ SE VISUALIZA SOLO CUANDO
EL VEHICULO ESTA ENCENDIDO.
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Réglage de I'horloge:

*  Appuyer sur le bouton mode «2»
pendant plus de trois secondes pour
activer le réglage de I'horloge.

* Le premier réglage a effectuer est le
réglage des heures. Appuyer sur le
bouton MODE «2» a plusieurs
reprises pour régler I'heure désirée.

*  Appuyer sur le bouton MODE «2»
pendant plus de trois secondes pour
passer au réglage des minutes.

« Pour le réglage des minutes,
appuyer sur le bouton MODE «2» a
plusieurs reprises pour régler les
minutes désirées.

« Une fois I'horloge réglée, pour
quitter la fonction de réglage de
I'horloge, n'appuyer sur aucun
bouton pendant trois secondes.

N.B.

LE REGLAGE DE L'HORLOGE EST
POSSIBLE UNIQUEMENT LORSQUE LE
MOTEUR/VEHICULE EST ARRETE,
C'EST-A-DIRE, AVEC TOURS MOTEUR ET
VITESSE EGAUX A ZERO.
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Regulacion del reloj:

e Pulsar el botén mode «2» durante
mas de tres segundos para activar
la regulacion del reloj.

» En primer lugar se debe regular la
hora del reloj. Pulsar el boton MO-
DE «2» en forma repetida para con-
figurar la hora deseada.

e Pulsar el botén MODE «2» durante
mas de tres segundos para pasar a
la regulacién de los minutos.

e Para la regulacion de los minutos
Pulsar el boton MODE «2» en forma
repetida para configurar los minutos
deseados.

e Una vez fijado el reloj, para salir de
la funcién de regulacién del mismo,
no pulsar ningun botén tres segun-
dos.

NOTA

LA REGULACION DEL RELOJ SOLO SE
PUEDE REALIZAR CON EL MOTOR O EL
VEHICULO DETENIDO Y POR LO TANTO
LAS REVOLUCIONES DEL MOTOR O LA
VELOCIDAD DEBEN SER IGUAL A CERO.



01_10

Commutateur a clé (01_10)
L'interrupteur d'allumage «1» se trouve sur le
cbté droit, proche du fourreau de direction.

N.B.

LA CLE ACTIONNE L'INTERRUPTEUR
D'ALLUMAGE / ANTIVOL DE DIRECTION,
LA SERRURE DE LA SELLE ET LE VOLET
DE LA BOITE A GANTS.

N.B.

DEUX CLES SONT LIVREES AVEC LE
VEHICULE (L'UNE DE RESERVE).

CONSERVER LA CLE DE RESERVE
DANS UN ENDROIT DIFFERENT DU
VEHICULE.

KEY OFF: Le moteur et les feux ne peuvent
pas étre mis en fonctionnement. Il est
possible d'enlever la clé.

ON: Le moteur et les feux peuvent étre mis
en fonction. Il n'est pas possible d'enlever la
clé.

LOCK: La direction est bloquée. Le moteur
et les feux ne peuvent pas étre mis en
fonctionnement. Il est possible d'enlever la
cle.

Activation verrou de
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Conmutador a llave (01_10)
El interruptor de arranque «1» se encuentra
en el lado derecho, cerca del manguito de di-
reccion.

NOTA

LA LLAVE ACCIONA EL INTERRUPTOR
DE ENCENDIDO / BLOQUEO DEL MANI-
LLAR, LA CERRADURA DEL ASIENTO Y
LA PORTEZUELA DEL PORTA OBJETOS.

NOTA

CON EL VEHICULO SE ENTREGAN DOS
LLAVES (UNA DE RESERVA).

CONSERVAR LA LLAVE DE RESERVA EN
UN LUGAR QUE NO SEA EL VEHICULO.

OFF: El motor y las luces no se pueden po-
ner en funcionamiento. La llave se puede sa-
car.

ON: El motor y las luces se pueden poner en
funcionamiento. La llave no se puede sacar

LOCK: La direccion esta bloqueada. El mo-
tor y las luces no se pueden poner en funcio-
namiento. La llave se puede sacar.

Bloqueo del volante
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direction
Pour bloquer la direction:

¢ Tourner le guidon complétement
vers la gauche.

* Aumoyen de la clé de contact,
tourner l'interrupteur d'allumage sur
«LOCK».

ATTENTION

NE JAMAIS TOURNER LA CLE SUR «
LOCK » PENDANT LA MARCHE, AFIN
D'EVITER DE PERDRE LE CONTROLE DU
VEHICULE.

Contacteur des clignotants
(01_11)

Déplacer linterrupteur «2» vers la gauche,
pour indiquer le virage a gauche; Déplacer
l'interrupteur «2» vers la droite, pour indiquer
le virage a droite. Appuyer sur la partie
centrale de l'interrupteur pour désactiver le
clignotant. Lorsque le véhicule roule, un
systéeme de retour automatique désactive le
clignotant aprés 40 secondes ou au bout de
500 m.

N.B.
LES COMPOSANTS ELECTRIQUES
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Para bloquear el manillar:

e Girar el manillar completamente ha-
cia la izquierda.

* Con la llave de encendido girar el
interruptor de encendido hacia la
posicion «KLOCK».

ATENCION

AN\

NUNCA GIRAR LA LLAVE A LA POSI-
CION «LOCK» DURANTE LA MARCHA,
PARA EVITAR LA PERDIDA DEL CON-
TROL DEL VEHICULO.

Conmutador intermitentes
(01_11)

Mover el interruptor «2» hacia la izquierda
para indicar un giro a la izquierda; mover el
interruptor«2» hacia la derecha para indicar
un giro a la derecha. Pulsar el interruptor en
el centro para desactivar el intermitente. Con
el vehiculo en movimiento interviene el siste-
ma de retorno automatico que desactiva el
intermitente después de 40 segundos o des-
pués de 500 metros.

NOTA
LOS COMPONENTES ELECTRICOS SOLO



FONCTIONNENT UNIQUEMENT AVEC L'
INTERRUPTEUR D'ALLUMAGE SUR « ON
»

Poussoir du klaxon (01_12)
Une pression sur le bouton «1» active le
klaxon.

N.B.

LES COMPOSANTS ELECTRIQUES
FONCTIONNENT UNIQUEMENT AVEC L'
INTERRUPTEUR D'ALLUMAGE SUR « ON

»

Inverseur des feux (01_13)

Si l'inverseur feux «3» se trouve sur «B», le
feu de route s'allume; s'il se trouve sur «Av,
le feu de croisement s'allume.

En plagant linverseur feux sur «C», le
clignotement du feu de route s'actionne.

N.B.

LES COMPOSANTS ELECTRIQUES
FONCTIONNENT UNIQUEMENT AVEC L'
INTERRUPTEUR D'ALLUMAGE SUR « ON

»

N.B.
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FUNCIONAN CON EL INTERRUPTOR DE
ARRANQUE EN POSICION «ON»

Pulsante claxon (01_12)

Presionando el pulsador «1» se pone en fun-
cionamiento el claxon.

NOTA

LOS COMPONENTES ELECTRICOS SOLO
FUNCIONAN CON EL INTERRUPTOR DE
ARRANQUE EN POSICION «ON»

Desviador luzs (01_13)

Si el conmutador de luces «3» se encuentra
en la posicion «B», se acciona la luz de ca-
rretera; si se encuentra en la posicion «Ay,
se acciona la luz de cruce.

Pulsando el conmutador de luces en posi-
cién «C» se acciona el destello de la luz de
carretera.

NOTA

LOS COMPONENTES ELECTRICOS SOLO
FUNCIONAN CON EL INTERRUPTOR DE
ARRANQUE EN POSICION «ON»

NOTA
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LE RELACHEMENT DE L'INVERSEUR
FEUX EN MODE APPEL DE PHARES «C»
DESACTIVE L'APPEL DE PHARES DU
FEU DE ROUTE.

Bouton activation
clignotants d’urgence
(01_14)

Avec le bouton HAZARD «4» il est possible
d'activer/désactiver les clignotants.

ACTIVATION
Avec interrupteur d'allumage sur «ON».

Appuyer pour activer les quatre feux de
direction. A cet instant, il est possible de
tourner I' interrupteur d'allumage sur «OFF»
et de retirer la clé.

DESACTIVATION

Insérer la clé dans l'interrupteur d'allumage
et la tourner sur «ON», puis appuyer a
nouveau sur le bouton HAZARD pour
désactiver le systéeme.

N.B.

L'ACTIVATION ET LA DESACTIVATION
DES CLIGNOTANTS PEUVENT ETRE
EFFECTUEES SEULEMENT AVEC
L'INTERRUPTEUR D'ALLUMAGE SUR
«ON».
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AL DEJAR EL CONMUTADOR DE LUCES
EN MODALIDAD DE DESTELLO «C» SE
DESACTIVA EL DESTELLO DE LA LUZ
DE CARRETERA.

Boton accionamiento
intermitentes de
emergencia (01_14)

Mediante el pulsador HAZARD «4» se pue-
den activar/desactivar los intermitentes.

ACTIVACION
Con interruptor de encendido en «ON».

Pulsar para activar las cuatro flechas. Ahora
se puede girar el interruptor de encendido a
la posicion «OFF» y extraer la llave.

DESACTIVACION

Introducir la llave en el interruptor de encen-
dido y girarla a la posicion «ON», presionar
nuevamente el pulsador HAZARD para de-
sactivar el sistema.

NOTA

LA ACTIVACION Y LA DESACTIVACION
DE LOS INTERMITENTES SOLO SE PUE-
DE REALIZAR CON EL INTERRUPTOR DE
ENCENDIDO EN POSICION «ON».



Bouton du demarreur
(01_15)

En appuyant sur le bouton «2», le démarreur
fait tourner le moteur.

N.B.

LES COMPOSANTS ELECTRIQUES
FONCTIONNENT UNIQUEMENT AVEC L'
INTERRUPTEUR D'ALLUMAGE SUR « ON

»

Interrupteur d’arret moteur
(01_16)

Il fonctionne comme interrupteur de sécurité
ou d'urgence. Avec linterrupteur «1» placé
sur «B» RUN, il est possible de démarrer le
moteur; en le plagant sur «A» OFF, le
moteur s'arréte.

N.B.

LES COMPOSANTS ELECTRIQUES
FONCTIONNENT UNIQUEMENT AVEC L'
INTERRUPTEUR D'ALLUMAGE SUR « ON
»

ATTENTION

A\
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Pulsante arranque (01_15)

Presionando el pulsador «2», el arrancador
pone en funcionamiento el motor.

NOTA

LOS COMPONENTES ELECTRICOS SOLO
FUNCIONAN CON EL INTERRUPTOR DE
ARRANQUE EN POSICION «ON»

Interruptor parada motor
(01_16)

Cumple la funcién de interruptor de seguri-
dad o de emergencia. Con el interruptor «1»
presionado en posicion «B» RUN, se puede
arrancar el motor; presionandolo en la posi-
cién «A» OFF, el motor se detiene.

NOTA

LOS COMPONENTES ELECTRICOS SOLO
FUNCIONAN CON EL INTERRUPTOR DE
ARRANQUE EN POSICION «ON»

ATENCION

NO UTILIZAR EL INTERRUPTOR DE PA-
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NE PAS INTERVENIR SUR
L'INTERRUPTEUR D'ARRET MOTEUR
DURANT LA MARCHE.

ATTENTION

AVEC LE MOTEUR A L'ARRET ET
L'INTERRUPTEUR D'ALLUMAGE A CLE
SUR «KEY ON», LA BATTERIE POURRAIT
SE DECHARGER. UNE FOIS LE
VEHICULE ARRETE APRES AVOIR
COUPE LE MOTEUR, PORTER
L'INTERRUPTEUR D'ALLUMAGE SUR
«KEY OFF».

Réservoir essence (01_17)

Pour accéder au bouchon du réservoir de
carburant:

¢ Insérerla clé «1» dans la serrure du
logement réservoir de carburant.

¢ Tourner la clé «1» dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre.

¢ Dévisser le bouchon du réservoir
«2».
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RADA DEL MOTOR DURANTE LA MAR-
CHA.

ATENCION

CON EL MOTOR DETENIDO Y EL INTE-
RRUPTOR DE ARRANQUE CON LLAVE
EN POSICION «ON» PODRIA PRODUCIR-
SE LA DESCARGA DE LA BATERIA. CON
EL VEHICULO DETENIDO Y DESPUES DE
HABER DETENIDO EL MOTOR, COLO-
CAR EL INTERRUPTOR DE ARRANQUE
EN POSICION «OFF».

Deposito gasolina (01_17)

Para acceder a la tapa del depésito de com-
bustible:

¢ Introducir la llave «1» en la cerradu-
ra del compartimiento del deposito
de combustible.

¢ Girar lallave «1» en sentido antiho-
rario.

¢ Desenroscar la tapa del depésito
«2».



Prise de courant (01_18)

«  ATlintérieur du coffre
porte-documents se trouvent une
prise de courant de 12 V «3» et un
levier «4» pour l'ouverture manuelle
de la selle.

* La prise de courant de 12 V peut
étre employée pour alimenter les
appareils dont la puissance
n'excéde pas 180 W (téléphone
cellulaire, lampe baladeuse, etc.).

ATTENTION

UNE UTILISATION PROLONGEE DE LA
PRISE LORSQUE LE MOTEUR DU
VEHICULE EST ARRETE PEUT
DECHARGER COMPLETEMENT LA
BATTERIE.

La selle (01_19)

- Pour débloquer automatiquement la selle:
appuyer sur le bouton «1» de Ila
télécommande.

- Pour débloquer manuellement la selle:
ouvrir le coffre porte-documents.

- Tirer le levier pour décrocher manuellement
la selle.

- Pour bloquer la selle, l'abaisser et la
presser (sans la forcer), en faisant claquer la
serrure.
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Toma de corriente (01_18)

¢ En el interior del compartimiento
portadocumentos se encuentra una
toma de corriente de 12V «3» y
una palanca «4» para abrir manual-
mente el asiento.

* Latoma de corriente de 12V se
puede usar para alimentar artefac-
tos con potencia no superior a los
180 W (teléfono celular, lampara de
inspeccion, etc.).

ATENCION

LA UTILIZACION PROLONGADA DE LA
TOMA CON EL MOTOR DEL VEHICULO
APAGADO PUEDE CAUSAR LA DESCAR-
GA TOTAL DE LA BATERIA.

El sillin (01_19)

- Para desbloquear automaticamente el
asiento: presionar el pulsador «1» del mando
a distancia.

- Para desbloquear manualmente el asiento:
abrir el compartimiento portadocumentos.

- Tirar la palanca para desenganchar ma-
nualmente el asiento.

- Para bloquear el asiento, bajarlo y presio-
narlo (sin forzarlo), para que se accione la
cerradura.
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ATTENTION

AVANT D'ENTREPRENDRE LA
CONDUITE, S'ASSURER QUE LA SELLE
EST BLOQUEE CORRECTEMENT.

L’identification (01_20,
01_21)

Il convient d'inscrire le numéro de cadre et le
numéro de moteur dans l'espace réservé a
cette fin dans ce livret.

Le numéro de cadre peut étre utilisé pour
I'acquisition de piéces de rechange.

N.B.

L'ALTERATION DES NUMEROS
D'IDENTIFICATION PEUT ENTRAINER DE
GRAVES SANCTIONS PENALES ET
ADMINISTRATIVES, EN PARTICULIER
L'ALTERATION DU NUMERO DE CADRE
PROVOQUE L'ANNULATION IMMEDIATE
DE LA GARANTIE.

Numéro de cadre

Le numéro de cadre est estampillé sur le
tube central du cadre. Pour le lire, il faut
ouvrir le coffre porte-documents et retirer la
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ATENCION

A\

ANTES DE CONDUCIR, ASEGURARSE DE
QUE EL ASIENTO QUEDE CORRECTA-
MENTE BLOQUEADO.

La identificacién (01_20,
01_21)

Es conveniente copiar los numeros del cha-
sis y del motor en el espacio reservado para
los mismos en este manual.

El nimero de chasis puede ser util para
comprar las piezas de repuesto.

NOTA

LA ALTERACION DE LOS NUMEROS DE
IDENTIFICACION PUEDE IMPLICAR GRA-
VES SANCIONES PENALES Y ADMINIS-
TRATIVAS, ESPECIALMENTE LA ALTE-
RACION DEL NUMERO DE CHASIS, QUE
IMPLICA LA INMEDIATA ANULACION DE
LA GARANTIA.

Numero de chasis

El numero de chasis esta estampado en el
tubo central del chasis. Para leerlo es nece-
sario abrir el compartimiento portadocumen-



protection encastrée.

Numéro du moteur

Le numéro de moteur est estampillé a
proximit¢é  du  support inférieur de
I'amortisseur arriere.

Moteur N ..o

Ouverture du compartiment
de rangement avant (01_22)

Grace a I'utilisation du coffre
porte-documents, il n'est pas nécessaire de
porter avec soi des objets encombrants a
chaque fois que I'on gare le véhicule.

e Insérer et pousser la clé dans le
bloc a clé «1».

e Le volet «2» de la boite a gants
s'ouvre automatiquement.

29

tos y sacar la proteccion encastrada.

Chasis N ....cccoeiiieeeee e

Numero de motor

El ndmero de motor esta estampado cerca
del soporte inferior del amortiguador trasero.

Motor NO ..o

Abertura guantera
delantera (01_22)

Gracias al compartimiento portadocumentos
no es necesario llevar consigo objetos inco-
modos cada vez que se aparca el vehiculo.

¢ Introducir y presionar la llave en el
bloque de la llave «1».

« Automaticamente se abrira la porte-
zuela «2» del compartimiento por-
taobjetos.
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02 03

Controles (02_01, 02_02,
02_03)
Controle de la direction

Il convient d'effectuer un contrdle périodique
pour vérifier la présence de jeu dans la
direction.

Pour le contréle:

« Positionner le véhicule sur la
béquille centrale.

¢ Eninterposant un tissu spongieux,
placer le support sous le véhicule
de fagon a ce que la roue avant soit
libre de mouvement et que le
véhicule ne puisse pas tomber.

N.B.

PREVOIR UN SUPPORT AVEC UNE
HAUTEUR ET UNE BASE D'APPUI
ADEQUATES POUR LE SOUTIEN DU
VEHICULE EN TOUTE SECURITE.

« Secouer la fourche dans le sens de
marche.

« Sile jeu constaté est évident,
s'adresser a un Concessionnaire
Officiel aprilia, qui rétablira les
conditions optimales d'utilisation.

ATTENTION
S'ASSURER DE LA STABILITE DU
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Controles (02_01, 02_02,
02_03)
Control de la direccién

Es conveniente realizar un control periodico
para controlar el juego de la direccion.

Para el control:

¢ Colocar el vehiculo sobre el caballe-
te central.

¢ Interponiendo un tejido esponjoso,
colocar el soporte debajo del vehi-
culo para que la rueda delantera
tenga libertad de movimiento y el
vehiculo quede asegurado contra
caidas

NOTA

DISPONER UN SOPORTE CON ALTURA Y
BASE DE APOYO ADECUADOS PARA
SOSTENER EL VEHICULO CON TOTAL
SEGURIDAD.

e Sacudir la horquilla en el sentido de
la marcha.

« Sieljuego percibido es evidente, di-
rigirse a un Concesionario Oficial
aprilia, donde se restableceran las
condiciones 6ptimas de utilizacion.

ATENCION
ASEGURARSE DE LA ESTABILIDAD DEL



VEHICULE.
N.B.

EN SECOUANT EXCESSIVEMENT LA
FOURCHE ON PEUT RELEVER LE
MOUVEMENT DE LA BEQUILLE, ET
CONSTATER UN JEU INCORRECT.
REPETER PLUSIEURS FOIS
L'OPERATION PRECEDENTE.

Controle de Il'axe de pivotement du
moteur

Contrdler périodiqguement le jeu existant
entre les douilles du pivot du moteur.

Pour le contréle:

« Positionner le véhicule sur la
béquille centrale.

» Secouer la roue transversalement
au sens de marche.

* En présence de jeu, s'adresser a un
Concessionnaire Officiel aprilia, qui
rétablira les conditions optimales
d'utilisation.

ATTENTION

AVANT DE PARTIR, EFFECTUER
TOUJOURS UN CONTROLE
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VEHicuULO.
NOTA

SACUDIENDO EN EXCESO LA HORQUI-
LLA SE PODRIA PERCIBIR EL MOVIMIEN-
TO DEL CABALLETE, Y DETECTANDO
UN JUEGO INCORRECTO. REPETIR AL-
GUNAS VECES LA OPERACION ANTE-
RIOR.

Control eje fulcro motor

Controlar periédicamente el juego existente
entre los casquillos del perno del motor.

Para el control:

« Colocar el vehiculo sobre el caballe-
te central.

» Sacudir la rueda perpendicularmen-
te en el sentido de la marcha.

» Sise detecta un juego, dirigirse a
un Concesionario Oficial aprilia,
donde se restableceran las condi-
ciones 6ptimas de utilizacién.

Controles antes de la puesta en marcha

ATENCION

ANTES DE LA PARTIDA, REALIZAR
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CONTROLES PRELIMINAIRES

PRELIMINAIRE DU VEHICULE, AFIN
D'OBTENIR UN FONCTIONNEMENT
CORRECT ET SUR. LA NON EXECUTION
DES OPERATIONS DE CONTROLE PEUT
PROVOQUER DES LESIONS
CORPORELLES GRAVES OU DE DEGATS
GRAVES AU VEHICULE.

NE PAS HESITER A S'ADRESSER CHEZ
UN CONCESSIONNAIRE OFFICIEL
APRILIA, SI ON NE COMPREND PAS LE
FONCTIONNEMENT DE CERTAINES
COMMANDES OU SI DES ANOMALIES DE
FONCTIONNEMENT SONT
RENCONTREES OU SUSPECTEES.

LE TEMPS NECESSAIRE A UNE
VERIFICATION EST INSIGNIFIANT ET LA
SECURITE QUI EN DECOULE EST
CONSIDERABLE.

SIEMPRE UN CONTROL PRELIMINAR
DEL VEHICULO PARA OBTENER UNA
CORRECTA Y SEGURA FUNCIONALI-
DAD. NO REALIZAR LAS OPERACIONES
DE CONTROL PUEDE CAUSAR LESIO-
NES PERSONALES GRAVES O DANOS
GRAVES AL VEHIiCULO.

CUANDO NO SE COMPRENDA EL FUN-
CIONAMIENTO DE ALGUN MANDO O EN
CASO DE QUE SE ENCUENTREN ANO-
MALIAS O SE TENGA SOSPECHA DE
LAS MISMAS EN EL FUNCIONAMIENTO,
NO VACILAR EN DIRIGIRSE A UN CON-
CESIONARIO OFICIAL APRILIA.

EL TIEMPO NECESARIO PARA UN CON-
TROL ES EXTREMADAMENTE REDUCI-
DO, Y LA SEGURIDAD QUE CONFIERE
ES CONSIDERABLE.

CONTROLES PRELIMINARES

Caractéristique

Description/valeur Caracteristica Descripcién/Valor

Freins a disque avant et arriere

Controler le fonctionnement, la Freno de disco delantero y Controlar el funcionamiento, la

course a vide des leviers de trasero

commande, le niveau de liquide et
les fuites éventuelles. Vérifier
l'usure des plaquettes. Si
nécessaire, effectuer le
remplissage du liquide de frein.

carrera en vacio de las palancas
de mando, el nivel del liquido y
eventuales pérdidas. Controlar el
desgaste de las pastillas. Si es
necesario efectuar el llenado del
liquido de frenos.

34



Leviers de frein

Contréler gqu'ils fonctionnent
doucement.

Lubrifier les articulations si
nécessaire.

Palancas del freno

Controlar que funcionen con
suavidad.

Lubricar las articulaciones si es
necesario.

Accélérateur

Contréler qu'il fonctionne

doucement et qu'on puisse l'ouvrir

et le fermer completement, dans
toutes les positions de la
direction. Régler et/ou lubrifier, si
nécessaire.

Acelerador

Controlar que funcione con
suavidad y que se pueda abrir y
cerrar completamente, en todas
las posiciones de la direccion.
Regular y/o lubricar si es
necesario.

Huile moteur Controler et/ou remplir, si Aceite motor Controlar y/o restaurar el nivel si
nécessaire. es necesario.

Roues/pneus Controler I'état des surfaces des Ruedas/neumaticos Controlar el estado superficial de
pneus, la pression de gonflage, los neumaticos, la presion de
l'usure et les éventuels inflado, el desgaste y eventuales
dommages. danos.

Direction Direccién

Controler que la rotation soit
homogene, fluide et exempte de
jeu ou de relachements.

Controlar que la rotacion sea
homogénea, facilmente deslizable
y sin juego ni aflojamientos.

Béquille latérale et béquille
centrale

Contréler qu'elles fonctionnent
doucement et que la tension des
ressorts les raméne en position
normale. Lubrifier les joints et
articulations, si nécessaire.

Eléments de fixation

Vérifier que les éléments de
fixation ne sont pas desserrés.

Le cas échéant, procéder au

Caballete lateral y caballete
central

Controlar que funcione
suavemente y que la tension de
los muelles lo retrotraiga a la
posicion normal. Lubricar los
acoplamientos y las articulaciones
si es necesario.

Elementos de fijacion

Controlar que los elementos de
fijacion no se estén flojos.

35
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réglage ou au serrage.

Réservoir de carburant

Contréler le niveau et ravitailler, si
nécessaire.

Controler les éventuelles fuites ou
occlusions dans le circuit.

Controler la correcte fermeture du
bouchon de carburant.

Liquide de refroidissement

Le niveau de liquide dans le vase
d'expansion doit étre compris
entre les repéres «MIN» et
«MAX».

Interrupteur d'arrét moteur

Controler le bon fonctionnement.

Feux, voyants, voyant injection,
klaxon et dispositifs électriques

Controler le fonctionnement
correct des dispositifs sonores et
visuels. Remplacer les ampoules
ou intervenir en cas de panne.

Pompe d'injection

Controler le fonctionnement
correct.

Ravitaillements

ATTENTION

36

Eventualmente, regular o apretar.

Depdsito combustible

Controlar el nivel y reabastecer si
es necesario.

Controlar las eventuales pérdidas
u oclusiones del circuito.

Controlar que el tapon del
combustible esté correctamente
cerrado.

Liquido refrigerante

El nivel del liquido en el deposito
de expansion debe estar
comprendido entre las referencias
«MiN» y «MAX».

Interruptor de parada del motor

Controlar el funcionamiento
correcto.

Luces, testigos, testigo de
inyeccion, claxon, y dispositivos
eléctricos

Controlar el funcionamiento
correcto de los dispositivos
sonoros y visuales. Sustituir las
bombillas o intervenir en caso de
una averia.

Bomba de inyeccion

Controlar el funcionamiento
correcto

Abastecimiento

ATENCION

A\



LE CARBURANT UTILISE POUR LA
PROPULSION DES MOTEURS A
EXPLOSION EST EXTREMEMENT
INFLAMMABLE ET PEUT DEVENIR
EXPLOSIF SOUS CERTAINES
CONDITIONS.

IL EST PREFERABLE D'EFFECTUER LE
RAVITAILLEMENT ET LES OPERATIONS
D'ENTRETIEN DANS UNE ZONE
VENTILEE ET A MOTEUR ETEINT.

NE PAS FUMER LORS DU
RAVITAILLEMENT NI A PROXIMITE DES
VAPEURS DE CARBURANT, EVITER
ABSOLUMENT LE CONTACT AVEC DES
FLAMMES NUES, DES ETINCELLES ET
TOUTE AUTRE SOURCE SUSCEPTIBLE
D'EN PROVOQUER L'ALLUMAGE OU
L'EXPLOSION.

EVITER EGALEMENT LA SORTIE DE
CARBURANT PAR LA GOULOTTE DE
REMPLISSAGE, CAR IL POURRAIT
PRENDRE FEU AU CONTACT DES
SURFACES BRULANTES DU MOTEUR.
AU CAS OU DU CARBURANT SERAIT
ACCIDENTELLEMENT VERSE, VERIFIER
QUE LA ZONE EST COMPLETEMENT
SECHE, AVANT DE DEMARRER LE
VEHICULE.

LE CARBURANT SE DILATE SOUS
L'EFFET DE LA CHALEUR ET SOUS
L'ACTION DU RAYONNEMENT SOLAIRE ;

37

EL COMBUSTIBLE UTILIZADO PARA LA
PROPULSION DE LOS MOTORES DE EX-
PLOSION ES EXTREMADAMENTE INFLA-
MABLE Y PUEDE RESULTAR EXPLOSIVO
EN DETERMINADAS CONDICIONES.

ES CONVENIENTE REALIZAR EL REA-
BASTECIMIENTO Y LAS OPERACIONES
DE MANTENIMIENTO EN UNA ZONA VEN-
TILADA'Y CON EL MOTOR APAGADO.

NO FUMAR DURANTE EL REABASTECI-
MIENTO O CERCA DE LOS VAPORES
DEL COMBUSTIBLE, EVITANDO EN AB-
SOLUTO EL CONTACTO CON LLAMAS
DESNUDAS, CHISPAS Y CUALQUIER
OTRA FUENTE QUE PUEDA HACER QUE
EL COMBUSTIBLE SE ENCIENDA O EX-
PLOTE

EVITAR ADEMAS EL DERRAME DE COM-
BUSTIBLE POR LA BOCA DE LLENADO,
PORQUE PODRIA INCENDIARSE AL EN-
TRAR EN CONTACTO CON LAS SUPER-
FICIES CANDENTES DEL MOTOR. SI SE
DERRAMA INVOLUNTARIAMENTE COM-
BUSTIBLE, CONTROLAR ANTES DEL
ARRANQUE DEL VEHICULO QUE LA ZO-
NA QUEDE COMPLETAMENTE SECA.

EL COMBUSTIBLE SE DILATA CON EL
CALOR Y BAJO LA ACCION DE LOS RA-
YOS SOLARES, POR LO TANTO NUNCA
SE DEBE LLENAR EL DEPOSITO HASTA
EL BORDE.
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PAR CONSEQUENT, NE JAMAIS
REMPLIR LE RESERVOIR A RAS BORD.

REFERMER SOIGNEUSEMENT LE
BOUCHON APRES AVOIR TERMINE LE
REMPLISSAGE. EVITER QUE LA PEAU
N'ENTRE EN CONTACT AVEC LE
CARBURANT, NE PAS INHALER LES
VAPEURS, NE PAS INGERER ET NE PAS
TRANSVASER D'UN RECIPIENT A
L'AUTRE EN EMPLOYANT UN TUYAU.

ATTENTION

=

NE PAS REPANDRE DE CARBURANT
DANS L'ENVIRONNEMENT.

ATTENTION

TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

ATTENTION

>

L'ESSENCE DETERIORE LES PIECES EN
PLASTIQUE DE LA CARROSSERIE.

ATTENTION

>

NE PAS UTILISER LE VEHICULE
JUSQU'A L'EPUISEMENT DU

38

CERRAR CUIDADOSAMENTE EL TAPON
AL FINALIZAR LA OPERACION DE REA-
BASTECIMIENTO. EVITAR EL CONTACTO
DEL COMBUSTIBLE CON LA PIEL, LA IN-
HALACION DE LOS VAPORES, LA IN-
GESTION Y EL TRASVASE DE UN RECI-
PIENTE A OTRO USANDO UN TUBO.

ATENCION

=

NO ARROJAR EL COMBUSTIBLE AL ME-
DIO AMBIENTE.

ATENCION

=

MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE
LOS NINOS.

ATENCION

>

LA GASOLINA DANA LAS PARTES PLAS-
TICAS DE LA CARROCERIA.

ATENCION

>

NO USAR EL VEHICULO HASTA AGOTAR
EL COMBUSTIBLE; SI ESTO OCURRE NO
INSISTIR CON EL ARRANQUE, COLOCAR
EN «OFF» EL CONMUTADOR DE LLAVE
Y REABASTECER EL NIVEL DE GASOLI-



CARBURANT; DANS UN TEL CAS, NE
PAS INSISTER SUR LE DEMARRAGE,
METTRE LE COMMUTATEUR A CLE SUR
«OFF» ET RAVITAILLER EN 'ESSENCE
LE RESERVOIR LE PLUS VITE
POSSIBLE. NE PAS RESPECTER CETTE
REGLE POURRAIT DETERIORER LA
POMPE D'ALIMENTATION ET/OU LE
CATALYSEUR.

Utiliser uniquement de I'essence super sans
plomb, avec un indice d'octane minimum de
95 (N.O.R.M.) et 85 (N.O.M.M.).

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir (réserve incluse)
13,21

réserve du réservoir
31

39

NA EN EL DEPOSITO LO ANTES POSI-
BLE. NO RESPETAR ESTA NORMA PUE-
DE IMPLICAR EL DANO DE LA BOMBA
DE ALIMENTACION Y/O DEL CATALIZA-
DOR.

Utilizar exclusivamente gasolina super sin
plomo, con numero de octanos minimo 95
(N.O.R.M.) y 85 (N.O.M.M.).

Caracteristicas Técnicas

Capacidad del depésito (incluida la reser-
va)
13,21

reserva del depdsito
31
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Pression des pneus (02_04)
PNEUS

Ce véhicule est équipé de pneus sans
chambre a air (Tubeless).

ATTENTION

/\

CONTROLER PERIODIQUEMENT LA
PRESSION DE GONFLAGE DES PNEUS A
TEMPERATURE AMBIANTE.

SI LES PNEUS SONT CHAUDS, LA
MESURE EST INCORRECTE. EFFECTUER
LA MESURE SURTOUT AVANT ET APRES
DE LONGS TRAJETS.

S| LA PRESSION DE GONFLAGE EST
TROP HAUTE, LES ASPERITES DU
TERRAIN NE SONT PLUS AMORTIES ET
SONT DONC TRANSMISES AU GUIDON,
COMPROMETTANT AINSI LE CONFORT
DE MARCHE ET REDUISANT
EGALEMENT LA TENUE DE ROUTE
DANS LES VIRAGES.

SI, INVERSEMENT, LA PRESSION DE
GONFLAGE EST INSUFFISANTE, LES
BORDS DES PNEUS «1» TRAVAILLENT
DAVANTAGE, LE PNEU POUVANT AINSI
PATINER SUR LA JANTE, OU BIEN SE
DETACHER, ENTRAINANT LA PERTE DE
CONTROLE DU VEHICULE. EN CAS DE
FREINAGES BRUSQUES, LES PNEUS

40

Presion neumaticos (02_04)
NEUMATICOS

Este vehiculo posee neumaticos sin camara
de aire (tubeless).

ATENCION

/\

CONTROLAR PERIODICAMENTE LA PRE-
SION DE INFLADO DE LOS NEUMATICOS
A TEMPERATURA AMBIENTE.

SILOS NEUMATICOS ESTAN CALIEN-
TES, LA MEDICION NO SERA CORREC-
TA. REALIZAR LA MEDICION ESPECIAL-
MENTE ANTES Y DESPUES DE UN VIAJE
LARGO.

SI LA PRESION DE INFLADO ES DEMA-
SIADO ALTA, LAS ASPEREZAS DEL TE-
RRENO NO SE AMORTIGUARAN Y POR
LO TANTO SE TRANSMITIRAN AL MANI-
LLAR COMPROMETIENDO DE ESTA MA-
NERA EL CONFORT EN LA MARCHA Y
REDUCIENDO TAMBIEN EL AGARRE A
LA CARRETERA EN LAS CURVAS.

SI POR EL CONTRARIO, LA PRESION DE
INFLADO ES INSUFICIENTE, LOS FLAN-
COS DE LOS NEUMATICOS «1» TRABA-
JARAN EN DEMASIA Y PODRIA OCU-
RRIR UN DESPLAZAMIENTO DE LA GO-
MA EN LA LLANTA, O BIEN SU SEPARA-
CION DE LA MISMA CON LA CONSI-



PEUVENT SORTIR DES JANTES. DANS
LES VIRAGES, LE VEHICULE POURRAIT
FAIRE UNE EMBARDEE. CONTROLER
L'ETAT DES SURFACES ET L'USURE,
DANS LA MESURE OU DES PNEUS EN
MAUVAIS ETAT COMPROMETTRAIENT
L'ADHERENCE A LA ROUTE ET LA
MANOEUVRABILITE DU VEHICULE.
CERTAINS TYPES DE PNEUS,
HOMOLOGUES POUR CE VEHICULE,
SONT POURVUS D'INDICATEURS
D'USURE. IL EXISTE DIFFERENTS TYPES
D'INDICATEURS D'USURE.

S'INFORMER AUPRES DE SON
REVENDEUR POUR LES MODALITES DE
VERIFICATION DE L'USURE. VERIFIER
VISUELLEMENT L'USURE DES PNEUS,
LES FAIRE REMPLACER SI USES. SI LES
PNEUS SONT VIEUX, MEME SI NON
COMPLETEMENT USES, ILS PEUVENT
DURCIR ET COMPROMETTRE LA TENUE
DE ROUTE. DANS CE CAS, FAIRE
REMPLACER LES PNEUS. FAIRE
REMPLACER LE PNEU S'IL EST USE OU
SI UNE EVENTUELLE CREVAISON DANS
LA ZONE DE LA BANDE DE ROULEMENT
A DES DIMENSIONS SUPERIEURES A 5
MM. APRES AVOIR FAIT REPARER UN
PNEU, FAIRE FAIRE L'EQUILIBRAGE DES
ROUES. UTILISER UNIQUEMENT DES
PNEUS AUX DIMENSIONS INDIQUEES
PAR LE CONSTRUCTEUR. NE PAS FAIRE
MONTER DES PNEUS DU TYPE A
CHAMBRE A AIR SUR LES JANTES A LA

41

GUIENTE PERDIDA DE CONTROL DEL
VEHICULO. EN CASO DE FRENADAS
BRUSCAS, LOS NEUMATICOS PODRIAN
SALIRSE DE LAS LLANTAS. POR ULTI-
MO, EL VEHICULO PODRIA DERRAPAR
EN LAS CURVAS. CONTROLAR EL ESTA-
DO DE LAS SUPERFICIES Y EL DESGAS-
TE, PORQUE UNA PESIMA CONDICION
DE LOS NEUMATICOS COMPROMETERIA
LA ADHERENCIA EN LA CARRETERA 'Y
EL MANEJO DEL VEHICULO ALGUNOS
TIPOS DE NEUMATICOS, HOMOLOGA-
DOS PARA ESTE VEHICULO, POSEEN IN-
DICADORES DE DESGASTE. EXISTEN
DISTINTOS DE INDICADORES DE DES-
GASTE.

INFORMARSE CON EL REVENDEDOR
ACERCA DE LAS MODALIDADES PARA
CONTROLAR EL DESGASTE. CONTRO-
LAR VISUALMENTE EL CONSUMO DE
LOS NEUMATICOS, S| ESTAN DESGAS-
TADOS, PROCEDER A SU SUSTITUCION.
SI LOS NEUMATICOS ESTAN VIEJOS,
AUNQUE NO COMPLETAMENTE DES-
GASTADOS, PUEDEN ENDURECERSE Y
NO GARANTIZAR LA ADHERENCIA A LA
CARRETERA. EN ESTE CASO PROCE-
DER A LA SUSTITUCION DE LOS NEU-
MATICOS. SUSTITUIR EL NEUMATICO SI
ESTA DESGASTADO O S| UNA EVEN-
TUAL PERFORACION EN LA ZONA DE LA
BANDA DE RODADURA POSEE UNA DI-
MENSION MAYOR A 5 MM. DESPUES DE
REPARAR UN NEUMATICO, SE DEBE
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PLACE DES PNEUS TUBELESS, ET
INVERSEMENT. CONTROLER QUE LES
VALVES DE GONFLAGE POSSEDENT
TOUJOURS LES BOUCHONS
RESPECTIFS, AFIN D'EVITER QUE LES
PNEUS NE SE DEGONFLENT
ACCIDENTELLEMENT.

LES OPERATIONS DE REMPLACEMENT,
REPARATION, ENTRETIEN ET
EQUILIBRAGE SONT TRES
IMPORTANTES : ELLES DOIVENT ETRE
REALISEES A L'AIDE DES OUTILS
APPROPRIES ET EN AYANT
L'EXPERIENCE NECESSAIRE. POUR
CETTE RAISON, IL EST CONSEILLE DE
S'ADRESSER A UN CONCESSIONNAIRE
OFFICIEL APRILIA OU A UN
SPECIALISTE EN PNEUS POUR
L'EXECUTION DES OPERATIONS
PRECEDENTES. SI LES PNEUS SONT
NEUFS, ILS PEUVENT ETRE
RECOUVERTS D'UNE PELLICULE
GLISSANTE : CONDUIRE PRUDEMMENT
LORS DES PREMIERS KILOMETRES. NE
PAS ENDUIRE LES PNEUS AVEC UN
LIQUIDE INAPPROPRIE.

ATTENTION

42

PROCEDER AL EQUILIBRADO DE LAS
RUEDAS. USAR EXCLUSIVAMENTE NEU-
MATICOS CON LAS DIMENSIONES INDI-
CADAS POR LA EMPRESA. NO INSTA-
LAR NEUMATICOS DEL TIPO CON CA-
MARA DE AIRE EN LLANTAS PARA NEU-
MATICOS TUBELESS Y VICEVERSA.
CONTROLAR QUE LAS VALVULAS DE
INFLADO POSEAN LAS TAPAS CORRES-
PONDIENTES PARA EVITAR EL DESIN-
FLADO IMPREVISTO DE LOS NEUMATI-
COs.

LAS OPERACIONES DE SUSTITUCION,
REPARACION, MANTENIMIENTO Y EQUI-
LIBRADO SON MUY IMPORTANTES: PA-
RA REALIZARLAS SE DEBE CONTAR
CON LAS HERRAMIENTAS ADECUADAS
Y CON LA EXPERIENCIA NECESARIA.
POR ESTE MOTIVO SE RECOMIENDA DI-
RIGIRSE A UN CONCESIONARIO OFICIAL
APRILIA O A UN TALLER DE NEUMATI-
COS ESPECIALIZADO PARA REALIZAR
LAS OPERACIONES PREVIAMENTE MEN-
CIONADAS. SI LOS NEUMATICOS SON
NUEVOS, PUEDEN ESTAR RECUBIER-
TOS POR UNA CAPA RESBALADIZA:
CONDUCIR CON CAUTELA DURANTE
LOS PRIMEROS KILOMETROS. NO APLI-
CAR NINGUN LiQUIDO INADECUADO A
LOS NEUMATICOS.

ATENCION



NE PAS DEPASSER LA LIMITE
MAXIMALE DE POIDS TRANSPORTABLE.
LA SURCHARGE DU VEHICULE EN
COMPROMET LA STABILITE, LA
MANIABILITE ET PEUT ENDOMMAGER
LES PNEUS.

Caractéristiques techniques

Charge MAX
190 Kg.

Caractéristigues techniques

Pression pneu avant (pilote uniquement)
2,2 bars

Pression pneu arriére (pilote uniquement)
2,2 bars

Pression pneu avant (pilote + passager)
2,2 bars

Pression pneu arriére (pilote + passager)
2,3 bars

43

NO SUPERAR EL LIiMITE MAXIMO DE PE-
SO TRANSPORTABLE. LA SOBRECAR-
GA DEL VEHICULO COMPROMETE SU
ESTABILIDAD, LA MANEJABILIDAD Y
PUEDE CAUSAR DANOS EN LOS NEU-
MATICOS.

Caracteristicas Técnicas

Carga MAX
190 Kg.

Caracteristicas Técnicas

Presién neumatico delantero (sélo con-
ductor)
2,2 bar

Presion neumatico trasero (s6lo conduc-
tor)
2,2 bar

Presiéon neumatico delantero (pasajero +

conductor)
2,2 bar

Presiéon neumatico trasero (pasajero +

conductor)
2,3 bar
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Reglage des amortisseurs
(02_05, 02_06)

La suspension arriere est composée d'une
paire d'amortisseurs a double effet (freinage
en compression/extension), fixées au moteur
a l'aide des silentblocs.

Le réglage standard, réalisé en usine, est
calculé pour un pilote pesant 70 kg environ.
En fonction du poids ou d'exigences
diverses, agir sur la bague «1» avec la clé a
secteur (fournie), en définissant de telle
maniére les conditions idéales de marche.

N.B.

REGLER LES DEUX AMORTISSEURS
SUR LA MEME POSITION.

Rotation de la bague vers A: Augmentation
de la précharge du ressort. L'assiette du
véhicule est plus rigide. A utiliser sur
chaussée lisse ou normale et pour conduite
avec passager.

Rotation de la bague vers B: Diminution de
la tension du ressort. L'assiette du véhicule
est plus souple. A utiliser sur routes
irrégulieres et pour la conduite sans
passager.

Inspection des suspensions avant et
arriére

44

Regulacion amortiguadores
(02_05, 02_06)

La suspension trasera esta compuesta por
un par de amortiguadores de doble efecto
(frenado de compresidn/extension), fijados al
motor mediante silent-block.

La regulacion estandar fue preestablecida en
fabrica para un conductor con un peso apro-
ximado de 70 kg. Para pesos y exigencias
diferentes, usar la tuerca «1» con la llave de
espigon (en dotacion), y definir de este modo
las condiciones de marcha ideales.

NOTA

CALIBRAR AMBOS AMORTIGUADORES
EN LA MISMA POSICION.

Rotacion tuerca hacia A: Aumento del pre-
tensado del muelle. La suspension del vehi-
culo es mas rigida. Para usar con firme liso o
normal y para conducir con pasajero.

Rotacion tuerca hacia B: Disminucion del
pretensado del muelle. La suspension del
vehiculo es mas suave. Para usar en carre-
teras con firme irregular y para conducir sin
pasajero.

Inspeccién suspensién delantera y trase-
ra



Faire remplacer I'huile de la suspension
avant en fonction du PLAN D'ENTRETIEN
PERIODIQUE.

En fonction du PLAN D'ENTRETIEN
PERIODIQUE, effectuer également les
contrbles suivants:

e Avec le levier de frein avant
actionné, appuyer a plusieurs
reprises sur le guidon, en faisant
s'enfoncer la fourche.

* La course doit étre progressive et il
ne doit pas y avoir de traces d'huile
sur les tiges.

* Controler le serrage de tous les
organes et la fonctionnalité des
articulations des suspensions avant
et arriére.

ATTENTION

POUR LA VIDANGE DE L'HUILE DE LA
SUSPENSION AVANT, S'ADRESSER A UN
CONCESSIONNAIRE OFFICIEL APRILIA,
QUI GARANTIRA UN SERVICE SOIGNE
ET RAPIDE.

ATTENTION

/\

EN CAS D'ANOMALIES DE
FONCTIONNEMENT OU SI
L'INTERVENTION DE PERSONNEL

45

Sustituir el aceite de la suspension delantera
segun la FICHA DE MANTENIMIENTO PE-
RIODICO.

Tomando como referencia la FICHA DE
MANTENIMIENTO PERIODICO, realizar
ademas los siguientes controles:

» Con la palanca del freno delantero
accionada, ejercer presion varias
veces sobre el manillar, llevando
hasta el fondo la horquilla.

* La carrera debe ser progresiva y no
deben quedar rastros de aceite en
los vastagos.

»  Controlar que todos los 6rganos es-
tén correctamente apretados y la
funcionalidad de las articulaciones
de la suspension delantera y trase-
ra.

ATENCION

PARA SUSTITUIR EL ACEITE DE LA SUS-
PENSION DELANTERA DIRIGIRSE A UN
CONCESIONARIO OFICIAL APRILIA, EL
CUAL GARANTIZARA UN SERVICIO CUI-
DADOSO Y AGIL.

ATENCION

/\

EN CASO DE QUE SE DETECTEN ANO-
MALIAS EN EL FUNCIONAMIENTO O DE
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SPECIALISE S'AVERE NECESSAIRE,
S'ADRESSER A UN CONCESSIONNAIRE
OFFICIEL APRILIA.

Rodage

Le rodage du moteur est fondamental pour
en garantir la durée de vie et le bon
fonctionnement. Parcourir, si possible, des
routes sinueuses et/ou vallonnées, ou le
moteur, les suspensions et les freins soient
soumis a un rodage plus efficace.

Suivre les indications suivantes:

* Ne pas tourner complétement la
poignée d'accélérateur aux bas
régimes, aussi bien pendant
qu'aprés le rodage.

¢ 0-100 km (0-62 mi) Lors des
premiers 100 km (62 mi), agir avec
prudence sur les freins et éviter les
freinages brusques et prolongés.
Cela permet un correct ajustement
du matériau de frottement des
plaquettes sur le disque de frein.

¢ 0-500 km (0-312 mi) Lors des
premiers 500 km (312 mi), ne pas
conduire le véhicule au dela de 80%
de la vitesse maximale prévue.

«  Eviter de maintenir, sur des longs
trajets, une vitesse constante.

¢ Apres les premiers 1000 km (625

46

QUE FUERA NECESARIA LA INTERVEN-
CION DE PERSONAL ESPECIALIZADO,
DIRIGIRSE A UN CONCESIONARIO OFI-
CIAL APRILIA.

Rodaje

El rodaje del motor es fundamental para ga-
rantizar la duracién y el correcto funciona-
miento del mismo. Recorrer en lo posible,
carreteras con muchas curvas y/o con coli-
nas en donde el motor, las suspensiones y
los frenos estén expuestos a un rodaje mas
eficaz.

Atenerse a las siguientes indicaciones:

* No girar completamente el pufio del
acelerador en regimenes bajos, tan-
to durante como después del roda-
je.

e 0-100 km (0-62 mi) Durante los pri-
meros 100 km (62 mi) utilizar con
cautela los frenos para evitar frena-
das bruscas y prolongadas. Esto
permite un asentamiento correcto
del material de friccién de las pasti-
llas en el disco del freno.

e 0-500 km (0-312 mi) Durante los
primeros 500 km (312 mi) no condu-
cir el vehiculo a mas del 80% de la
velocidad maxima prevista.

»  Evitar mantener una velocidad
constante durante largos trayectos.



mi), augmenter progressivement la
vitesse jusqu'a atteindre le
rendement maximum.

ATTENTION

A\

SIGNALER TOUJOURS LES
CHANGEMENTS DE VOIE OU DE
DIRECTION AVEC LES DISPOSITIFS
RESPECTIFS ET AVEC SUFFISAMMENT
D'AVANCE, EN EVITANT LES
MANOEUVRES BRUSQUES OU
DANGEREUSES. DESACTIVER LES
CLIGNOTANTS TOUT DE SUITE APRES
LE CHANGEMENT DE DIRECTION.
LORSQU'ON DEPASSE OU QU'ON EST
DEPASSE PAR D'AUTRES VEHICULES,
PRENDRE TOUTES LES PRECAUTIONS.
EN CAS DE PLUIE, LE NUAGE D'EAU
LAISSE PAR LES GRANDS VEHICULES
REDUIT LA VISIBILITE. LE
DEPLACEMENT D'AIR PEUT
PROVOQUER LA PERTE DE CONTROLE
DU VEHICULE.

APRES LES PREMIERS 1000 KM (625 MI)
DE FONCTIONNEMENT, REALISER LES
CONTROLES PREVUES DANS LA
COLONNE "FIN DU RODAGE" DU PLAN
D'ENTRETIEN PERIODIQUE, AFIN
D'EVITER DE CAUSER DES DOMMAGES
A SOI-MEME, AUX AUTRES ET/OU AU

47

* Después de lo primeros 1.000 km
(625 mi), aumentar progresivamen-
te la velocidad hasta alcanzar el
rendimiento maximo.

ATENCION

INDICAR SIEMPRE LOS CAMBIOS DE CA-
RRIL O DE DIRECCION CON LOS DISPO-
SITIVOS APROPIADOS Y CON LA ANTICI-
PACION CONVENIENTE, EVITANDO MA-
NIOBRAS BRUSCAS Y PELIGROSAS. DE-
SACTIVAR LOS DISPOSITIVOS INMEDIA-
TAMENTE DESPUES DEL CAMBIO DE DI-
RECCION. CONDUCIR CON MAXIMA
CAUTELA AL SUPERAR O SER SUPERA-
DOS POR OTROS VEHICULOS. EN CASO
DE LLUVIA, LA NUBE DE AGUA ARROJA-
DA POR VEHICULOS DE GRAN TAMANO
REDUCE LA VISIBILIDAD; EL DESPLAZA-
MIENTO DE AIRE PUEDE CAUSAR LA
PERDIDA DEL CONTROL DEL VEHICULO.

/\

DESPUES DE LOS PRIMEROS 1.000 KM
(625 MI) DE FUNCIONAMIENTO, REALI-
ZAR LOS CONTROLES PREVISTOS EN
LA COLUMNA "FINAL DE RODAJE" DE
LA FICHA DE MANTENIMIENTO PERIODI-
CO PARA EVITAR DANOS A Si MISMO, A
LOS DEMAS Y/O AL VEHICULO.

NOTA
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VEHICULE.
N.B.

SEULEMENT APRES LES PREMIERS
1000 KM (625 MI) DE RODAGE, IL EST
POSSIBLE D'OBTENIR LES MEILLEURES
PERFORMANCES D'ACCELERATION ET
DE VITESSE DU VEHICULE.

Demarrage du moteur
(02_07, 02_08, 02_09,
02_10, 02_11,02_12, 02_13)
ATTENTION

LES GAZ D'ECHAPPEMENT
CONTIENNENT DU MONOXYDE DE
CARBONE, SUBSTANCE EXTREMEMENT
NOCIVE SI INHALEE PAR L'ORGANISME.
EVITER DE DEMARRER LE MOTEUR
DANS DES ESPACES FERMES OU
INSUFFISAMMENT VENTILES.

L'INOBSERVANCE DE CETTE
RECOMMANDATION POURRAIT
COMPORTER UNE PERTE DE
CONNAISSANCE ET MEME LA MORT
PAR ASPHYXIE.

NE PAS MONTER SUR LE VEHICULE
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SOLAMENTE DESPUES DE LOS PRIME-
ROS 1.000 KM (625 MI) DE RODAJE SE
PUEDE OBTENER EL MEJOR RENDI-
MIENTO DE ACELERACION Y DE VELO-
CIDAD DEL VEHICULO.

Puesta en marcha del
motor (02_07, 02_08, 02_09,
02_10,02_11,02_12, 02_13)
ATENCION

N

LOS GASES DE ESCAPE CONTIENEN
MONOXIDO DE CARBONO, SUSTANCIA
EXTREMADAMENTE NOCIVA CUANDO
ES INHALADA POR EL ORGANISMO. EVI-
TAR EL ARRANQUE DEL MOTOR EN LO-
CALES CERRADOS O INSUFICIENTE-
MENTE VENTILADOS.

LA INOBSERVANCIA DE DICHAS RECO-
MENDACIONES PODRIA CAUSAR PERDI-
DA DE LOS SENTIDOS E INCLUSO
MUERTE POR ASFIXIA.

NO SUBIRSE AL VEHICULO DURANTE EL
ARRANQUE. NO ARRANCAR EL MOTOR



POUR LE DEMARRER. NE PAS
DEMARRER LE MOTEUR AVEC LE
VEHICULE POSITIONNE SUR LA
BEQUILLE LATERALE.

e Pour le démarrage du moteur,
positionner le véhicule sur la
béquille centrale et vérifier que la
béquille latérale soit complétement
escamotée.

e S'assurer que l'inverseur feux «1»
est sur «feu de croisement».

¢ Positionner sur «<RUN» l'interrupteur
d'arrét moteur «2».

e Tourner la clé «3» et positionner
l'interrupteur d'allumage sur «ON».

ATTENTION

/\

A CET INSTANT:

LE VOYANT DE PRESSION D'HUILE
MOTEUR «4» S'ALLUME SUR LE
TABLEAU DE BORD ET IL RESTERA
ALLUME JUSQU'AU DEMARRAGE DU
MOTEUR.

SUR LE TABLEAU DE BORD LE VOYANT
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CON EL VEHICULO COLOCADO SOBRE
CABALLETE LATERAL.

e Para el arranque del motor, colocar
el vehiculo sobre el caballete cen-
tral y comprobar que el caballete la-
teral esté en su posicién completa-
mente plegado.

» Asegurarse de que el conmutador
de luces «1» esté en posicion «luz
de cruce».

¢ Colocar en «<RUN» el interruptor de
detencién del motor «2».

» Girar la llave «3» y colocar el inte-
rruptor de arranque en «ON».

ATENCION

/\

EN ESTA SITUACION:

EN EL TABLERO SE ENCIENDE EL TES-
TIGO DE PRESION DE ACEITE MOTOR
«4», QUE PERMANECERA ENCENDIDO
HASTA EL ARRANQUE DEL MOTOR.

EN EL TABLERO DURANTE TRES SE-
GUNDOS APROXIMADAMENTE, PERMA-
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ENGINE FUEL INJECTION (EFI) «5»
RESTE ALLUME PENDANT ENVIRON
TROIS SECONDES APRES L'EXTINCTION
DE TOUS LES AUTRES VOYANTS.

S'IL NE S'ALLUME PAS OU BIEN S,
PASSE LES TROIS SECONDES, LES
DEUX VOYANTS NE S'ETEIGNENT PAS,
S'ADRESSER A UN CONCESSIONNAIRE
OFFICIEL APRILIA.

« Bloquer au moins une roue, en
actionnant le levier de frein«6».
Autrement, le courant n'arrive pas
au relais de démarrage et le moteur
ne démarre pas.

*  Appuyer sur le bouton de
démarrage «7» sans accélérer et le
relacher dés que le moteur
démarre.

N.B.

SI LE VEHICULE N'A PAS ETE UTILISE
PENDANT UNE LONGUE PERIODE,
EFFECTUER LES OPERATIONS
CORRESPONDANTES AU DEMARRAGE
APRES UNE LONGUE INACTIVITE.

N.B.

POUR EVITER UNE CONSOMMATION
EXCESSIVE DE LA BATTERIE, NE PAS
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NECE ENCENDIDO EL TESTIGO DE ENGI-
NE FUEL INJECTION (EFI) «5», DESPUES
DE APAGARSE LOS DEMAS TESTIGOS.

SI NO SE PRODUCE EL ENCENDIDO O
BIEN SI, TRANSCURRIDOS LOS TRES
SEGUNDOS, NO SE APAGAN AMBOS
TESTIGOS, DIRIGIRSE A UN CONCESIO-
NARIO OFICIAL APRILIA.

* Bloquear por lo menos una rueda
accionando una palanca del freno
«6». Si esto no ocurre, no llega co-
rriente al relé de arranque y el mo-
tor no arranca.

¢ Pulsar el botén de arranque «7» sin
acelerar y soltarlo apenas arranque
el motor.

NOTA

S| EL VEHICULO PERMANECE INACTIVO
DURANTE UN PERIODO PROLONGADO,
REALIZAR LAS OPERACIONES DE
ARRANQUE RECOMENDADAS PARA
DESPUES DE UNA LARGA INACTIVIDAD.

NOTA

PARA EVITAR UN EXCESIVO CONSUMO
DE LA BATERIA NO MANTENER PRESIO-



APPUYER SUR LE BOUTON DE
DEMARRAGE PENDANT PLUS DE CINQ
SECONDES (DIX EN CAS DE
DEMARRAGE APRES UNE LONGUE
INACTIVITE). SI LE MOTEUR NE
DEMARRE PAS DANS CET INTERVALLE
DE TEMPS, ATTENDRE DIX SECONDES
ET REPETER LA PROCEDURE.

ATTENTION

/\

EVITER D'APPUYER SUR LE BOUTON DE
DEMARRAGE «7» LORSQUE LE MOTEUR
TOURNE: CELA POURRAIT
ENDOMMAGER LE DEMARREUR.

ATTENTION

/\

UNE FOIS LE MOTEUR DEMARRE, LE
VOYANT DE PRESSION D'HUILE
MOTEUR «4» DOIT S'ETEINDRE. SI LE
VOYANT RESTE ALLUME OU S'IL
S'ALLUME LORS DU FONCTIONNEMENT
NORMAL DU MOTEUR, CELA SIGNIFIE
QUE LA PRESSION D'HUILE MOTEUR
DANS LE CIRCUIT EST INSUFFISANTE.
DANS CE CAS, ARRETER
IMMEDIATEMENT LE MOTEUR ET
S'ADRESSER A UN CONCESSIONNAIRE
OFFICIEL APRILIA. NE PAS UTILISER LE
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NADO EL BOTON DE ARRANQUE DU-
RANTE MAS DE CINCO SEGUNDOS (DIEZ
EN CASO DE ARRANQUE DESPUES DE
UNA LARGA INACTIVIDAD). SI DURANTE
ESTE INTERVALO DE TIEMPO EL MOTOR
NO ARRANCA, ESPERAR DIEZ SEGUN-
DOS Y REPETIR NUEVAMENTE EL PRO-
CEDIMIENTO.

ATENCION

/\

NO PRESIONAR EL BOTON DE ARRAN-
QUE «7» CON EL MOTOR EN FUNCIONA-
MIENTO: PODRIA DANARSE EL ARRAN-
CADOR.

ATENCION

/\

CUANDO EL MOTOR ARRANCA EL TES-
TIGO DE PRESION ACEITE MOTOR «4»
DEBE APAGARSE. S| EL TESTIGO PER-
MANECE ENCENDIDO, O SI SE ENCIEN-
DE DURANTE EL FUNCIONAMIENTO
NORMAL DEL MOTOR, SIGNIFICA QUE
LA PRESION DEL ACEITE EN EL CIRCUI-
TO ES INSUFICIENTE. EN ESTE CASO
DETENER INMEDIATAMENTE EL MOTOR
Y DIRIGIRSE A UN CONCESIONARIO OFI-
CIAL APRILIA. NO UTILIZAR EL VEHICU-
LO CON UNA CANTIDAD INSUFICIENTE
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VEHICULE AVEC UNE QUANTITE
INSUFFISANTE D'HUILE MOTEUR, AFIN
D'EVITER D'ENDOMMAGER LES
ORGANES DU MOTEUR.

¢ Tenir actionné au moins un levier de
frein et ne pas accélérer avant le
départ.

ATTENTION

NE PAS EFFECTUER DE DEPARTS
BRUSQUES A MOTEUR FROID. POUR
LIMITER L'EMISSION DANS L'AIR DES
SUBSTANCES POLLUANTES ET LA
CONSOMMATION DE CARBURANT, IL
EST CONSEILLE DE CHAUFFER LE
MOTEUR EN ROULANT A FAIBLE
VITESSE AU COURS DES PREMIERS
KILOMETRES.

Pour partir:

* Monter sur le véhicule et, pour des
raisons de stabilité, maintenir au
moins un pied posé au sol.

« Régler correctement I'angle des
rétroviseurs.

ATTENTION
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DE ACEITE MOTOR, PARA EVITAR DA-
NOS A LOS ORGANOS DEL MOTOR.

¢ Mantener accionada por lo menos
una palanca del freno y no acelerar
hasta la puesta en marcha.

ATENCION

NO REALIZAR PARTIDAS BRUSCAS CON
EL MOTOR FRIO. PARA LIMITAR LA EMI-
SION DE SUSTANCIAS CONTAMINANTES
EN EL AIRE Y EL CONSUMO DE COM-
BUSTIBLE, SE RECOMIENDA CALENTAR
EL MOTOR CONDUCIENDO A UNA VELO-
CIDAD REDUCIDA DURANTE LOS PRIME-
ROS KILOMETROS DE RECORRIDO.

Para partir:

e Subir al vehiculo y, para mantener
la estabilidad, conservar por lo me-
nos un pie apoyado en el suelo.

* Regular correctamente la inclina-
cion de los espejos retrovisores.

ATENCION



A\

LE VEHICULE ARRETE, SE
FAMILIARISER A L'UTILISATION DES
RETROVISEURS. LA SURFACE
REFLECHISSANTE EST CONVEXE, C'EST
POURQUOI LES OBJETS SEMBLENT
PLUS ELOIGNES QU'ILS NE LE SONT
REELLEMENT. CES RETROVISEURS
OFFRENT UNE VISION GRAND-ANGLE
ET SEULE L'EXPERIENCE PERMET
D'ESTIMER LA DISTANCE DES
VEHICULES QUI SUIVENT.

¢ Relacher le levier de frein et
accélérer, en tournant modérément
la poignée d'accélérateur; le
véhicule commencera a avancer.

ATTENTION

NE PAS EFFECTUER DE DEPARTS
BRUSQUES A MOTEUR FROID.

POUR LIMITER L'EMISSION DANS L'AIR
DES SUBSTANCES POLLUANTES ET LA
CONSOMMATION DE CARBURANT, IL
EST CONSEILLE DE CHAUFFER LE
MOTEUR EN ROULANT A FAIBLE
VITESSE AU COURS DES PREMIERS
KILOMETRES.
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FAMILIARIZARSE CON EL USO DE LOS
ESPEJOS RETROVISORES CON EL VEHi-
CULO DETENIDO. LA SUPERFICIE RE-
FLECTANTE ES CONVEXA, POR LO
CUAL LOS OBJETOS PARECEN MAS
ALEJADOS DE LO QUE ESTAN EN REA-
LIDAD. ESTOS ESPEJOS OFRECEN UNA
VISION DE GRAN ANGULAR Y SOLO LA
EXPERIENCIA PERMITE ESTIMAR LA
VERDADERA DISTANCIA A LOS VEHICU-
LOS.

» Soltar la palanca del freno y acele-
rar, girando moderadamente el pu-
fio del acelerador; el vehiculo co-
menzara a avanzar.

ATENCION

NO REALIZAR PUESTAS EN MARCHA
BRUSCAS CON EL MOTOR FRIO.

PARA LIMITAR LA EMISION DE SUSTAN-
CIAS CONTAMINANTES EN EL AIRE Y EL
CONSUMO DE COMBUSTIBLE, SE RECO-
MIENDA CALENTAR EL MOTOR CONDU-
CIENDO A UNA VELOCIDAD REDUCIDA
DURANTE LOS PRIMEROS KILOMETROS
DE RECORRIDO.
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ATTENTION

NE PAS ACCELERER NI DECELERER A
PLUSIEURS REPRISES ET EN CONTINU,
PUISQU'ON POURRAIT PERDRE
ACCIDENTELLEMENT LE CONTROLE DU
VEHICULE.

EN CAS DE FREINAGE, DECELERER ET
ACTIONNER LES DEUX FREINS POUR
OBTENIR UNE DECELERATION
UNIFORME, EN DOSANT LA PRESSION
SUR LES ORGANES DE FREINAGE DE
MANIERE APPROPRIEE.

EN ACTIONNANT UNIQUEMENT LE
FREIN AVANT OU UNIQUEMENT LE
FREIN ARRIERE, ON REDUIT
CONSIDERABLEMENT L'EFFORT DE
FREINAGE, ET ON RISQUE DE BLOQUER
UNE ROUE AVEC LA PERTE
D'ADHERENCE CONSECUTIVE. EN CAS
D'ARRET EN PENTE, DECELERER
COMPLETEMENT ET UTILISER
UNIQUEMENT LES FREINS POUR
IMMOBILISER LE VEHICULE.
L'UTILISATION DU MOTEUR POUR
IMMOBILISER LE VEHICULE PEUT
PROVOQUER LA SURCHAUFFE DU
VARIATEUR.

54

ATENCION

N

NO ACELERAR Y DESACELERAR EN

FORMA REPETIDA Y CONTINUA, POR-
QUE INADVERTIDAMENTE SE PODRIA
PERDER EL CONTROL DEL VEHICULO.

EN CASO DE FRENADA, DESACELERAR
ACCIONANDO AMBOS FRENOS PARA
LOGRAR UNA DESACELERACION UNI-
FORME, DOSIFICANDO LA PRESION EN
LOS ORGANOS DE FRENADO EN FORMA
ADECUADA.

ACCIONANDO SOLAMENTE EL FRENO
DELANTERO O SOLAMENTE EL FRENO
TRASERO, SE REDUCE NOTABLEMENTE
LA FUERZA DE FRENADO, Y SE CORRE
EL RIESGO DE BLOQUEAR UNA RUEDA
CON LA CONSIGUIENTE PERDIDA DE
ADHERENCIA. EN CASO DE DETENERSE
EN SUBIDA, DESACELERAR COMPLETA-
MENTE Y USAR SOLAMENTE LOS FRE-
NOS PARA MANTENER DETENIDO EL
VEHICULO. LA UTILIZACION DEL MOTOR
PARA MANTENER DETENIDO EL VEHi-
CULO PUEDE CAUSAR EL SOBRECA-
LENTAMIENTO DEL VARIADOR.



ATTENTION

N

AVANT D'AMORCER UN VIRAGE,
REDUIRE LA VITESSE OU FREINER EN
TOURNANT A VITESSE MODEREE ET
CONSTANTE OU EN LEGERE
ACCELERATION; EVITER DE FREINER
AU MAXIMUM: LES PROBABILITES DE
DERAPAGE SERAIENT ELEVEES.

EN UTILISANT EN CONTINU LES FREINS
DANS LES DESCENTES, LES
GARNITURES DE FRICTION
POURRAIENT SURCHAUFFER, CE QUI
REDUIRAIT L'EFFICACITE DE FREINAGE.
PROFITER DE LA COMPRESSION DU
MOTEUR CONJOINTEMENT A
L'UTILISATION INTERMITTENTE DES
DEUX FREINS. DANS LES TRAJETS EN
DESCENTE, NE PAS CONDUIRE AVEC LE
MOTEUR ETEINT. SUR CHAUSSEE
MOUILLEE OU A FAIBLE ADHERENCE
(ENNEIGEE, VERGLACEE, BOUEUSE,
ETC.), CONDUIRE A VITESSE MODEREE,
EN EVITANT LES FREINAGES OU
MANOEUVRES BRUSQUES QUI
POURRAIENT PROVOQUER LA PERTE
D'ADHERENCE ET, PAR CONSEQUENT,
LA CHUTE. FAIRE ATTENTION A TOUT
OBSTACLE OU TOUTE VARIATION DANS
LA GEOMETRIE DE LA CHAUSSEE. LES
ROUTES IRREGULIERES, LES RAILS DE
CHEMIN DE FER, LES BOUCHES
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ATENCION

ANTES DE INGRESAR EN UNA CURVA,
REDUCIR LA VELOCIDAD O FRENAR RE-
CORRIENDO LA MISMA A UNA VELOCI-
DAD MODERADA Y CONSTANTE O CON
UNA LIGERA ACELERACION; EVITAR
FRENAR EN EL LIMITE: LAS PROBABILI-
DADES DE RESBALAR SERIAN ELEVA-
DAS.

USANDO CONTINUAMENTE LOS FRE-
NOS EN TRAMOS DE DESCENSO, PO-
DRIAN SOBRECALENTARSE LAS JUN-
TAS DE FRICCION CON LA CONSIGUIEN-
TE REDUCCION DE LA EFICACIA DE
FRENADO. APROVECHAR LA COMPRE-
SION DEL MOTOR USANDO INTERMI-
TENTEMENTE AMBOS FRENOS. EN LOS
TRAMOS DE DESCENSO NO CONDUCIR
CON EL MOTOR APAGADO. CUANDO LA
CARRETERA ESTE MOJADA O CON ES-
CASA ADHERENCIA, (NIEVE, HIELO,
FANGO, ETC.), CONDUCIR A VELOCIDAD
MODERADA, EVITANDO FRENADAS
BRUSCAS O MANIOBRAS QUE PODRIAN
CAUSAR PERDIDA DE LA ADHERENCIA
Y POR CONSIGUIENTE UNA CAIDA. PO-
NER ATENCION A CUALQUIER OBSTA-
CULO O CAMBIO DE LA GEOMETRIA
DEL FIRME DE LA CARRETERA. LAS CA-
RRETERAS IRREGULARES, LAS VIAS,
LAS ALCANTARILLAS, LAS SENALES DE
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D'EGOUT, LES SIGNAUX INDICATEURS
PEINTS SUR LA SURFACE ROUTIERE,
LES PLAQUES METALLIQUES DES
CHANTIERS, DEVIENNENT GLISSANTES
PAR TEMPS DE PLUIE. POUR CETTE
RAISON, ILS DOIVENT ETRE
TRAVERSES AVEC LA PLUS GRANDE
PRUDENCE, EN CONDUISANT DE FACON
MESUREE ET EN INCLINANT LE
VEHICULE LE MOINS POSSIBLE.

Demarrage difficile

Le systéme d'alimentation du véhicule est en
mesure de gérer le démarrage, aussi bien
sur la base des conditions du moteur
(chaud/froid) que de la température et de la
pression ambiantes.

Arret du moteur (02_14,
02_15)

¢ Relacher la poignée d'accélérateur
(pos. A) et actionner graduellement
les freins pour arréter le mouvement
du véhicule.

¢ Durant une halte momentanée, tenir
actionné au moins un frein.

« Arréter le véhicule.

ATTENTION
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INDICACION PINTADAS EN LA SUPERFI-
CIE DE LA CARRETERA, LAS CHAPAS
METALICAS EN LAS OBRAS SON RES-
BALADIZAS CUANDO LLUEVE Y POR LO
TANTO SE DEBEN TRANSITAR CON MA-
XIMA PRUDENCIA, CONDUCIENDO EN
FORMA SUAVE E INCLINANDO LO ME-
NOS POSIBLE EL VEHICULO.

Arranque dificultoso

La instalacion de alimentacion del vehiculo
puede controlar el arranque segun el estado
del motor (calor/frio) o en funcién de la tem-
peratura y presién ambiental.

Parada motor (02_14,
02_15)

« Soltar el pufio del acelerador (pos.
A) y accionar gradualmente los fre-
nos para detener el movimiento del
vehiculo.

¢ Durante una parada momentanea,
mantener accionado por lo menos
un de los frenos.

* Detener el vehiculo.



A\

EVITER, AUTANT QUE POSSIBLE,
L'ARRET BRUSQUE, LE
RALENTISSEMENT SOUDAIN DU
VEHICULE ET LES FREINAGES AU
MAXIMUM.

ATTENTION

A\

GARER LE VEHICULE SUR UN SOL
FERME ET PLAT POUR EVITER QU'IL NE
TOMBE.

NE PAS APPUYER LE VEHICULE
CONTRE UN MUR, NE PAS L'ETENDRE
SUR LE SOL.

S'ASSURER QUE LE VEHICULE, ET EN
PARTICULIER LES PARTIES BRULANTES
DE CELUI-CI, NE REPRESENTENT
AUCUN DANGER POUR LES
PERSONNES ET LES ENFANTS. NE PAS
LAISSER LE VEHICULE SANS
SURVEILLANCE LORSQUE LE MOTEUR
TOURNE OU AVEC LA CLE DE CONTACT
INSEREE DANS L'INTERRUPTEUR
D'ALLUMAGE.

NE PAS S'ASSEOIR SUR LE VEHICULE
AVEC LA BEQUILLE ABAISSEE.
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ATENCION

EVITAR, EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE,
DETENCIONES BRUSCAS, DESACELE-
RACIONES REPENTINAS DEL VEHICULO
Y FRENADAS EN EL LiMITE.

ATENCION

APARCAR EL VEHICULO SOBRE UN TE-
RRENO SOLIDO Y HORIZONTAL PARA
EVITAR QUE SE CAIGA.

NO APOYAR EL VEHICULO EN PAREDES
Y NO TENDERLO EN EL PISO.

ASEGURARSE DE QUE EL VEHICULO NO
REPRESENTE PELIGRO ALGUNO PARA
PERSONAS O NINOS, ESPECIALMENTE
LAS PARTES CANDENTES DEL MISMO.
NO DEJAR EL VEHICULO SIN VIGILAN-
CIA, CON EL MOTOR ENCENDIDO O CON
LA LLAVE COLOCADA EN EL INTERRUP-
TOR DE ENCENDIDO.

NO SENTARSE EN EL VEHICULO CON EL
CABALLETE BAJO.
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¢ Positionner sur «<B» «OFF»
l'interrupteur d'arrét moteur «1».

ATTENTION

LE MOTEUR ARRETE ET
L'INTERRUPTEUR D'ALLUMAGE SUR «
ON », LA BATTERIE POURRAIT SE
DECHARGER.

¢ Tourner la clé «2» et positionner sur
«OFF» l'interrupteur d'allumage
«3».

« Positionner le véhicule sur la
béquille.

« Bloquer la direction en tournant
l'interrupteur d'allumage «3» sur
«LOCKY» et extraire la clé «2».

ATTENTION

NE PAS LAISSER LA CLE DE CONTACT
«2» INSEREE DANS L'INTERRUPTEUR
D'ALLUMAGE.

N.B.

L'ACTIVATION DE L'ANTIVOL DE
DIRECTION EMPECHE D'ACCEDER A LA
BOITE A GANTS SANS LA CLE.
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¢ Colocar en «<B» «OFF» el interrup-
tor de detencién del motor, «1».

ATENCION

/\

CON EL MOTOR DETENIDO Y EL INTE-
RRUPTOR DE ARRANQUE EN POSICION
«ON» LA BATERIA PODRIA DESCAR-
GARSE.

e Girarla llave «2» y colocar en
«OFF» el interruptor de encendido
«3».

*  Colocar el vehiculo sobre el caballe-
te.

* Bloquear la direccion girando el in-
terruptor de encendido «3» a
«LOCK>» y extraer la llave «2».

ATENCION

NO DEJAR LA LLAVE «2» COLOCADA EN
EL INTERRUPTOR DE ENCENDIDO.

NOTA

EL BLOQUEO DEL MANILLAR IMPIDE EL
ENCENDIDO SIN LA LLAVE EN EL COM-
PARTIMIENTO PORTAOBJETOS.



Pot d’échappement

catalytique
Le propriétaire du véhicule est averti que la
loi peut interdire ce qui suit:

e La dépose et tout acte visant a
rendre inopérant, de la part de
quiconque, en dehors des
interventions d'entretien, réparation
ou remplacement, de n'importe quel
dispositif ou élément constitutif
incorporé dans un véhicule neuf
dans le but de contrdler I'émission
des bruits avant la vente ou la
livraison du véhicule a I'acquéreur
final ou pendant son utilisation;

* I'emploi du véhicule aprés qu'un tel
dispositif ou élément constitutif ait
été enlevé ou rendu inopérant.

Contrdler le pot d'échappement / silencieux
et les tuyaux du silencieux, en s'assurant
qu'il n'y ait pas de traces de rouille ou de
trous et que le systéme d'échappement
fonctionne correctement.

Si le bruit
d'échappement
immédiatement un
Officiel aprilia.

produit par le systeme
augmente, contacter
Concessionnaire

N.B.

IL EST INTERDIT D'ALTERER LE
SYSTEME D'ECHAPPEMENT.
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Escape catalitico
Se advierte al propietario del vehiculo que la
ley puede prohibir lo siguiente:

« laeliminacién y toda actividad para
tornar inoperante, por parte de cual-
quiera, excepto para intervenciones
de mantenimiento, reparacion o
sustitucioén, cualquier dispositivo o
elemento constitutivo incorporado
en un vehiculo nuevo, con el fin de
controlar la emisién de ruidos antes
de la venta o entrega del vehiculo al
comprador final o mientras se lo uti-
liza;

» el uso del vehiculo después de que
el dispositivo o elemento constituti-
vo fue eliminado o transformado en
inoperante.

Controlar el silenciador/tubo de escape y los
tubos del silenciador, comprobando que no
existan indicios de herrumbre u orificios y
que el sistema de escape funcione correcta-
mente.

En caso de que el ruido producido por el sis-
tema de escape aumente, contactarse inme-
diatamente con un Concesionario Oficial
Aprilia.

NOTA

ESTA PROHIBIDO ALTERAR EL SISTEMA
DE ESCAPE.
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Bequille (02_16, 02_17,
02_18)

BEQUILLE CENTRALE

« Saisir la poignée gauche «4» et la
poignée passager «5».

¢ Pousser sur le levier de la béquille
«6».

BEQUILLE LATERALE

« Saisir la poignée gauche «4» et la
poignée passager «5».

¢ Pousser la béquille latérale «7»
avec le pied droit, en la rabattant
complétement.

¢ Incliner le véhicule afin d'appuyer la
béquille au sol.

« Braquer le guidon complétement
vers la gauche.

ATTENTION

S'ASSURER DE LA STABILITE DU
VEHICULE.

Controle béquille

Rien ne doit géner la rotation de la béquille

«1».
Effectuer les contrbles suivants:

¢ Lesressorts «2» ne doivent pas
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Soporte (02_16, 02_17,
02_18)

CABALLETE CENTRAL

e Aferrar el pufio izquierdo «4» y la
manilla pasajero «5».

* Empujar la palanca del caballete
«6».

CABALLETE LATERAL

* Aferrar el pufio izquierdo «4» y la
manilla pasajero «5».

e Empujar el caballete lateral «7» con
el pie derecho extendiéndolo por
completo.

¢ Inclinar el vehiculo hasta apoyar el
caballete en el piso.

e Girar completamente hacia la iz-
quierda el manillar

ATENCION

N

ASEGURARSE DE LA ESTABILIDAD DEL

VEHicULO.

Control caballete

El giro del caballete «1» debe estar libre de

impedimentos.
Efectuar los siguientes controles:

¢ Los muelles «2» no deben estar da-



étre endommageés, usés, rouillés ou
détendu.

¢ La béquille doit tourner librement,
éventuellement graisser
I'articulation.

ATTENTION

A\

UNIQUEMENT POUR LA BEQUILLE
LATERALE. RISQUE DE CHUTE OU
RENVERSEMENT.

N.B.

LES INFORMATIONS SUIVANTES
CONCERNENT UNE SEULE BEQUILLE,
MAIS RESTENT VALIDES POUR LES
DEUX.

Conseils contre le vol

Ne JAMAIS laisser la clé de contact insérée
et toujours utiliser I'antivol de direction.

Garer le véhicule en lieu sar, de préférence
dans un garage ou dans un endroit surveillé.

Utiliser, lorsque possible, le céble blindé «
Body-Guard » aprilia prévu a cet effet ou
bien un dispositif antivol complémentaire.

Vérifier que les documents et la taxe de
circulation sont en regle.

Inscrire ses données personnelles et son
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fados, desgastados, herrumbrados
o debilitados.

* El caballete debe girar libremente,
eventualmente engrasar la articula-
cion.

ATENCION

SOLO PARA EL CABALLETE LATERAL.
PELIGRO DE CAIDA O VUELCO.

NOTA

LA SIGUIENTE INFORMACION ESTA RE-
FERIDA A UN SOLO CABALLETE, PERO
ES VALIDA PARA AMBOS.

Sugerencias contra los

robos

NUNCA dejar la llave de encendido colocada
y utilizar siempre el bloqueo del manillar.
Aparcar el vehiculo en un lugar seguro, en lo
posible en un garaje o en un lugar con vigi-
lancia.

Utilizar, en la medida de lo posible, el cable
blindado "Body-Guard" Aprilia o un dispositi-
vo antirrobo adicional.

Controlar que los documentos y el impuesto
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numéro de téléphone sur cette page, pour
faciliter I'identification du propriétaire en cas
de trouvaille suite a un vol.

PRENOM : ..o,

N° DE TELEPHONE : .....ooviiieeeieens

IMPORTANT Dans de nombreux cas, les
véhicules volés sont identifiés grace aux
données reportées sur le manuel d'utilisation
et d'entretien.

Une conduite sure (02_19,
02_20, 02_21, 02_22, 02_23,
02_24, 02_25, 02_26, 02_27,
02_28, 02_29, 02_30)

REGLES FONDAMENTALES DE
SECURITE

Pour conduire le véhicule il est nécessaire
de répondre a toutes les exigences
imposées par la législation (permis de
conduire, age minimum, aptitude
psychophysique, assurance, taxes

62

de circulacion estén en orden.

Escribir los datos de registro y el numero de
teléfono en esta pagina para facilitar la iden-
tificacion del propietario en caso de que se
encuentre el vehiculo después de un robo.

APELLIDO: ..o
NOMBRE:

N° TELEFONICO: ..o,

IMPORTANTE En muchos casos, los vehi-
culos robados se identifican a través de los
datos indicados en el manual de uso y man-
tenimiento.

La conduccién segura
(02_19, 02_20, 02_21,
02_22, 02_23, 02_24, 02_25,
02_26, 02_27, 02_28, 02_29,
02_30)

REGLAS FUNDAMENTALES DE SEGURI-
DAD

Para conducir el vehiculo es necesario po-
seer todos los requisitos previstos por la ley
(permiso de conducir, edad minima, aptitud



0220

02 21

02 22

gouvernementales, immatriculation, plaque
d'immatriculation, etc.).

Il est conseillé de se familiariser avec le
véhicule et de gagner confiance dans des
zones a faible circulation et/ou dans des
propriétés privées.

L'ingestion de certains médicaments,
d'alcool et de substances stupéfiantes ou
psychotropes, augmente sensiblement le
risque d'accident.

S'assurer que VoS conditions
psychophysiques sont aptes a la conduite et

faire particulierement attention a I'état de
fatigue physique et a la somnolence.

L'inexpérience du conducteur est la premiére
cause d'accident.

Ne JAMAIS préter le véhicule a des
débutants et, dans tous les cas, s'assurer
que le conducteur posséde les qualités
requises indispensables a la conduite.

Respecter rigoureusement la signalisation et
les normes de circulation nationales et
locales.

Eviter les manceuvres brusques et
dangereuses pour soi-méme et pour les
autres (exemple : cabrages, inobservance

des limites de vitesse, etc.). En outre,
évaluer et tenir toujours ddment en
considération I'état de la chaussée, les

conditions de visibilité, etc.

Ne pas heurter d'obstacles qui pourraient
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psicofisica, seguro, impuestos estatales, ma-
triculacion, matricula, etc.).

Se recomienda familiarizarse y tomar con-
fianza con el vehiculo en zonas con baja in-
tensidad de circulacion y/o en propiedades
privadas.

El consumo de determinados medicamentos,
alcohol y sustancias estupefacientes o psico-
tropicas aumenta notablemente el riesgo de
accidentes.

Asegurarse de que las propias condiciones
psicofisicas sean aptas para las conduccion,
especialmente el grado de fatiga fisica y
somnolencia.

La mayor parte de los accidentes se deben a
la inexperiencia del conductor.

NUNCA prestar el vehiculo a principiantes, y
en todo caso asegurarse de que el conduc-
tor tenga los requisitos necesarios para la
conduccion.

Respetar rigurosamente las sefializaciones y
las normativas nacionales y locales sobre
circulacion.

Evitar maniobras bruscas y peligrosas para
si mismos y para los demas (ejemplo: caba-
llitos, inobservancia de los limites de veloci-
dad, etc.), ademas, evaluar y tener siempre
presente la debida consideracion del estado
del firme de la carretera, de la visibilidad,
etc.

No golpear obstaculos que podrian causar
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@e:

02_25

endommager le véhicule ou mener a la perte
de contréle de ce dernier.

Ne pas rester dans le sillage des véhicules
qui précedent a seule fin d'augmenter la
propre vitesse.

ATTENTION

CONDUIRE TOUJOURS AVEC LES DEUX
MAINS SUR LE GUIDON ET LES PIEDS
SUR LA PLATE-FORME REPOSE-PIEDS
(OU SUR LES REPOSE-PIEDS DU
CONDUCTEUR) ET DANS LA POSITION
CORRECTE DE CONDUITE.

Eviter absolument de se mettre débout ou de
s'étirer pendant la conduite.

Le conducteur ne doit pas se distraire, se
laisser distraire ou influencer par des
personnes, choses, actions (ne pas fumer,
manger, boire, lire, etc.) durant la conduite
du véhicule.

Utiliser le carburant et les lubrifiants
spécifiques au véhicule, du type reporté
dans le "TABLEAU DES LUBRIFIANTS" ;
controler régulierement la présence des
niveaux prescrits d'essence, d'huile et de
liquide de refroidissement.

Si le véhicule a été impliqué dans un
accident ou bien a subi des chocs ou des
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dafios en el vehiculo u ocasionar la pérdida
del control del mismo.

No permanecer en la estela de los vehiculos
que van adelante para aumentar la propia
velocidad.

ATENCION

A\

CONDUCIR SIEMPRE CON AMBAS MA-
NOS EN EL MANILLAR Y LOS PIES EN LA
PLATAFORMA REPOSAPIES (O EN LOS
ESTRIBOS DEL CONDUCTOR), EN LA
POSICION CORRECTA DE CONDUCCION.

Evitar en cualquier circunstancia levantar los
pies o desperezarse durante la conduccion.

El conductor no debe distraerse o dejarse in-
fluir por personas, cosas, acciones (fumar,
comer, beber, leer, etc.) durante la conduc-
cién del vehiculo.

Utilizar combustible y lubricantes especificos
para el vehiculo, del tipo indicado en la "TA-
BLA DE LUBRICANTES", controlar reitera-
damente que se respeten los niveles prescri-
tos de combustible, aceite y liquido refrige-
rante.

Si el vehiculo estuvo involucrado en un acci-
dente o sufrié golpes o caidas, asegurarse
de que las palancas de mando, los tubos, los



chutes, s'assurer que les leviers de
commande, les tuyaux, les cables, le
systtme de freinage et les parties
essentielles ne soient pas endommagés.

Faire éventuellement contréler le véhicule
par un Concessionnaire Officiel aprilia, en
faisant particulierement attention au cadre,
au guidon, aux suspensions, aux organes de
sécurité et aux dispositifs dont I'utilisateur
n'est pas en mesure d'évaluer |'état.

Signaler tout mauvais fonctionnement afin de
faciliter l'intervention des techniciens et/ou
des mécaniciens.

Ne conduire sous aucun prétexte le véhicule
si les dégats subis en compromettent la
sécurité.

Ne modifier sous aucun prétexte la position,
l'inclinaison et la couleur : de la plaque
d'immatriculation, des clignotants, des
dispositifs d'éclairage et des klaxons.

Les modifications apportées au véhicule
entrainent I'annulation de la garantie.

Toute modification éventuelle apportée au
véhicule et la dépose des piéces d'origine
peuvent compromettre les performances de
celui-ci, diminuer le niveau de sécurité,
méme le rendre illégal.

Il est recommandé de respecter toujours les
dispositions Iégales et les réglementations
nationales et locales en matiére
d'équipement du véhicule.
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cables, la instalacion de frenos y las partes
vitales no estén dafados.

Eventualmente, hacer controlar el vehiculo
en un Concesionario Oficial aprilia, especial-
mente el chasis, el manillar, las suspensio-
nes, los 6rganos de seguridad y los dispositi-
vos cuya integridad no pueda ser evaluada
por el usuario.

Indicar cualquier mal funcionamiento para
agilizar la intervencién de los técnicos y/o
mecanicos.

No conducir en absoluto el vehiculo si el da-
Ao sufrido compromete la seguridad.

No modificar en absoluto la posicién, la incli-
nacion o el color de: matricula, intermitentes,
dispositivos de iluminacion y avisadores so-
noros.

Realizar modificaciones en el vehiculo impli-
ca la anulacion de la garantia.

Toda eventual modificacién realizada al
vehiculo, y la eliminacion de piezas origina-
les pueden comprometer el rendimiento del
mismo, y por lo tanto disminuir el nivel de se-
guridad e incluso hacer que el vehiculo sea
ilegal.

Se recomienda atenerse siempre a todas las
disposiciones de ley y reglamentaciones na-
cionales y locales en materia de equipamien-
to del vehiculo.

En especial se deben evitar modificaciones
técnicas dirigidas a incrementar el rendi-
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02_29

02_30

Eviter en particulier les modifications
techniques visant a en améliorer les
performances ou altérant les caractéristiques
originales du véhicule.

Eviter absolument de rivaliser avec les
autres véhicules.

Eviter la conduite tout-terrain.

VETEMENTS

Avant de se mettre en marche, ne pas
oublier de toujours mettre et boucler le
casque correctement. S'assurer qu'il est
homologué, en bon état, a la bonne taille, et
que la visiére est propre.

Mettre des vétements protecteurs, de
préférence de couleur claire et/ou
réfléchissante. De cette maniére, on se
rendra plus visible des autres conducteurs,
réduisant sensiblement le risque d'étre
renversé, et on pourra jouir d'une meilleure
protection en cas de chute.

Les vétements doivent étre bien adhérents et
fermés aux extrémités ; les cordons, les
ceintures et les cravates ne doivent pas
pendre ; éviter que ceux-ci ou d'autres objets
puissent interférer avec la conduite, en
s'accrochant dans les piéces en mouvement
ou les autres organes de conduite.

Ne pas conserver dans les poches des
objets potentiellement dangereux en cas de
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miento o a alterar las caracteristicas origina-
les del vehiculo.

Evitar en absoluto competir con los vehicu-
los.

Evitar la conduccién todo terreno.

INDUMENTARIA

Antes de ponerse en marcha, colocarse
siempre el casco correctamente abrochado.
Asegurarse de que el mismo sea homologa-
do, esté en buen estado y tenga la medida
adecuada y el visor limpio.

Usar indumentaria de proteccion, en lo posi-
ble de color claro y/o reflectante. De esta
manera sera visible para los demas conduc-
tores, reduciendo notablemente el riesgo de
ser atropellado y se podra tener mayor pro-
teccion en caso de caida.

La ropa debera ser adherente y cerrada en
las extremidades; los cordones, los cinturo-
nes y las corbatas no deben estar sueltos;
evitar que éstos u otros objetos puedan in-
terferir con la conduccion, enganchandose
con piezas en movimiento u otros érganos
de conduccion.

No conservar en los bolsillos objetos poten-
cialmente peligrosos en caso de caida, por
ejemplo: objetos con punta como llaves, boli-



chute, comme par exemple : des objets
pointus comme des clés, des stylos, des
récipients en verre, etc. (ces
recommandations restent valables pour
I'éventuel passager).

ACCESSOIRES

L'utilisateur est personnellement
responsable du choix d'installation et
d'utilisation des accessoires.

Lors du montage, il est recommandé que
I'accessoire ne couvre pas les dispositifs de
signalisation sonore et visuelle ni n'en
compromette le fonctionnement, ne limite
pas la course des suspensions et l'angle de
braquage, qu'il ne géne pas l'actionnement
des commandes ni ne réduise pas la
distance au sol et l'angle d'inclinaison dans
les virages.

Eviter I'utilisation d'accessoires qui génent
I'accés aux commandes, dans la mesure ou
cela peut rallonger les temps de réaction en
cas d'urgence.

Les carénages et les pare-brises de grandes
dimensions, montés sur le véhicules,
peuvent créer des forces aérodynamiques
pouvant compromettre la stabilit¢ du
véhicule pendant la marche, surtout a
grande vitesse.

S'assurer que l'accessoire est solidement
ancré au véhicule et qu'il ne comporte pas
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grafos, contenedores de vidrio, etc. (las mis-
mas recomendaciones son validas también
para el eventual pasajero).

ACCESORIOS

El usuario es responsable personalmente de
decidir instalar y usar accesorios.

Se recomienda, para el montaje, que el ac-
cesorio no tape los dispositivos de sefializa-
cién sonora y visual ni comprometa su fun-
cionalidad, que no limite la carrera de las
suspensiones ni el angulo del viraje, que no
obstaculice el accionamiento de los mandos
y que no reduzca la altura desde el piso ni el
angulo de inclinacion en curva.

Evitar el uso de accesorios que obstaculicen
el acceso a los mandos porque podrian pro-
longar los tiempos de reaccién en caso de
emergencia.

Los carenados y parabrisas de grandes di-
mensiones montados en el vehiculo, pueden
ocasionar fuerzas aerodinamicas que com-
prometen la estabilidad del vehiculo durante
la marcha, sobre todo a alta velocidad.

Asegurarse de que el accesorio quede firme-
mente fijado al vehiculo y que no sea causa
de peligro durante la conduccién.

No agregar ni modificar equipos eléctricos
que excedan la capacidad del vehiculo, esto
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un danger pour la conduite.

Ne pas ajouter ou modifier des équipements
électriques excédant la capacité du véhicule,
parce que cela pourrait provoquer l'arrét
soudain de ce dernier ou un manque
dangereux du courant nécessaire au
fonctionnement des dispositifs de
signalisation sonore et visuelle.

aprilia recommande I'utilisation
d'accessoires d'origine (aprilia genuine
accessories).

CHARGE

Etre prudent et modéré lors de la charge de
bagages. Il est important de disposer les
bagages le plus proche possible du centre
de gravité du véhicule et de répartir
uniformément la charge des deux c6tés pour
réduire au minimum tout déséquilibre.
Controler également que la charge est
solidement ancrée au véhicule, surtout
durant les longs trajets.

Ne fixer sous aucun prétexte les objets
encombrants, volumineux, lourds et/ou
dangereux au guidon, aux garde-boue et aux
fourches: le véhicule répondrait plus
lentement dans les virages, ce qui
compromettrait inévitablement la maniabilité
de celui-ci.

Ne pas disposer, sur les cétés du véhicule,
des bagages trop encombrants, dans la
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podria ocasionar la detencion imprevista del
mismo o una peligrosa falta de corriente, ne-
cesaria para el funcionamiento de los dispo-
sitivos de sefalizacion sonora y visual.

aprilia recomienda el uso de accesorios ori-
ginales (aprilia genuine accessories).

CARGA

Observar prudencia y moderacién al cargar
equipaje. Es necesario conservar el equipaje
lo mas cerca posible del centro de gravedad
del vehiculo y distribuir uniformemente la
carga en los dos lados para que el desequili-
brio sea minimo. Controlar, ademas, que la
carga esté firmemente fijada al vehiculo, so-
bre todo durante los viajes de trayectos lar-
gos.

No fijar jamas objetos de gran volumen, pe-
sados y/o peligrosos en el manillar, el guar-
dabarros o las horquillas: esto podria ser
causa de una respuesta mas lenta del vehi-
culo en caso de curvas y comprometeria ine-
vitablemente la manejabilidad del mismo.

No colocar a los lados el vehiculo equipaje
demasiado voluminoso, porque podria gol-
pear a personas u obstaculos, causando la



mesure ou ils pourraient heurter des
personnes ou des objets, provoquant la
perte de contrdle du véhicule.

Ne transporter aucun bagage qui n'est pas
solidement fixé au véhicule.

Ne transporter aucun bagage qui dépasse
excessivement du porte-bagages ou qui
couvre les dispositifs de signalisation sonore
et visuelle.

Ne pas transporter d'animaux ou d'enfants
sur le porte-documents ou le porte-bagages.

Ne pas excéder la limite maximale de poids
transportable pour chaque porte-bagages.

La surcharge du véhicule en compromettrait
la stabilité et la maniabilité.
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pérdida de control del vehiculo.

No transportar equipaje que no se encuentre
firmemente fijado al vehiculo.

No transportar equipaje que sobresalga en
exceso del portaequipajes o que cubra los
dispositivos de iluminacién sonora y visual.

No transportar animales o nifios en el porta-
documentos o en el portaequipajes.

No superar el limite maximo de peso trans-
portable para cada uno de los portaequipa-
jes.

La sobrecarga del vehiculo comprometeria
la estabilidad y la manejabilidad.
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03 01

g_

03 03

Niveau d’huile moteur

Controler le niveau de I'huile moteur, en
suivant le PLAN D'ENTRETIEN
PERIODIQUE.

Il est important de remplacer I'huile moteur
en suivant le PLAN D'ENTRETIEN
PERIODIQUE.

Pour le remplacement, s'adresser a un
Concessionnaire Officiel aprilia

ATTENTION

L'HUILE PEUT ENDOMMAGER
GRAVEMENT LA PEAU SI MANIPULEE
LONGTEMPS ET QUOTIDIENNEMENT.

IL EST RECOMMANDE DE SE LAVER
SOIGNEUSEMENT LES MAINS APRES
CHAQUE MANIPULATION.

AU COURS DES INTERVENTIONS
D'ENTRETIEN, IL EST RECOMMANDE DE
METTRE DES GANTS EN LATEX.

TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

NE PAS REPANDRE DE L'HUILE DANS
L'ENVIRONNEMENT.

ATTENTION
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Nivel aceite motor

Controlar el nivel del aceite del motor segin
la FICHA DE MANTENIMIENTO PERIODI-
CO.

Es necesario sustituir el aceite motor segun
la FICHA DE MANTENIMIENTO.

Para sustituirlo dirigirse a un Concesionario
Oficial aprilia

ATENCION

A\

EL ACEITE PUEDE CAUSAR SERIOS DA-
NOS EN LA PIEL AL MANIPULARLO EN
FORMA DIARIA'Y PROLONGADA.

SE RECOMIENDA LAVAR CUIDADOSA-
MENTE LAS MANOS DESPUES DE HA-
BERLO EMPLEADO.

EN CASO DE INTERVENCIONES DE MAN-
TENIMIENTO, SE RECOMIENDA EL USO
DE GUANTES DE LATEX.

MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE
LOS NINOS.

NO ARROJAR EL COMBUSTIBLE AL ME-
DIO AMBIENTE.

ATENCION

/\
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OPERER AVEC PRECAUTION.
NE PAS REPANDRE L'HUILE.

FAIRE ATTENTION A NE SOUILLER
AUCUN COMPOSANT, NI L'ESPACE DE
TRAVAIL ET LES ENVIRONS.

NETTOYER SOIGNEUSEMENT TOUTE
EVENTUELLE TRACE D'HUILE.

EN CAS DE FUITE D'HUILE OU DE
MAUVAIS FONCTIONNEMENT,
S'ADRESSER A UN CONCESSIONNAIRE
OFFICIEL APRILIA.

N.B.

EN CAS DE REMPLISSAGE D'HUILE
MOTEUR, IL EST RECOMMANDE DE NE
PAS DEPASSER LE NIVEAU « MAX ».

N.B.

UTILISER L'HUILE DU TYPE INDIQUE
DANS LE TABLEAU DES PRODUITS
CONSEILLES.

Verification niveau (03_01,
03_02)

¢ Positionner le véhicule sur la
béquille centrale.
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OPERAR CON CAUTELA.
NO DERRAMAR EL ACEITE.

CUIDAR QUE NO SE ENSUCIE NINGUN
COMPONENTE, NI LA ZONA EN LA CUAL
SE TRABAJA O LA CIRCUNDANTE.

LIMPIAR CUIDADOSAMENTE EVENTUA-
LES RASTROS DE ACEITE.

EN CASO DE PERDIDAS DE ACEITE O
MAL FUNCIONAMIENTO, DIRIGIRSE A UN
CONCESIONARIO OFICIAL APRILIA.

NOTA

EN CASO DE LLENADO DE ACEITE MO-
TOR SE RECOMIENDA NO SUPERAR EL
NIVEL "MAX".

NOTA

UTILIZAR ACEITE DEL TIPO INDICADO
EN LA TABLA DE PRODUCTOS RECO-
MENDADOS.

Comprobacion nivel (03_01,
03_02)

e Colocar el vehiculo sobre el caballe-
te central.
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ATTENTION

POSITIONNER LE VEHICULE SUR UN
SOL FERME ET PLAT.

ATTENTION

LE MOTEUR ET LES COMPOSANTS DU
SYSTEME D'ECHAPPEMENT
DEVIENNENT TRES CHAUDS ET
RESTENT AINSI PENDANT UN CERTAIN
TEMPS, MEME APRES L'ARRET DU
MOTEUR. AVANT DE MANIPULER LES
COMPOSANTS, METTRE DES GANTS
ISOLANTS OU ATTENDRE QUE LE
REFROIDISSEMENT DU MOTEUR ET DU
SYSTEME D'ECHAPPEMENT.

«  Arréter le moteur et le laisser
refroidir, pour permettre le drainage
de I'huile dans le carter et son
refroidissement.

N.B.

S| CES INSTRUCTIONS NE SONT PAS
SUIVIES, LE RELEVE DU NIVEAU
D'HUILE MOTEUR RISQUE D'ETRE
FAUSSE.
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ATENCION

N

COLOCAR EL VEHICULO SOBRE UN TE-
RRENO SOLIDO Y HORIZONTAL.

ATENCION

N

EL MOTOR Y LOS COMPONENTES DEL
SISTEMA DE ESCAPE ESTAN MUY CA-
LIENTES Y PERMANECEN ASi DURANTE
UN CIERTO PERIODO, INCLUSO DES-
PUES DE QUE EL MOTOR SE APAGA.
ANTES DE MANIPULAR ESTOS COMPO-
NENTES, USAR GUANTES AISLANTES O
ESPERAR A QUE EL MOTOR Y EL SISTE-
MA DE ESCAPE SE HAYAN ENFRIADO.

* Detener el motor y dejarlo enfriar,
para permitir el drenaje de aceite
hacia el carter y el enfriamiento del
aceite.

NOTA

SI NO SE REALIZAN LAS OPERACIONES
ANTERIORES, SE CORRE EL RIESGO DE
MEDIR EN FORMA ERRONEA EL NIVEL
DEL ACEITE MOTOR.



« Dévisser et extraire le bouchon/la
jauge de mesure «1».

* Nettoyer la partie en contact avec
I'huile a I'aide d'un chiffon propre.

* Visser complétement le bouchon/la
jauge «1» dans le trou d'introduction
«2».

« Extraire a nouveau le bouchon/la
jauge «1» et lire le niveau atteint par
I'huile sur la tige:

MAX = niveau maximum;

MIN = niveau minimum.

La différence entre MAX et MIN est d'environ
400 cc

* Le niveau est correct s'il atteint
environ le niveau MAX, indiqué sur
la jauge de mesure.

e Sinécessaire, remplir.

ATTENTION

/\

NE PAS DEPASSER L'INSCRIPTION «
MAX » NI N'ALLER AU-DESSOUS DE
L'INSCRIPTION « MIN », POUR NE PAS
ENDOMMAGER IRREMEDIABLEMENT LE
MOTEUR.
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» Desenroscar y extraer la tapa-varilla
de medicién «1».

¢ Limpiar la parte en contacto con el
aceite con un pafio limpio.

« Enroscar completamente la tapa-
varilla de medicion «1» en el orificio
de introduccion«2».

» Extraer nuevamente la tapa-varilla
«1» y leer el nivel alcanzado por el
aceite en la varilla:

MAX = nivel maximo;

MIN = nivel minimo.
La diferencia entre MAX Y MIN es de aproxi-
madamente 400 cc

¢ Elnivel es correcto si se alcanza en
forma aproximada el nivel de MAX,
marcado en la varilla de medicién.

« Sies necesario proceder al llenado.

ATENCION

/\

NO SOBREPASAR LA MARCA «MAX» NI
QUEDAR POR DEBAJO DE LA MARCA
«MiN», PARA CAUSAR GRAVES DANOS
AL MOTOR.
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Appoint d’huile (03_03)

¢ Verser une petite quantité d'huile
dans le trou d'introduction «2» et
attendre environ une minute que
I'huile s'écoule uniformément a
l'intérieur du carter.

«  Controler le niveau d'huile et
éventuellement remplir.

« Remplir avec de petites quantités
d'huile, jusqu'a atteindre le niveau
prescrit.

+ Alafin de l'opération, visser et
serrer le bouchon/la jauge «1».

ATTENTION

/\

NE PAS CONDUIRE LE VEHICULE SANS
LUBRIFICATION SUFFISANTE OU AVEC
DES LUBRIFIANTS POLLUES OU
IMPROPRES, PARCE QUE CELA
ACCELERE L'USURE DES PIECES EN
MOUVEMENT ET PEUT PROVOQUER
DES DOMMAGES IRREPARABLES.

Vidange d’huile (03_04,
03_05, 03_06)

¢ Positionner le véhicule sur la
béquille centrale.

ATTENTION
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Llenado aceite (03_03)

¢ Echar una pequefia cantidad de
aceite en el orificio de introduccién
«2» y esperar aproximadamente un
minuto hasta que el aceite fluya uni-
formemente hacia el interior del car-
ter.

¢ Realizar el control de nivel del acei-
te y eventualmente el llenado.

¢ Realizar el llenado en pequefas
cantidades de aceite hasta que se
alcance el nivel prescrito.

» Alfinalizar la operacion, enroscar y
apretar el tapon/varilla «1».

ATENCION

/\

NO UTILIZAR EL VEHICULO CON LUBRI-
CACION INSUFICIENTE O LUBRICANTES
CONTAMINADOS O INADECUADOS,
PORQUE ACELERAN EL DESGASTE DE
LAS PARTES EN MOVIMIENTO Y PUE-
DEN ORIGINAR DANOS IRREPARABLES.

Sustitucioén aceite (03_04,
03_05, 03_06)

e Colocar el vehiculo sobre el caballe-
te central.

ATENCION



A\

POSITIONNER LE VEHICULE SUR UN
SOL FERME ET PLAT.

ATTENTION

A\

LE MOTEUR ET LES COMPOSANTS DU
SYSTEME D'ECHAPPEMENT
DEVIENNENT TRES CHAUDS ET
RESTENT AINSI PENDANT UN CERTAIN
TEMPS, MEME APRES L'ARRET DU
MOTEUR. AVANT DE MANIPULER LES
COMPOSANTS, METTRE DES GANTS
ISOLANTS OU ATTENDRE QUE LE
REFROIDISSEMENT DU MOTEUR ET DU
SYSTEME D'ECHAPPEMENT.

¢ Arréter le moteur et le laisser
refroidir pour permettre le drainage
de I'huile dans le carter et son
refroidissement.

N.B.

SI CES OPERATIONS NE SONT PAS
REALISEES, LE RELEVE DU NIVEAU
D'HUILE MOTEUR RISQUE D'ETRE
FAUSSE.

Pour la vidange, s'adresser a un

7

COLOCAR EL VEHICULO SOBRE UN TE-
RRENO SOLIDO Y HORIZONTAL.

ATENCION

EL MOTOR Y LOS COMPONENTES DEL
SISTEMA DE ESCAPE ESTAN MUY CA-
LIENTES Y PERMANECEN ASi DURANTE
UN CIERTO PERIODO, INCLUSO DES-
PUES DE QUE EL MOTOR SE APAGA.
ANTES DE MANIPULAR ESTOS COMPO-
NENTES, USAR GUANTES AISLANTES O
ESPERAR A QUE EL MOTORYY EL SISTE-
MA DE ESCAPE SE HAYAN ENFRIADO.

» Parar el motor y dejarlo enfriar, para
permitir el drenaje de aceite hacia el
carter y el enfriamiento del aceite.

NOTA

SI NO SE REALIZAN LAS OPERACIONES
ANTERIORES, SE CORRE EL RIESGO DE
MEDIR EN FORMA ERRONEA EL NIVEL
DEL ACEITE DEL MOTOR

Para sustituirlo dirigirse a un Concesionario
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Concessionnaire Officiel aprilia.

« Dévisser et extraire le bouchon/la
jauge de mesure «1».

« Dévisser et retirer le filtre a huile
moteur a cartouche «3».

ATTENTION

/\

NE PAS CONDUIRE LE VEHICULE SANS
LUBRIFICATION SUFFISANTE OU AVEC
DES LUBRIFIANTS POLLUES OU
IMPROPRES, PARCE QUE CELA
ACCELERE L'USURE DES PIECES EN
MOUVEMENT ET PEUT PROVOQUER
DES DOMMAGES IRREPARABLES.

ATTENTION

L'HUILE USEE CONTIENT DES
SUBSTANCES DANGEREUSES POUR
L'ENVIRONNEMENT: POUR LA VIDANGE
DE L'HUILE MOTEUR, S'ADRESSER A UN
CONCESSIONNAIRE OFFICIEL APRILIA,
LEQUEL ELIMINERA LES HUILES USEES
DANS LE RESPECT DES NORMES EN
VIGUEUR.

« Dévisser et retirer le bouchon de
vidange de I'huile «4» et faire couler
complétement I'huile moteur.
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Oficial aprilia.

* Desenroscar y extraer la tapa-varilla
de medicion «1».

* Desenroscar y extraer el filtro de
aceite motor de cartucho «3».

ATENCION

/\

NO UTILIZAR EL VEHICULO CON LUBRI-
CACION INSUFICIENTE O LUBRICANTES
CONTAMINADOS O INADECUADOS,
PORQUE ACELERAN EL DESGASTE DE
LAS PARTES EN MOVIMIENTO Y PUE-
DEN ORIGINAR DANOS IRREPARABLES.

ATENCION

EL ACEITE USADO CONTIENE SUSTAN-
CIAS PELIGROSAS PARA EL MEDIO AM-
BIENTE Y POR LO TANTO PARA EL CAM-
BIO DE ACEITE MOTOR DIRIGIRSE A UN
CONCESIONARIO OFICIAL APRILIA, EN
DONDE SE PROCEDERA A LA ELIMINA-
CION DE ACEITES USADOS RESPETAN-
DO LAS NORMAS VIGENTES.

* Desenroscary extraer el tapon de
drenaje de aceite «4» y dejar fluir
todo el aceite motor.



* Installer un nouveau filtre a huile a
cartouche «3» en prenant soin de
lubrifier avec de I'huile les joints
toriques d'étanchéité du filtre.

» Visser et serrer le bouchon de
vidange d'huile moteur «4».

*  Remplir par le trou de remplissage
«2» d'huile moteur d'environ 1700
cc.

« Visser et serrer la jauge de niveau
d'huile «1».

« Démarrer le véhicule et le laisser
tourner quelques minutes. Couper
le moteur et le laisser refroidir.
Contréler a nouveau le niveau
d'huile moteur avec la jauge «1» et
éventuellement remplir sans jamais
dépasser le niveau MAX.

Instalar un nuevo filtro de aceite de
cartucho«3» lubricando con aceite
los O-ring de retencion del filtro.
Enroscar y apretar el tap6n de dre-
naje de aceite motor «4».

Llenar por el orificio de llenado «2»
con aceite motor 1.700 cc. aproxi-
madamente.

Enroscar y apretar la varilla de nivel
de aceite «1».

Arrancar el vehiculo y dejarlo en
funcionamiento durante algunos mi-
nutos. Apagarlo y dejarlo enfriar.
Realizar nuevamente un control del
nivel de aceite motor mediante la
varilla «1» y eventualmente llenar
sin superar nunca el nivel de MAX.
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Produit conseillé: L
Para los llenados o sustituciones, emplear

Pour les remplissages et les vidanges, aceite nuevo del tipo indicado en la tabla de
employer de I'huile neuve du type indiqué productos recomendados.
dans le tableau des produits conseillés.
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Niveau d’huile du moyeu
(03_07, 03_08, 03_09)

Faire contréler le niveau dhuile de la
transmission, en suivant LE PLAN
D'ENTRETIEN PERIODIQUE.

Remplacer ['huile de la transmission, en

suivant LE PLAN D'ENTRETIEN
PERIODIQUE.
Pour le controle et le remplacement,

s'adresser a un Concessionnaire Officiel
aprilia.

ATTENTION

L'HUILE PEUT ENDOMMAGER
GRAVEMENT LA PEAU SI MANIPULEE
LONGTEMPS ET QUOTIDIENNEMENT.

IL EST RECOMMANDE DE SE LAVER
SOIGNEUSEMENT LES MAINS APRES
CHAQUE MANIPULATION.

AU COURS DES INTERVENTIONS
D'ENTRETIEN, IL EST RECOMMANDE DE
METTRE DES GANTS EN LATEX.

TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

NE PAS REPANDRE DE L'HUILE DANS
L'ENVIRONNEMENT.
ATTENTION
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Nivel aceite cubo (03_07,
03_08, 03_09)

Controlar el nivel del aceite de transmision
segun la FICHA DE MANTENIMIENTO PE-
RIODICO.

Cambiar el aceite de transmision segun la
FICHA DE MANTENIMIENTO PERIODICO.

Para el control y la sustitucién dirigirse a un
Concesionario Oficial aprilia.

ATENCION

N

EL ACEITE PUEDE CAUSAR SERIOS DA-
NOS EN LA PIEL AL MANIPULARLO EN
FORMA DIARIA'Y PROLONGADA.

SE RECOMIENDA LAVAR CUIDADOSA-
MENTE LAS MANOS DESPUES DE HA-
BERLO EMPLEADO.

EN CASO DE INTERVENCIONES DE MAN-
TENIMIENTO, SE RECOMIENDA EL USO
DE GUANTES DE LATEX.

MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE
LOS NINOS.

NO ARROJAR EL COMBUSTIBLE AL ME-
DIO AMBIENTE.

ATENCION



/\

OPERER AVEC PRECAUTION.
NE PAS REPANDRE L'HUILE.

FAIRE ATTENTION A NE SOUILLER
AUCUN COMPOSANT, NI L'ESPACE DE
TRAVAIL ET LES ENVIRONS.

NETTOYER SOIGNEUSEMENT TOUTE
EVENTUELLE TRACE D'HUILE.

EN CAS DE FUITE D'HUILE OU DE
MAUVAIS FONCTIONNEMENT,
S'ADRESSER A UN CONCESSIONNAIRE
OFFICIEL APRILIA.

Controle du niveau d'huile de

transmission

» Positionner le véhicule sur la
béquille centrale.

ATTENTION

POSITIONNER LE VEHICULE SUR UN
SOL FERME ET PLAT.

ATTENTION

81

la

/\

OPERAR CON CAUTELA.
NO DERRAMAR EL ACEITE.

CUIDAR QUE NO SE ENSUCIE NINGUN
COMPONENTE, NI LA ZONA EN LA CUAL
SE TRABAJA O LA CIRCUNDANTE.

LIMPIAR CUIDADOSAMENTE EVENTUA-
LES RASTROS DE ACEITE.

EN CASO DE PERDIDAS DE ACEITE O
MAL FUNCIONAMIENTO, DIRIGIRSE A UN
CONCESIONARIO OFICIAL APRILIA.

Control nivel aceite transmisién

» Colocar el vehiculo sobre el caballe-
te central.

ATENCION

COLOCAR EL VEHICULO SOBRE UN TE-
RRENO SOLIDO Y HORIZONTAL.

ATENCION

EL MOTOR Y LOS COMPONENTES DEL
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LE MOTEUR ET LES COMPOSANTS DU
SYSTEME D'ECHAPPEMENT
DEVIENNENT TRES CHAUDS ET
RESTENT AINSI PENDANT UN CERTAIN
TEMPS, MEME APRES L'ARRET DU
MOTEUR. AVANT DE MANIPULER LES
COMPOSANTS, METTRE DES GANTS
ISOLANTS OU ATTENDRE QUE LE
REFROIDISSEMENT DU MOTEUR ET DU
SYSTEME D'ECHAPPEMENT.

« Dévisser et extraire le bouchon/la
jauge de mesure « 1 ».

* Nettoyer la partie en contact avec
I'huile a I'aide d'un chiffon propre.

« Visser completement le bouchon/la
jauge « 1 » dans le trou
d'introduction.

¢ Extraire a nouveau le bouchon/la
jauge « 1 » et lire le niveau atteint
par I'huile sur la tige :

MAX = niveau maximum ;

MIN = niveau minimum.

« Le niveau est correct s'il atteint
environ le niveau MAX, indiqué sur
la jauge de mesure.

ATTENTION

NE PAS DEPASSER L'INSCRIPTION «
MAX » NI N'ALLER AU-DESSOUS DE
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SISTEMA DE ESCAPE ESTAN MUY CA-
LIENTES Y PERMANECEN ASi DURANTE
UN CIERTO PERIODO, INCLUSO DES-
PUES DE QUE EL MOTOR SE APAGA.
ANTES DE MANIPULAR ESTOS COMPO-
NENTES, USAR GUANTES AISLANTES O
ESPERAR A QUE EL MOTOR Y EL SISTE-
MA DE ESCAPE SE HAYAN ENFRIADO.

* Desenroscar y extraer el tapon-vari-
lla de medicion «1».

¢ Limpiar la parte en contacto con el
aceite con un pafo limpio.

*  Enroscar completamente el tapon-
varilla «1» en el orificio de introduc-
cion.

« Extraer nuevamente el tapon-varilla
«1» y leer el nivel alcanzado por el
aceite en la varilla:

MAX = nivel maximo;
MIN = nivel minimo.

* Elnivel es el correcto si alcanza en
forma aproximada el nivel MAX,
marcado en la varilla de medicion

ATENCION

NO SOBREPASAR LA MARCA «MAX» NI
DEJAR POR DEBAJO DE LA MARCA



L'INSCRIPTION « MIN », POUR NE PAS
ENDOMMAGER IRREMEDIABLEMENT LE
MOTEUR.

*  Sinécessaire, remplir.

Remplissage

* Verser une petite quantité d'huile
dans le trou d'introduction et
attendre environ une minute que
I'huile s'écoule uniformément a
l'intérieur du carter.

e Controler le niveau d'huile et
éventuellement remplir.

* Remplir avec de petites quantités
d'huile jusqu'a atteindre le niveau
prescrit.

« Alafinde I'opération, visser et
serrer le bouchon/la jauge «2».

Pour les remplissages et les vidanges,
employer de I'huile neuve du type indiqué
dans le tableau des produits conseillés.

ATTENTION

/\

NE PAS CONDUIRE LE VEHICULE SANS
LUBRIFICATION SUFFISANTE OU AVEC
DES LUBRIFIANTS POLLUES OU
IMPROPRES, PARCE QUE CELA
ACCELERE L'USURE DES PIECES EN
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«MiN», PARA NO CAUSAR GRAVES DA-
NOS AL MOTOR.

* Sies necesario proceder al llenado.

Llenado

» Echar una pequefia cantidad de
aceite en el orificio de introduccion y
esperar aproximadamente un minu-
to hasta que el aceite fluya unifor-
memente hacia el interior del carter.

¢ Realizar el control de nivel del acei-
te y eventualmente el llenado.

* Realizar el llenado en pequefas
cantidades de aceite hasta que se
alcance el nivel prescrito.

» Alfinalizar la operacion, enroscar y
apretar la tapa/varilla «2».

Para los llenados y la sustituciones emplear
aceite nuevo de tipo indicado en la tabla de
productos recomendados.

ATENCION

/\

NO UTILIZAR EL VEHICULO CON LUBRI-
CACION INSUFICIENTE O LUBRICANTES
CONTAMINADOS O INADECUADOS,
PORQUE ACELERAN EL DESGASTE DE
LAS PARTES EN MOVIMIENTO Y PUE-
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MOUVEMENT ET PEUT PROVOQUER
DES DOMMAGES IRREPARABLES.

Vidange d'huile de la transmission

« Positionner le véhicule sur la
béquille centrale.

ATTENTION

POSITIONNER LE VEHICULE SUR UN
SOL FERME ET PLAT.

ATTENTION

LE MOTEUR ET LES COMPOSANTS DU
SYSTEME D'ECHAPPEMENT
DEVIENNENT TRES CHAUDS ET
RESTENT AINSI PENDANT UN CERTAIN
TEMPS, MEME APRES L'ARRET DU
MOTEUR. AVANT DE MANIPULER LES
COMPOSANTS, METTRE DES GANTS
ISOLANTS OU ATTENDRE QUE LE
REFROIDISSEMENT DU MOTEUR ET DU
SYSTEME D'ECHAPPEMENT.

¢ Arréter le moteur et le laisser
refroidir, pour permettre le drainage
de I'huile dans le carter et son
refroidissement.
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DEN ORIGINAR DANOS IRREPARABLES.

Sustitucion aceite de transmision

¢ Colocar el vehiculo sobre el caballe-
te central.

ATENCION

N

COLOCAR EL VEHICULO SOBRE UN TE-
RRENO SOLIDO Y HORIZONTAL.

ATENCION

N

EL MOTOR Y LOS COMPONENTES DEL
SISTEMA DE ESCAPE ESTAN MUY CA-
LIENTES Y PERMANECEN ASi DURANTE
UN CIERTO PERIODO, INCLUSO DES-
PUES DE QUE EL MOTOR SE APAGA.
ANTES DE MANIPULAR ESTOS COMPO-
NENTES, USAR GUANTES AISLANTES O
ESPERAR A QUE EL MOTOR Y EL SISTE-
MA DE ESCAPE SE HAYAN ENFRIADO.

e Detener el motor y dejarlo enfriar,
para permitir el drenaje de aceite
hacia el carter y el enfriamiento del
aceite.



ATTENTION

A\

SI LES OPERATIONS PRECEDENTES NE
SONT PAS EFFECTUEES, LA MESURE
DU NIVEAU D'HUILE DE LA
TRANSMISSION RISQUE D'ETRE
FAUSSEE.

POUR LA VIDANGE, S'ADRESSER A UN
CONCESSIONNAIRE OFFICIEL APRILIA.

ATTENTION

LORS DE LA VIDANGE DE L'HUILE DE LA
TRANSMISSION, EVITER QUE CELLE-CI
N'ENTRE EN CONTACT AVEC LE DISQUE
DU FREIN ARRIERE.

« Dévisser et extraire le bouchon/la
jauge de mesure 1».

« Dévisser et retirer la vis de purge
«3» de I'huile de la transmission.

» Laisser s'écouler complétement
I'huile de la transmission en la
recueillant dans un récipient de
capacité suffisante.

* Visser et serrer la vis de purge «3»
de I'huile de transmission.

« Ravitailler la transmission en huile
de type prescrit dans le tableau des
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ATENCION

SI NO SE REALIZAN LAS OPERACIONES
ANTERIORES, SE CORRE EL RIESGO DE
MEDIR EN FORMA ERRONEA EL NIVEL
DEL ACEITE DE TRANSMISION.

PARA SUSTITUIRLO DIRIGIRSE A UN
CONCESIONARIO OFICIAL APRILIA.

ATENCION

EN FASE DE SUSTITUCION DEL ACEITE
DE TRANSMISION, EVITAR QUE ESTE
ENTRE EN CONTACTO CON EL DISCO
DE FRENO TRASERO.

» Desenroscar y extraer la tapa-varilla
de medicién «1».

» Desenroscar y extraer el tornillo «3»
de drenaje del aceite de transmi-
sion.

»  Dejar fluir completamente el aceite
de transmision recogiéndolo en un
recipiente con capacidad adecuada.

» Enroscary apretar el tornillo«3» de
drenaje de aceite de transmision

* Reabastecer la transmision con
aproximadamente 250 cc de aceite
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lubrifiants avec environ 250 cc.

« Visser et serrer le bouchon/la jauge
de mesure «1».

¢ Contrbler a nouveau le niveau
d'huile de la transmission avec la
jauge «1» et éventuellement remplir
sans jamais dépasser le niveau
MAX.

Les pneus (03_10, 03_11)
PNEUS

Ce véhicule est équipé de pneus sans
chambre a air (Tubeless).

ATTENTION

/\

CONTROLER PERIODIQUEMENT LA
PRESSION DE GONFLAGE DES PNEUS A
TEMPERATURE AMBIANTE.

SI LES PNEUS SONT CHAUDS, LA
MESURE EST INCORRECTE. EFFECTUER
LA MESURE SURTOUT AVANT ET APRES
DE LONGS TRAJETS.

SI LA PRESSION DE GONFLAGE EST
TROP HAUTE, LES ASPERITES DU
TERRAIN NE SONT PLUS AMORTIES ET
SONT DONC TRANSMISES AU GUIDON,
COMPROMETTANT AINSI LE CONFORT
DE MARCHE ET REDUISANT
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de tipo previsto en la tabla de lubri-
cantes.

* Enroscary apretar la tapa-varilla de
medicion «1».

* Realizar nuevamente un control de
nivel de la transmision mediante la
varilla «1» y eventualmente llenar
sin superar nunca el nivel MAX.

Neumaticos (03_10, 03_11)
NEUMATICOS

Este vehiculo posee neumaticos sin camara
de aire (tubeless).

ATENCION

/\

CONTROLAR PERIODICAMENTE LA PRE-
SION DE INFLADO DE LOS NEUMATICOS
A TEMPERATURA AMBIENTE.

S| LOS NEUMATICOS ESTAN CALIEN-
TES, LA MEDICION NO SERA CORREC-
TA. REALIZAR LA MEDICION ESPECIAL-
MENTE ANTES Y DESPUES DE UN VIAJE
LARGO.

S| LA PRESION DE INFLADO ES DEMA-
SIADO ALTA, LAS ASPEREZAS DEL TE-
RRENO NO SE AMORTIGUARAN Y POR
LO TANTO SE TRANSMITIRAN AL MANI-
LLAR COMPROMETIENDO DE ESTA MA-



EGALEMENT LA TENUE DE ROUTE
DANS LES VIRAGES.

SI, INVERSEMENT, LA PRESSION DE
GONFLAGE EST INSUFFISANTE, LES
BORDS DES PNEUS «1» TRAVAILLENT
DAVANTAGE, LE PNEU POUVANT AINSI
PATINER SUR LA JANTE, OU BIEN SE
DETACHER, ENTRAINANT LA PERTE DE
CONTROLE DU VEHICULE. EN CAS DE
FREINAGES BRUSQUES, LES PNEUS
PEUVENT SORTIR DES JANTES. DANS
LES VIRAGES, LE VEHICULE POURRAIT
FAIRE UNE EMBARDEE. CONTROLER
L'ETAT DES SURFACES ET L'USURE,
DANS LA MESURE OU DES PNEUS EN
MAUVAIS ETAT COMPROMETTRAIENT
L'ADHERENCE A LA ROUTE ET LA
MANOEUVRABILITE DU VEHICULE.
CERTAINS TYPES DE PNEUS,
HOMOLOGUES POUR CE VEHICULE,
SONT POURVUS D'INDICATEURS
D'USURE. IL EXISTE DIFFERENTS TYPES
D'INDICATEURS D'USURE.

S'INFORMER AUPRES DE SON
REVENDEUR POUR LES MODALITES DE
VERIFICATION DE L'USURE. VERIFIER
VISUELLEMENT L'USURE DES PNEUS,
LES FAIRE REMPLACER SI USES. SI LES
PNEUS SONT VIEUX, MEME SI NON
COMPLETEMENT USES, ILS PEUVENT
DURCIR ET COMPROMETTRE LA TENUE
DE ROUTE. DANS CE CAS, FAIRE
REMPLACER LES PNEUS. FAIRE
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NERA EL CONFORT EN LA MARCHA Y
REDUCIENDO TAMBIEN EL AGARRE A
LA CARRETERA EN LAS CURVAS.

SI POR EL CONTRARIO, LA PRESION DE
INFLADO ES INSUFICIENTE, LOS FLAN-
COS DE LOS NEUMATICOS «1» TRABA-
JARAN EN DEMASIA Y PODRIA OCU-
RRIR UN DESPLAZAMIENTO DE LA GO-
MA EN LA LLANTA, O BIEN SU SEPARA-
CION DE LA MISMA CON LA CONSI-
GUIENTE PERDIDA DE CONTROL DEL
VEHICULO. EN CASO DE FRENADAS
BRUSCAS, LOS NEUMATICOS PODRIAN
SALIRSE DE LAS LLANTAS. POR ULTI-
MO, EL VEHICULO PODRIiA DERRAPAR
EN LAS CURVAS. CONTROLAR EL ESTA-
DO DE LAS SUPERFICIES Y EL DESGAS-
TE, PORQUE UNA PESIMA CONDICION
DE LOS NEUMATICOS COMPROMETERIA
LA ADHERENCIA EN LA CARRETERA Y
EL MANEJO DEL VEHICULO ALGUNOS
TIPOS DE NEUMATICOS, HOMOLOGA-
DOS PARA ESTE VEHICULO, POSEEN IN-
DICADORES DE DESGASTE. EXISTEN
DISTINTOS DE INDICADORES DE DES-
GASTE.

INFORMARSE CON EL REVENDEDOR
ACERCA DE LAS MODALIDADES PARA
CONTROLAR EL DESGASTE. CONTRO-
LAR VISUALMENTE EL CONSUMO DE
LOS NEUMATICOS, S| ESTAN DESGAS-
TADOS, PROCEDER A SU SUSTITUCION.
SI LOS NEUMATICOS ESTAN VIEJOS,
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REMPLACER LE PNEU S'IL EST USE OU
SI UNE EVENTUELLE CREVAISON DANS
LA ZONE DE LA BANDE DE ROULEMENT
A DES DIMENSIONS SUPERIEURES A 5
MM. APRES AVOIR FAIT REPARER UN
PNEU, FAIRE FAIRE L'EQUILIBRAGE DES
ROUES. UTILISER UNIQUEMENT DES
PNEUS AUX DIMENSIONS INDIQUEES
PAR LE CONSTRUCTEUR. NE PAS FAIRE
MONTER DES PNEUS DU TYPE A
CHAMBRE A AIR SUR LES JANTES A LA
PLACE DES PNEUS TUBELESS, ET
INVERSEMENT. CONTROLER QUE LES
VALVES DE GONFLAGE POSSEDENT
TOUJOURS LES BOUCHONS
RESPECTIFS, AFIN D'EVITER QUE LES
PNEUS NE SE DEGONFLENT
ACCIDENTELLEMENT.

LES OPERATIONS DE REMPLACEMENT,
REPARATION, ENTRETIEN ET
EQUILIBRAGE SONT TRES
IMPORTANTES : ELLES DOIVENT ETRE
REALISEES A L'AIDE DES OUTILS
APPROPRIES ET EN AYANT
L'EXPERIENCE NECESSAIRE. POUR
CETTE RAISON, IL EST CONSEILLE DE
S'ADRESSER A UN CONCESSIONNAIRE
OFFICIEL APRILIA OU A UN
SPECIALISTE EN PNEUS POUR
L'EXECUTION DES OPERATIONS
PRECEDENTES. SI LES PNEUS SONT
NEUFS, ILS PEUVENT ETRE
RECOUVERTS D'UNE PELLICULE
GLISSANTE : CONDUIRE PRUDEMMENT
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AUNQUE NO COMPLETAMENTE DES-
GASTADOS, PUEDEN ENDURECERSE Y
NO GARANTIZAR LA ADHERENCIA A LA
CARRETERA. EN ESTE CASO PROCE-
DER A LA SUSTITUCION DE LOS NEU-
MATICOS. SUSTITUIR EL NEUMATICO SI
ESTA DESGASTADO O SI UNA EVEN-
TUAL PERFORACION EN LA ZONA DE LA
BANDA DE RODADURA POSEE UNA DI-
MENSION MAYOR A 5 MM. DESPUES DE
REPARAR UN NEUMATICO, SE DEBE
PROCEDER AL EQUILIBRADO DE LAS
RUEDAS. USAR EXCLUSIVAMENTE NEU-
MATICOS CON LAS DIMENSIONES INDI-
CADAS POR LA EMPRESA. NO INSTA-
LAR NEUMATICOS DEL TIPO CON CA-
MARA DE AIRE EN LLANTAS PARA NEU-
MATICOS TUBELESS Y VICEVERSA.
CONTROLAR QUE LAS VALVULAS DE
INFLADO POSEAN LAS TAPAS CORRES-
PONDIENTES PARA EVITAR EL DESIN-
FLADO IMPREVISTO DE LOS NEUMATI-
COs.

LAS OPERACIONES DE SUSTITUCION,
REPARACION, MANTENIMIENTO Y EQUI-
LIBRADO SON MUY IMPORTANTES: PA-
RA REALIZARLAS SE DEBE CONTAR
CON LAS HERRAMIENTAS ADECUADAS
Y CON LA EXPERIENCIA NECESARIA.
POR ESTE MOTIVO SE RECOMIENDA DI-
RIGIRSE A UN CONCESIONARIO OFICIAL
APRILIA O A UN TALLER DE NEUMATI-
COS ESPECIALIZADO PARA REALIZAR
LAS OPERACIONES PREVIAMENTE MEN-



LORS DES PREMIERS KILOMETRES. NE
PAS ENDUIRE LES PNEUS AVEC UN
LIQUIDE INAPPROPRIE.

LIMITE MINIMALE DE PROFONDEUR DE LA BANDE
DE ROULEMENT «2»

CIONADAS. SI LOS NEUMATICOS SON
NUEVOS, PUEDEN ESTAR RECUBIER-
TOS POR UNA CAPA RESBALADIZA:
CONDUCIR CON CAUTELA DURANTE
LOS PRIMEROS KILOMETROS. NO APLI-
CAR NINGUN LiQUIDO INADECUADO A
LOS NEUMATICOS.

LIMITE MINIMO DE PROFUNDIDAD DE LA BANDA DE

RODADURA«2»

Caractéristique Description/valeur

Caracteristica Descripcién/Valor

Avant: 2 mm

Delantera: 2 mm

Arriére 2mm

Trasera 2mm

LIMITE MINIMALE DE PROFONDEUR DE LA BANDE

DE ROULEMENT «2» (VERSION E.-U.)

LIMITE MINIMO DE PROFUNDIDAD DE LA BANDA DE

RODADURA «2» (VERSION USA)

Caractéristique Description/valeur

Caracteristica Descripcién/Valor

Avant (version E.-U.) 3mm

Delantera (versién USA) 3 mm

Arrigre (version E.-U.) 3mm

Trasera (version USA) 3 mm

Aprés d'essais

approfondis, aprilia a
approuvé pour ce modéle exclusivement les
pneus listés ci-aprés:

Después de profundizar en pruebas aprilia
aprobé para este modelo solamente los neu-
maticos que se listan a continuacion:
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Pneu avant
110/70-16" 56S Tubeless

Pneu arriére
150/70-14" 66S Tubeless

Depose de la bougie
(03_12, 03_13, 03_14,
03_15)

Contréler la bougie en suivant le PLAN
D'ENTRETIEN PERIODIQUE.

Démonter périodiquement la bougie, la
décalaminer, et si nécessaire la remplacer.

Pour accéder a la bougie, retirer le couvercle
d'inspection de la maniéere suivante:

¢ Soulever la selle.

+ Retirer le couvre-batterie, dévisser
et enlever les deux vis de fixation
«2» du couvercle d'inspection
central.

¢ Abaisser la selle.

« Dévisser et enlever la vis de fixation
centrale inférieure «2».

« Extraire le couvercle d'inspection
central.

Pour le retrait et le nettoyage:

ATTENTION
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Caracteristicas Técnicas

Neumatico delantero
110/70-16" 56S tubeless

Neumatico trasero
150/70-14" 668 tubeless

Desmontaje bujia (03_12,
03_13, 03_14, 03_15)

Controlar la bujia seguin la FICHA DE MAN-
TENIMIENTO PERIODICO.

Desmontar periddicamente la bujia, limpiar
las incrustaciones de carbén y si es necesa-
rio, sustituirla.

Para acceder a la bujia retirar la tapa de ins-
peccion del siguiente modo:

* Levantar el asiento.

« Extraer el cubre-bateria y desenros-
car y sacar los dos tornillos de fija-
cién«2» de la tapa de inspeccion
central.

* Bajar el asiento.

* Desenroscar y sacar el tornillo de fi-
jacion central inferior «2».

¢ Extraer la tapa de inspeccion cen-
tral.

Para la extraccion y de limpieza:

ATENCION



0,028-0,031 inc
0,7-0,8 mm

03 15

A\

AVANT D'EFFECTUER LES OPERATIONS
SUIVANTES, LAISSER REFROIDIR LE
MOTEUR ET LE POT D'ECHAPPEMENT
JUSQU'A CE QU'ILS AIENT ATTEINT LA
TEMPERATURE AMBIANTE, AFIN
D'EVITER DE POSSIBLES BRULURES.

Débrancher le capuchon «1» du
céble de haute tension de la bougie.
Enlever toute trace de saleté de la
base de la bougie, puis la dévisser
avec la clé fournie dans le kit
d'outils et I'extraire de son
logement, en prenant garde a ne
pas faire entrer de la poussiére ou
d'autres substances a l'intérieur du
cylindre.

Controler que I'électrode et la
porcelaine centrale de la bougie
soient exempts de calamines ou de
signes de corrosion, nettoyer
éventuellement avec les nettoyants
spécifiques pour bougies, avec un fil
de fer et/ou une petite brosse
métallique.

Soulffler énergiquement avec un jet
d'air pour éviter que les résidus
enlevés n'entrent dans le moteur. Si
la bougie présente des fissures sur
I'isolant, des électrodes rouillées ou
des dépdts excessifs, elle doit étre
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ANTES DE REALIZAR LAS SIGUIENTES
OPERACIONES, DEJAR ENFRIAR EL MO-
TORY EL SILENCIADOR, HASTA QUE
ALCANCEN LA TEMPERATURA AMBIEN-
TE, PARA EVITAR POSIBLES QUEMADU-

Desconectar el capuchon«1» del
cable de alta tension de la bujia.
Eliminar todo rastro de suciedad de
la base de la bujia, luego desenros-
car con la llave en dotacion del kit
de herramientas y extraerla de su
alojamiento poniendo cuidado en no
dejar entrar polvo u otras sustancias
en el interior del cilindro

Controlar que el electrodo y la por-
celana central de la bujia estén li-
bres de depésitos de carbén o de
indicios de corrosion, eventualmen-
te limpiar con limpiadores adecua-
dos para bujias, una hoja de hierro
y/o cepillo metalico.

Soplar enérgicamente con un cho-
rro de aire para evitar que los resi-
duos sueltos entren en el motor. Si
la bujia presenta grietas en el ais-
lante, electrodos corroidos o dep6-
sitos excesivos, debe ser reempla-
zada.

Controlar la distancia entre los elec-
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remplacée.

¢ Contrdler la distance entre les
électrodes avec un calibre
d'épaisseur et la régler, en pliant
avec soin |'électrode de masse.

« S'assurer que la rondelle est en bon
état. Une fois la rondelle montée,
visser manuellement la bougie pour
éviter d'endommager le filetage.

¢ Serrer avec la clé fournie dans le kit
d'outils, en faisant accomplir un 1/2
tour a la bougie pour comprimer la
rondelle.

« Insérer correctement la pipette de la
bougie, de fagon a ce qu'elle ne se
détache pas avec les vibrations du

moteur.

« Remonter le couvercle d'inspection
droit.

ATTENTION

/\

LA BOUGIE DOIT ETRE BIEN VISSEE,
AUTREMENT LE MOTEUR POURRAIT
SURCHAUFFER ET S'ENDOMMAGER
GRAVEMENT. UTILISER UNIQUEMENT
LES BOUGIE DU TYPE RECOMMANDE ;
AUTREMENT CELA POURRAIT
COMPROMETTRE LES PERFORMANCES
ET LA DUREE DE VIE DU MOTEUR.

Caractéristiques techniques
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trodos con un calibre de espesores
y eventualmente regularla, doblan-
do cuidadosamente el electrodo de
masa.

« Asegurarse de que la arandela se
encuentre en buen estado. Con la
arandela montada, enroscar a mano
la bujia para evitar dafar el rosca-
do.

¢ Apretar con la llave en dotacion del
kit de herramientas girando 1/2
vuelta la bujia para apretar la aran-
dela.

e Introducir correctamente la pipeta
de la bujia, de manera que no se
suelte con las vibraciones del motor

* Volver a montar la tapa de inspec-
cion derecha.

ATENCION

/\

LA BUJIA DEBE ESTAR BIEN ENROSCA-
DA, DE OTRA MANERA EL MOTOR PO-
DRIA SOBRECALENTARSE Y DANARSE
GRAVEMENTE. UTILIZAR SOLAMENTE
BUJIA DE TIPO RECOMENDADO; DE
OTRO MODO SE PODRIA COMPROME-
TER EL RENDIMIENTO Y LA DURACION
DEL MOTOR.

Caracteristicas Técnicas

Distancia entre los electrodos de las bujia



Distance entre les électrodes de la bougie
0,7+ 0,8 mm

Couple de serrage de la bougie :
12+ 14 Nm (1,2 + 1,4 kgm).

Demontage du filtre a air
(03_16, 03_17)

Pour le nettoyage et le controle du filtre a air,
voir le PLAN D'ENTRETIEN PERIODIQUE.
Si le véhicule est utilisé sur routes
poussiéreuses ou mouillées, les opérations
de nettoyage ou remplacement devraient
étre plus fréquentes.

e Pour nettoyer I'élément filtrant, il
faut le retirer du véhicule.

¢ Positionner le véhicule sur la
béquille centrale.

« Dévisser et enlever les neuf vis «3».

* Retirer le couvercle du boitier filtre
«4» avec I'élément filtrant «5».

e Controler I'élément filtrant «5»,
éventuellement le remplacer.
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0,7+ 0,8 mm

Parte de apriete bujia:
12+ 14 Nm (1,2 + 1,4 kgm).

Desmontaje filtro aire
(03_16, 03_17)

Para la limpieza y el control del filtro de aire
ver la FICHA DE MANTENIMIENTO PERIO-
DICO. Si el vehiculo se usa en carreteras
polvorientas o mojadas, las operaciones de
limpieza o de sustitucion deberan realizarse
con mayor frecuencia.

¢ Para realizar la limpieza del ele-
mento filtrante es necesario extraer-
lo del vehiculo.

¢ Colocar el vehiculo sobre el caballe-
te central.

* Desenroscar y sacar los nueve tor-
nillos «3».

« Extraer la tapa de la caja del
filtro«4» incluyendo el elemento fil-
trante «5».

¢ Controlar el elemento filtrante «5»,
eventualmente sustituirlo.
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Nettoyage du filtre a air

« Nettoyer I'¢lément filtrant «5» a l'air
comprimé.

ATTENTION

NE PAS UTILISER D'ESSENCE OU DE
DISSOLVANTS INFLAMMABLES POUR
LE LAVAGE DE L'ELEMENT FILTRANT,
POUR EVITER LES RISQUES D'INCENDIE
OU D'EXPLOSION.

N'UTILISER AUCUN ADDITIF OU LIQUIDE
POUR LE NETTOYAGE AFIN D'EVITER LA
FORMATION D'HUMIDITE A L'INTERIEUR
DU BOITIER DU FILTRE. UTILISER
EXCLUSIVEMENT DE L'AIR COMPRIME.

ATTENTION

/\

NE PAS HUILER L'ELEMENT FILTRANT,
AUTREMENT L'HUILE, EN ENTRANT
DANS LE BOITIER DE LA COURROIE,
POURRAIT L'ENDOMMAGER OU LA
FAIRE GLISSER.
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Limpieza filtro del aire

e Limpiar el elemento filtrante «5» uti-
lizando un chorro de aire a presion.

ATENCION

N

NO UTILIZAR GASOLINA O SOLVENTES
INFLAMABLES PARA LAVAR EL ELE-
MENTO FILTRANTE, Y EVITAR DE ESTA
MANERA EL RIESGO DE INCENDIOS
POR EXPLOSIONES.

NO UTILIZAR NINGUN ADITIVO NI NIN-
GUN LiQUIDO PARA LA LIMPIEZA, PARA
EVITAR LA FORMACION DE HUMEDAD
EN EL INTERIOR DE LA CAJA DE FIL-
TRO. UTILIZAR EXCLUSIVAMENTE AIRE
COMPRIMIDO.

ATENCION

/\

NO ACEITAR EL ELEMENTO FILTRANTE,
PORQUE EL ACEITE, ENTRANDO EN LA
CAJA DE LA CORREA PODRIA DANARLA
O CAUSARLE DE RESBALAMIENTOS.



Niveau liquide de
refroidissement (03_18,
03_19)

Controler le niveau du
refroidissement; en suivant le
D'ENTRETIEN PERIODIQUE.

liquide de
PLAN

La solution de liquide de refroidissement est
composée de 50% d'eau et 50% d'antigel.
Ce mélange est idéal pour la plupart des
températures de fonctionnement et garantit
une bonne protection contre la corrosion. I
convient de maintenir le méme mélange a la
saison chaude car on réduit ainsi les pertes
par évaporation et la nécessité des
remplissages fréquents. De cette fagon, les
dépbts de sels minéraux laissés dans le
radiateur suite a I'évaporation de I'eau
diminuent et l'efficacit¢ du systéme de
refroidissement reste inaltérée. Si la
température extérieure descend par dessous
zéro degré centigrade, controler
fréquemment le circuit de refroidissement en
ajoutant, si nécessaire, une concentration
plus importante d'antigel (jusqu'a un
maximum de 60%).

Pour la solution de refroidissement, utiliser
de l'eau distillée, pour ne pas endommager
le moteur.

ATTENTION

/\
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Nivel del liquido
refrigerante (03_18, 03_19)

Controlar el nivel del liquido refrigerante; se-
gun la FICHA DE MANTENIMIENTO PE-
RIODICO.

La solucion de liquido refrigerante esta com-
puesta por un 50% de agua y 50% de anti-
congelante. Esta mezcla es ideal para la ma-
yor parte de las temperaturas de funciona-
miento y garantiza una buena proteccion
contra la corrosiéon. Es conveniente mante-
ner la misma mezcla también en la estacion
calida porque se reducen de esta manera las
pérdidas por evaporacion y la necesidad de
llenados frecuentes. De este modo disminu-
yen los depodsitos de sales minerales deja-
dos en el radiador por el agua evaporada y
se mantiene inalterable la eficiencia de la
instalacion de refrigeracion. En caso de que
la temperatura exterior tenga valores bajo
cero grados centigrados, controlar frecuente-
mente el circuito de refrigeracién,agregando
si es necesario una concentracién mayor de
anticongelante (hasta un maximo del 60%).

Para la solucién refrigerante utilizar agua
destilada para no arruinar el motor.

ATENCION

/\

NO UTILIZAR EL VEHICULO SI EL NIVEL
DEL LiQUIDO REFRIGERANTE ESTA POR
DEBAJO DEL NIVEL MiNIMO "MiN".
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NE PAS UTILISER LE VEHICULE SI LE
NIVEAU DU LIQUIDE DE
REFROIDISSEMENT EST AU-DESSOUS
DU NIVEAU MINIMUM "MIN".

ATTENTION

LE LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT EST
TOXIQUE SI INGERE ; LE CONTACT
AVEC LA PEAU ET LES YEUX POURRAIT
CAUSER DES IRRITATIONS. SI LE
LIQUIDE ENTRE EN CONTACT AVEC LA
PEAU OU LES YEUX, RINCER
LONGUEMENT ET ABONDAMMENT A
L'EAU ET CONSULTER UN MEDECIN. S|
INGERE, PROVOQUER LE
VOMISSEMENT, RINCER
ABONDAMMENT A L'EAU LA BOUCHE
ET LA GORGE ET CONSULTER
IMMEDIATEMENT UN MEDECIN.

ATTENTION

NE PAS RETIRER LE BOUCHON « 1 » DU
VASE D'EXPANSION LORSQUE LE
MOTEUR EST CHAUD, CAR LE LIQUIDE
DE REFROIDISSEMENT EST SOUS
PRESSION ET A TEMPERATURE
ELEVEE. S'IL ENTRE EN CONTACT AVEC
LA PEAU OU LES VETEMENTS, IL PEUT
CAUSER DES BRULURES ET/OU DES
BLESSURES GRAVES.
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ATENCION

N

ES NOCIVO INGERIR LiQUIDO REFRIGE-
RANTE; EL CONTACTO CON LA PIEL O
LOS OJOS PODRIA CAUSAR IRRITACIO-
NES. Sl EL LIQUIDO ENTRA EN CONTAC-
TO CON LA PIEL O LOS 0JOS, ENJUA-
GAR DURANTE MUCHO TIEMPO CON
ABUNDANTE AGUA Y CONSULTAR AL
MEDICO. EN CASO DE INGESTION, PRO-
VOCAR EL VOMITO, ENJUAGAR LA BO-
CA Y LA GARGANTA CON ABUNDANTE
AGUA Y CONSULTAR INMEDIATAMENTE
A UN MEDICO.

ATENCION

N

NO SACAR EL TAPON «1» DEL DEPOSI-
TO DE EXPANSION CON EL MOTOR CA-
LIENTE, PORQUE EL REFRIGERANTE
ESTA BAJO PRESION Y A TEMPERATU-
RA ELEVADA. EN CONTACTO CON LA
PIEL O CON LAS VESTIMENTAS PUEDE
CAUSAR SERIAS QUEMADURAS Y/O DA-
NOS.



CONTROLE
ATTENTION

EFFECTUER LES OPERATIONS DE
CONTROLE ET REMPLISSAGE DU
LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT
LORSQUE LE MOTEUR EST FROID.

¢ Arréter le moteur et attendre qu'il
refroidisse.

* Retirer le capot avant.

e S'assurer que le niveau du liquide
contenu dans le vase d'expansion
«2» atteint le niveau «<MAX».

MIN = niveau minimum

MAX = niveau maximum.

* Desserrer (en tournant dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre),
sans I'enlever, le bouchon de
remplissage «1».

« Attendre quelques secondes pour
permettre la purge de I'éventuelle
pression.

« Dévisser et retirer le bouchon «1».

N.B.

POSITIONNER LE VEHICULE SUR UN
SOL FERME ET PLAT.
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CONTROL
ATENCION

REALIZAR LAS OPERACIONES DE CON-
TROL Y DE LLENADO DE LiQUIDO RE-
FRIGERANTE CON EL MOTOR FRIO.

* Detener el motor y esperar a que se
enfrie.

» Sacar el escudo delantero.

» Asegurarse de que el nivel del liqui-
do contenido en el depésito de ex-
pansion «2», alcance el nivel
«MAX».

MiN = nivel minimo.
MAX = nivel maximo.

« Aflojar (girando en sentido antihora-
rio), sin sacarlo, el tapon de llena-
do«1».

» Esperar algunos segundos para
permitir la purga de la presion even-

tual.
» Desenroscary sacar el tapon «1».

NOTA

COLOCAR EL VEHICULO SOBRE UN TE-
RRENO SOLIDO Y HORIZONTAL.
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N.B.

AU BOUCHON «1» EST RELIE UN EVENT
«3». NE PAS FORCER NI DEBRANCHER
L'EVENT «3».

ATTENTION

LE LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT EST
TOXIQUE SI INGERE; LE CONTACT AVEC
LA PEAU ET LES YEUX POURRAIT
CAUSER DES IRRITATIONS. NE PAS
PLONGER LE DOIGT OU D'AUTRE OBJET
POUR VERIFIER LA PRESENCE DE
LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT.

REMPLISSAGE

* Remplir de liquide de refroidissement
jusqu'a ce que le niveau du liquide atteigne
approximativement le niveau "MAX".

* Réinsérer le bouchon de remplissage «1».
* Replacer le capot avant.

ATTENTION

NE PAS AJOUTER D'ADDITIFS OU
D'AUTRES SUBSTANCES AU LIQUIDE.SI
UN ENTONNOIR OU AUTRE OBJET EST
UTILISE, S'ASSURER QU'IL SOIT
PARFAITEMENT PROPRE.

ATTENTION
98

NOTA

EL TAPON «1» ESTA CONECTADO A UN
RESPIRADERO «3». NO FORZAR NI DES-
CONECTAR EL RESPIRADERO «3».

ATENCION

N

ES NOCIVO INGERIR LiQUIDO REFRIGE-
RANTE; EL CONTACTO CON LA PIEL O
LOS 0JOS PODRIA CAUSAR IRRITACIO-
NES. NO INTRODUCIR LOS DEDOS PARA
COMPROBAR LA PRESENCIA DE LiQUI-
DO REFRIGERANTE.

LLENADO

* Llenar con liquido refrigerante, hasta que el
nivel de liquido alcance el nivel de "MAX".

» Colocar nuevamente el tapon de llenado
1».

* Montar el escudo delantero.

ATENCION

NO AGREGAR ADITIVOS U OTRAS SUS-
TANCIAS AL LiQUIDO.SI SE UTILIZA UN
EMBUDO O SIMILAR, ASEGURARSE DE
SU PERFECTA LIMPIEZA.

ATENCION



EN CAS DE CONSOMMATION
EXCESSIVE DE LIQUIDE DE
REFROIDISSEMENT ET SI LE VASE
D'EXPANSION RESTE VIDE, CONTROLER
L'ABSENCE DE FUITES DANS LE
CIRCUIT. POUR LA REPARATION,
S'ADRESSER A UN CONCESSIONNAIRE
AGREE APRILIA.

ATTENTION

/\

LORS DU REMPLISSAGE, NE PAS
DEPASSER LE NIVEAU «MAX»,
AUTREMENT DES FUITES DE LIQUIDE
SE PRODUIRONT DURANT LE
FONCTIONNEMENT DU MOTEUR.

Produits conseillés

AGIP PERMANENT SPEZIAL

liquide de refroidissement

Liquide de refroidissement biodégradable,
prét a I'emploi, ayant une technologie et des
caractéristiques « long life » (couleur rouge).
Il assure la protection antigel jusqu'a 40 °F.
Il répond a la norme CUNA 956-16.
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EN CASO DE CONSUMO EXCESIVO DE
LiQUIDO REFRIGERANTE Y EN EL CASO
DE QUE EL DEPOSITO DE EXPANSION
PERMANEZCA VACiO, CONTROLAR QUE
NO EXISTAN PERDIDAS EN EL CIRCUI-
TO. PARA LA REPARACION DIRIGIRSE A
UN CONCESIONARIO AUTORIZADO
APRILIA.

ATENCION

/\

EN EL LLENADO, NO SUPERAR EL NI-
VEL «MAX», DE OTRO MODO SE DERRA-
MARA EL LIQUIDO DURANTE EL FUN-
CIONAMIENTO DEL MOTOR.

Productos recomendados

AGIP PERMANENT SPEZIAL

liquido refrigerante

Liquido refrigerante biodegradable, listo para
usar, con tecnologia y caracteristicas "long
life" (color rojo). Protege del congelamiento
hasta los -40° (-40°F). Responde a la norma
CUNA 956-16.
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Controle du niveau de
’huile des freins (03_20,
03_21)

N.B.

CE VEHICULE EST DOTE DE FREINS A
DISQUE AVANT ET ARRIERE, AVEC DES
CIRCUITS HYDRAULIQUES SEPARES.
LES INFORMATIONS SUIVANTES
CONCERNENT UN SEUL SYSTEME DE
FREINAGE, MAIS RESTENT VALIDES
POUR LES DEUX.

ATTENTION

DES VARIATIONS IMPREVUES DU JEU
OU UNE RESISTANCE ELASTIQUE SUR
LE LEVIER DE FREIN SONT DUES A DES
INCONVENIENTS DANS LE SYSTEME
HYDRAULIQUE. S'ADRESSER A UN
CONCESSIONNAIRE OFFICIEL aprilia EN
CAS DE DOUTES SUR LE PARFAIT
FONCTIONNEMENT DU SYSTEME DE
FREINAGE ET SI L'ON N'EST PAS EN
MESURE D'EFFECTUER LES
OPERATIONS DE CONTROLE
NORMALES.

ATTENTION

FAIRE PARTICULIEREMENT ATTENTION
AU DISQUE DE FREIN ET AUX
GARNITURES DE FRICTION, EN
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Control nivel aceite frenos
(03_20, 03_21)
NOTA

ESTE VEHICULO POSEE FRENOS DE
DISCO DELANTERO Y TRASERO, CON
CIRCUITOS HIDRAULICOS SEPARADOS.
LA SIGUIENTE INFORMACION SE REFIE-
RE A UN SOLO SISTEMA DE FRENADO,
PERO ES VALIDA PARA AMBOS.

ATENCION

/\

IMPREVISTAS VARIACIONES DEL JUE-
GO O UNA RESISTENCIA ELASTICA EN
LA PALANCA DEL FRENO SE DEBEN A
INCONVENIENTES EN LA INSTALACION
HIDRAULICA. DIRIGIRSE A UN CONCE-
SIONARIO OFICIAL APRILIA, EN CASO
DE DUDAS SOBRE EL PERFECTO FUN-
CIONAMIENTO DE LA INSTALACION DE
FRENOS Y EN CASO DE INCAPACIDAD
PARA REALIZAR LAS OPERACIONES
NORMALES DE CONTROL.

ATENCION

PRESTAR ESPECIAL ATENCION AL DIS-
CO DE FRENO Y A LAS GUARNICIONES
DE FRICCION, CONTROLANDO QUE NO
ESTEN SUCIAS O ENGRASADAS, ESPE-
CIALMENTE DESPUES DE REALIZAR
OPERACIONES DE MANTENIMIENTO O
CONTROL. CONTROLAR QUE EL TUBO



VERIFIANT QU'ILS NE SONT PAS
HUILEUX OU GRAISSEUX,
SPECIALEMENT APRES L'EXECUTION
D'OPERATIONS D'ENTRETIEN OU DE
CONTROLE. CONTROLER QUE LE
TUYAU DE FREIN NE SOIT PAS
ENTORTILLE OU USE.

TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

NE PAS REPANDRE DE LIQUIDE DANS
L'ENVIRONNEMENT.

ATTENTION

LES FREINS SONT LES ORGANES QUI
GARANTISSENT PRINCIPALEMENT LA
SECURITE, ILS DOIVENT DONC ETRE
TOUJOURS MAINTENUS EN PARFAIT
ETAT D'EFFICACITE; LES CONTROLER
AVANT CHAQUE VOYAGE.

UN DISQUE SALE SOUILLE LES
PLAQUETTES, REDUISANT AINSI
L'EFFICACITE DE FREINAGE. LES
PLAQUETTES SALES DOIVENT ETRE
REMPLACEES, TANDIS QUE LE DISQUE
SALE DOIT ETRE NETTOYE AVEC UN
PRODUIT DEGRAISSANT DE HAUTE
QUALITE.

Avec l'usure des plaquettes de friction, le
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DEL FRENO NO ESTE RETORCIDO O
CONSUMIDO.

MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE
LOS NINOS.

NO ARROJAR EL LiQUIDO AL MEDIO
AMBIENTE.

ATENCION

LOS FRENOS SON LOS ORGANOS QUE
GARANTIZAN EN MAYOR MEDIDA LA
SEGURIDAD, POR LO TANTO SE DEBE
MANTENER SIEMPRE SU PERFECTA EFI-
CIENCIA; CONTROLARLOS ANTES DE
CADA VIAJE.

UN DISCO SUCIO MANCHA LAS PASTI-
LLAS, CON LA CONSIGUIENTE REDUC-
CION DE LA EFICACIA DEL FRENADO.
LAS PASTILLAS SUCIAS SE DEBEN SUS-
TITUIR, MIENTRAS QUE EL DISCO SUCIO
SE DEBE LIMPIAR CON UN PRODUCTO
DESENGRASANTE DE ALTA CALIDAD.

Con el consumo de las pastillas de friccion el
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niveau du liquide de frein dans le réservoir
diminue pour en compenser
automatiquement l'usure.

Les réservoirs du liquide de frein sont situés
sous le couvre-guidon, a proximité des
raccords des leviers de frein.

Controler périodiquement le niveau du
liquide de frein dans les réservoirs et l'usure
des plaquettes.

ATTENTION

NE PAS UTILISER LE VEHICULE EN CAS
DE FUITE DE LIQUIDE CONSTATEE
DANS LE SYSTEME DE FREINAGE.

Controle
Pour le contréle du niveau :

« Positionner le véhicule sur la
béquille centrale.

¢ Tourner le guidon de fagon a ce que
le liquide contenu dans le réservoir
de liquide de frein soit paralléle au
repére « MIN » reporté sur le verre
«1».

«  Vérifier que le liquide contenu dans
le réservoir dépasse le repére «
MIN » reporté sur le verre « 1 ».

« MIN » = Niveau minimum.
ATTENTION
102

nivel del liquido de frenos en el deposito dis-
minuye para compensar automaticamente el
desgaste.

Los depésitos de liquido de frenos estan si-
tuados debajo del cubremanillar, cerca de
las uniones de las palancas del freno.

Controlar periédicamente el nivel del liquido
de frenos en los depositos y el desgaste de
las pastillas.

ATENCION

N

NO UTILIZAR EL VEHICULO SI SE DE-
TECTA UNA PERDIDA DEL LiQUIDO DE
LA INSTALACION DE FRENOS.

CONTROL
Para el control del nivel:

e Colocar el vehiculo sobre el caballe-
te central.

* Girar el manillar de modo que el li-
quido contenido en el deposito de li-
quido de frenos esté paralelo a la
marca «MIN» indicado en el
visor«1».

e Controlar que el liquido contenido
en el depdsito supere la marca
«MIN» indicada en el visor«1».

«MIN» = Nivel minimo.

ATENCION



N

POSITIONNER LE VEHICULE SUR UN
SOL FERME ET PLAT.

ATTENTION

NE PAS UTILISER LE VEHICULE SI LE
LIQUIDE N'ATTEINT PAS AU MOINS LE
REPERE « MIN ».

Si le niveau est trop bas:

o Vérifier l'usure des plaquettes de
frein et du disque.

Si les plaquettes et/ou le disque ne doivent
pas étre remplacés:

e S'adresser a un Concessionnaire
Officiel aprilia qui fera le
remplissage.

ATTENTION

LE NIVEAU DU LIQUIDE DIMINUE
PROGRESSIVEMENT AVEC L'USURE
DES PLAQUETTES.

ATTENTION

CONTROLER L'EFFICACITE DE
FREINAGE. EN CAS D'UNE COURSE
EXCESSIVE DU LEVIER DE FREIN OU
D'UNE PERTE D'EFFICACITE DU
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COLOCAR EL VEHICULO SOBRE UN TE-
RRENO SOLIDO Y HORIZONTAL.

ATENCION

NO UTILIZAR EL VEHICULO SI EL LiQUI-
DO NO ALCANZA POR LO MENOS LA
MARCA DE «MiN.».

Si el nivel resulta demasiado bajo :

» Controlar el desgaste de las pasti-
llas de frenos, y del disco.

Si las pastillas y/o el disco no se deben sus-
tituir:

» Dirigirse a un Concesionario Ofi-
cial aprilia en donde se procedera
al llenado.

ATENCION

EL NIVEL DEL LiQUIDO DISMINUYE PRO-
GRESIVAMENTE CON EL DESGASTE DE
LAS PASTILLAS.

ATENCION

CONTROLAR LA EFICIENCIA DEL FRE-
NADO. EN CASO DE QUE LA PALANCA
DEL FRENO TENGA UNA EXCESIVA CA-
RRERA O DE UNA PERDIDA DE EFICIEN-
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SYSTEME DE FREINAGE, S'’ADRESSER A
UN CONCESSIONNAIRE OFFICIEL
APRILIA, CAR IL POURRAIT ETRE
NECESSAIRE DE PURGER L'AIR DU
SYSTEME.

Batterie (03_22, 03_23,
03_24)

En suivant le PLAN D'ENTRETIEN
PERIODIQUE, controler le niveau de
I'électrolyte et le serrage des bornes.

ATTENTION

RISQUE D'INCENDIE. NE PAS
APPROCHER DES COMPOSANTS
ELECTRIQUES LE CARBURANT ET LES
AUTRES SUBSTANCES INFLAMMABLES.

L'ELECTROLYTE DE LA BATTERIE EST
TOXIQUE, CAUSTIQUE ET EN CONTACT
AVEC L'EPIDERME PEUT CAUSER DES
BRULURES CAR IL CONTIENT DE
L'ACIDE SULFURIQUE. PORTER DES
VETEMENTS DE PROTECTION, UN
MASQUE POUR LE VISAGE ET/OU DES
LUNETTES DE PROTECTION LORS DE
L'ENTRETIEN. S| DU LIQUIDE
ELECTROLYTIQUE ENTRE EN CONTACT
AVEC LA PEAU, LAVER ABONDAMMENT
A L'EAU FROIDE.
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CIA DEL SISTEMA DE FRENADO, DIRI-
GIRSE A UN CONCESIONARIO OFICIAL
APRILIA, YA QUE PODRIA SER NECESA-
RIO PURGAR EL AIRE DEL SISTEMA.

Bateria (03_22, 03_23,
03_24)

Segun la FICHA DE MANTENIMIENTO PE-
RIODICO, controlar el nivel del electrolito y
el apretamiento de los bornes

ATENCION

PELIGRO DE INCENDIO. EL COMBUSTI-
BLE Y OTRAS SUSTANCIAS INFLAMA-
BLES NO SE DEBEN ACERCAR A LOS
COMPONENTES ELECTRICOS.

EL ELECTROLITO DE LA BATERIA ES
TOXICO, CAUSTICO Y EN CONTACTO
CON LA EPIDERMIS PUEDE CAUSAR
QUEMADURAS PORQUE CONTIENE ACI-
DO SULFURICO. USAR INDUMENTARIA
DE PROTECCION, UNA MASCARA PARA
EL ROSTRO Y/O GAFAS DE PROTEC-
CION EN CASO DE MANTENIMIENTO. SI
EL LiQUIDO ELECTROLITICO ENTRA EN
CONTACTO CON LA PIEL, LAVAR CON
ABUNDANTE AGUA FRESCA.

SI EL LIQUIDO ENTRA EN CONTACTO



SIL'ELECTROLYTE ENTRE EN CONTACT
AVEC LES YEUX, LAVER
ABONDAMMENT A L'EAU PENDANT
CINQ MINUTES ET CONSULTER
RAPIDEMENT UN OCULISTE.

SI L'ELECTROLYTE EST INGEREE
ACCIDENTELLEMENT, BOIRE DE
GRANDES QUANTITES D'EAU OU DE
LAIT, CONTINUER AVEC DU LAIT DE
MAGNESIE OU DE L'HUILE VEGETALE,
ET CONSULTER AU PLUS VITE UN
MEDECIN.

LA BATTERIE EMANE DES GAZ
EXPLOSIFS: IL CONVIENT DE TENIR
ELOIGNEES LES FLAMMES, LES
ETINCELLES, LES CIGARETTES ET
TOUTE AUTRE SOURCE DE CHALEUR.

PENDANT LA RECHARGE OU
L'UTILISATION, AERER ADEQUATEMENT
LE LOCAL ET EVITER D'INHALER LES
GAZ EMIS DURANT LA RECHARGE DE
LA BATTERIE.

TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

FAIRE ATTENTION A NE PAS TROP
INCLINER LE VEHICULE, AFIN DE
PREVENIR LES DANGEREUSES FUITES
DE LIQUIDE DE LA BATTERIE.

ATTENTION
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CON LOS 0JOS, LAVAR CON ABUNDAN-
TE AGUA DURANTE QUINCE MINUTOS,
LUEGO DIRIGIRSE INMEDIATAMENTE A
UN OCULISTA.

SI SE INGIERE EL LiQUIDO ACCIDEN-
TALMENTE, BEBER GRAN CANTIDAD DE
AGUA O DE LECHE, CONTINUAR CON
LECHE DE MAGNESIA O ACEITE VEGE-
TAL Y LUEGO DIRIGIRSE INMEDIATA-
MENTE A UN MEDICO.

LA BATERIA EMANA GASES EXPLOSI-
VOS, ES CONVENIENTE MANTENER
ALEJADAS LAS LLAMAS, CHISPAS, CI-
GARROS Y CUALQUIER OTRA FUENTE
DE CALOR.

DURANTE LA RECARGA O USO, VENTI-
LAR ADECUADAMENTE EL LOCAL, EVI-
TAR LA INHALACION DE LOS GASES
EMITIDOS DURANTE LA RECARGA DE
LA BATERIA.

MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE
LOS NINOS.

PONER ATENCION EN NO INCLINAR DE-
MASIADO EL VEHICULO A FIN DE EVI-
TAR PELIGROSAS PERDIDAS DEL LiQulI-
DO DE LA BATERIA.

ATENCION

NUNCA INVERTIR LA CONEXION DE LOS
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NE JAMAIS INVERSER LE
BRANCHEMENT DES CABLES DE LA
BATTERIE.

BRANCHER ET DEBRANCHER LA
BATTERIE AVEC L'INTERRUPTEUR
D'ALLUMAGE SUR «KEY OFF»;
AUTREMENT CERTAINS COMPOSANTS
POURRAIENT RESULTER
ENDOMMAGES. BRANCHER D'ABORD
LE CABLE POSITIF (+) PUIS LE CABLE
NEGATIF (-). DEBRANCHER EN SUIVANT
L'ORDRE INVERSE.

LE LIQUIDE DE LA BATTERIE EST
CORROSIF.

NE PAS LE VERSER OU LE REPANDRE,
NOTAMMENT SUR LES PARTIES EN
PLASTIQUE.

EN CAS D'INSTALLATION D'UNE
BATTERIE DE TYPE "SANS ENTRETIEN",
UTILISER POUR LA RECHARGE UN
CHARGEUR DE BATTERIE SPECIFIQUE
(DU TYPE A VOLTAGE/AMPERAGE

CONSTANT OU A VOLTAGE CONSTANT).

L'UTILISATION D'UN CHARGEUR DE
BATTERIE DE TYPE CONVENTIONNEL
RISQUERAIT D'ENDOMMAGER LA
BATTERIE.

106

CABLES DE LA BATERIA.

CONECTAR Y DESCONECTAR LA BATE-
RIA CON EL INTERRUPTOR DE ARRAN-
QUE EN POSICION «OFF»; DE LO CON-
TRARIO ALGUNOS COMPONENTES PO-
DRIAN DANARSE. CONECTAR PRIMERO
EL CABLE POSITIVO (+) Y LUEGO EL NE-
GATIVO (-). DESCONECTAR SIGUIENDO
EL ORDEN INVERSO.

EL LIQUIDO DE LA BATERIA ES CORRO-
SIVO.

NO DERRAMARLO NI DESPARRAMAR-
LO, ESPECIALMENTE SOBRE LAS PAR-
TES DE PLASTICO.

EN CASO DE INSTALAR UNA BATERIA
MODELO "SIN MANTENIMIENTO" UTILI-
ZAR PARA LA RECARGA UN CARGABA-
TERIAS ESPECIFICO (MODELO CON
VOLTAJE/AMPERAJE CONSTANTE O DE
VOLTAJE CONSTANTE).

UTILIZANDO UN CARGABATERIAS DE TI-
PO CONVENCIONAL SE PODIA DANAR
LA BATERIA.



DEPOSE DU COUVERCLE BATTERIE

« S'assurer que l'interrupteur
d'allumage est sur «OFF»

e Soulever la selle.

e Dévisser et enlever les deux vis
«1».

« Enlever le couvercle de la batterie
«2»

ATTENTION

POSITIONNER LE VEHICULE SUR UN
SOL FERME ET PLAT.

CONTROLE ET NETTOYAGE DES
TERMINAUX ET DES BORNES

¢ Retirer le couvercle de la batterie.

e S'assurer que l'interrupteur
d'allumage est sur «OFF».

e Contréler que les terminaux «3» des
cébles et les bornes «4» de la
batterie sont:

en bon état (et non rouillés ou couverts de
dépots);
couverts de graisse neutre ou de vaseline.

Si nécessaire:

* Débrancher suivant I'ordre respectif
le céble négatif (-) puis le céble
positif (+).
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EXTRACCION DE LA TAPA DE LA BATE-
RIiA

* Asegurarse de que el interruptor de
encendido esté en la posicion
«OFF»

» Levantar el asiento.

» Desenroscar y sacar los dos torni-
llos «1».

» Extraer la tapa de la bateria «2»

ATENCION

COLOCAR EL VEHICULO SOBRE UN TE-
RRENO SOLIDO Y HORIZONTAL.

CONTROL Y LIMPIEZA DE TERMINALES
Y BORNES

« Extraer la tapa de la bateria.

* Asegurarse de que el interruptor de
encendido esté en la posicion
«OFF».

» Controlar que los terminales «3» de
los cables y de los bornes «4» de la
bateria estén:

en buenas condiciones (y no con corrosiéon o
cubiertos de depdsitos);

cubiertos con grasa neutra o vaselina.

Si es necesario:

e Desconectar en este orden el cable
negativo (-) y el positivo (+).
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«  Frotter avec une brosse métallique
pour éliminer toute trace de
corrosion.

¢ Rebrancher suivant I'ordre respectif
le céble positif (+) puis le céble
négatif (-).

* Recouvrir les terminaux et les
bornes avec de la graisse neutre ou
de la vaseline.

DEPOSE DE LA BATTERIE

Retirer le couvercle de la batterie.

Débrancher suivant l'ordre respectif

le céble négatif (-) puis le céble

positif (+).

¢ Retirer la batterie «5» de son
logement et la poser sur une
surface plane, dans un endroit frais
et sec.

* Replacer le couvercle de la batterie.

ATTENTION

UNE FOIS RETIREE, LA BATTERIE DOIT
ETRE STOCKEE DANS UN ENDROIT SUR
ET HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

ATTENTION
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* Cepillar con cepillo de alambre me-
talico para eliminar todo rastro de
corrosion.

* Volver a conectar en este orden el
cable positivo (+) y el negativo (-).

e Cubrir los terminales y los bornes
con grasa neutra o vaselina.

EXTRACCION DE LA BATERIA

Extraer la tapa de la bateria.

Desconectar en este orden el cable

negativo (-) y el positivo (+).

» Extraer la bateria «5» del alojamien-
to y colocarla en una superficie pla-
na, en un lugar fresco y seco.

¢ Volver a colocar la tapa de la bate-

ria.

ATENCION

N

LA BATERIA EXTRAIDA SE DEBE GUAR-
DAR EN UN LUGAR SEGURO Y FUERA
DEL ALCANCE DE LOS NINOS.

ATENCION

N

MANIPULAR CON CUIDADO Y CON



MANIPULER AVEC PRECAUTION ET
ATTENTION, CAR L'ELECTROLYTE PEUT
SORTIR SI LA BATTERIE N'A PAS
D'EVENT.

RECHARGE DE LA BATTERIE

¢ Retirer la batterie.

* Brancher la batterie a un chargeur
de batterie.

* Il est conseillé de recharger en
utilisant un ampérage équivalent a
1/10 de la capacité de la batterie.

* Une fois terminée la recharge,
controler a nouveau le niveau de
I'électrolyte et éventuellement
remplir avec de I'eau distillée.

* Remonter les bouchons sur les
éléments.

N.B.

REMONTER LA BATTERIE UNIQUEMENT
5-10 MINUTES APRES AVOIR
DEBRANCHE L'APPAREIL DE
RECHARGE, CAR LA BATTERIE
CONTINUE A PRODUIRE DU GAZ
PENDANT UNE BREVE PERIODE.

Mise en service d’une
batterie neuve

¢ Retirer le couvercle de la batterie.
¢ Positionner la batterie «5» dans son
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ATENCION PORQUE SIN RESPIRADERO

PUEDE SALIRSE EL ELECTROLITOS.

RECARGA DE LA BATERIA

» Extraer la bateria.

» Conectar la bateria a un cargabate-
rias.

» Se recomienda recargar utilizando
una amperaje de 1/10 de la capaci-
dad de la bateria.

* Una vez recargada, volver a contro-
lar el nivel del electrolito y eventual-
mente llenar con agua destinada.

* Montar los tapones de los elemen-
tos.

NOTA

MONTAR LA BATERIA SOLAMENTE DES-
PUES DE 5-10 MINUTOS DE LA DESCO-
NEXION DEL APARATO DE CAR-
GA,PORQUE LA BATERIA CONTINUA
PRODUCIENDO GASES DURANTE UN
BREVE PERIODO DE TIEMPO.

Puesta en servicio de una
bateria nueva

e Extraer la tapa de la bateria.
» Colocar la bateriax5» en el aloja-
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logement

« Brancher d'abord le céble positif (+)
puis le céble négatif (-).

¢ Recouvrir les terminaux et les
bornes avec de la graisse neutre ou
de la vaseline.

* Replacer le couvercle de la batterie.

ATTENTION

/\

BRANCHER TOUJOURS L'EVENT DE LA
BATTERIE POUR EVITER QUE LES
VAPEURS D'ACIDE SULFURIQUE, EN
SORTANT PAR L'EVENT, PUISSENT
ROUILLER L'INSTALLATION
ELECTRIQUE, LES PARTIES PEINTES,
LES PIECES EN CAOUTCHOUC OU LES
JOINTS.

Longue inactivite

Si le véhicule reste inactif trop longtemps, il
est possible qu'il ait des difficultés a
démarrer dans la mesure ou le circuit
d'alimentation en carburant pourrait étre
partiellement vide.

LONGUE INACTIVITE DE LA BATTERIE

Au cas ou le véhicule resterait inactif plus de
quinze jours, il est nécessaire de recharger
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miento correspondiente

¢ Colocar en este orden el cable posi-
tivo (+) y el negativo (-).

e Cubrir los terminales y los bornes
con grasa neutra o vaselina.

e Volver a colocar la tapa de la bate-
ria.

ATENCION

/\

CONECTAR SIEMPRE EL RESPIRADERO
DE LA BATERIA PARA EVITAR QUE LOS
VAPORES DE ACIDO SULFURICO QUE
SALEN POR EL RESPIRADERO PUEDAN
CORROER LA INSTALACION ELECTRI-
CA, LA PARTE PINTADAS, LAS PIEZAS
DE GOMA O LAS GUARNICIONES.

Larga inactividad

Si el vehiculo estuvo inactivo durante mucho
tiempo, es posible que tarde en arrancar por-
que el circuito de alimentacion de combusti-
ble podria estar parcialmente vacio.

PROLONGADA INACTIVIDAD DE LA BA-
TERIA

En caso de que el vehiculo permanezca



03_25

la batterie pour en éviter la sulfatation.

¢ Retirer la batterie, et la poser dans
un endroit frais et sec.

Durant la période hivernale ou lorsque le
véhicule reste arrété, pour éviter qu'elle ne
se détériore, contrdler périodiquement la
charge (environ une fois par mois).

e Larecharger complétement en
utilisant une recharge normale.

Si la batterie reste sur le véhicule,
débrancher les cébles des bornes.

Les fusibles (03_25, 03_26,
03_27)
ATTENTION

/\

NE PAS REPARER DES FUSIBLES
DEFECTUEUX. NE JAMAIS UTILISER DES
FUSIBLES DIFFERENTS DE CEUX
SPECIFIES. CELA POURRAIT
ENDOMMAGER LE SYSTEME
ELECTRIQUE ET MEME UN INCENDIE, EN
CAS DE COURT-CIRCUIT.

ATTENTION

111

inactivo durante mas de quince dias es ne-
cesario recargar la bateria para evitar la sul-
fatacion,

» Extraer la bateria, y colocarla en un
lugar fresco y seco.

En los periodos invernales o cuando el vehi-
culo permanece detenido, controlar periddi-
camente la carga (una vez al mes), para evi-
tar su degradacion.

» Recargarla completamente utilizan-
do una recarga normal.

Si la bateria permanece en el vehiculo, des-
conectar los cables de los bornes.

Fusibles (03_25, 03_26,
03_27)
ATENCION

NO REPARAR FUSIBLES DEFECTUO-
SOS. NUNCA UTILIZAR FUSIBLES DIFE-
RENTES A LOS ESPECIFICADOS. PO-
DRIA CAUSAR DANOS AL SISTEMA
ELECTRICO E INCLUSO UN INCENDIO
EN CASO DE CORTOCIRCUITO.

ATENCION

/\
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/\

QUAND UN FUSIBLE GRILLE
FREQUEMMENT, IL EST PROBABLE
QU'IL Y AIT UN COURT-CIRCUIT OU UNE
SURCHARGE. DANS CE CAS
S'ADRESSER A UN CONCESSIONNAIRE
OFFICIEL aprilia.

En cas de manque de fonctionnement ou de
fonctionnement irrégulier d'un composant
électrique ou si le moteur ne démarre pas, il
faut contréler les fusibles.

Controler d'abord les fusibles de 3 A et 15 A
puis les fusibles de 30 A.

Pour le contréle:

* Retirer le couvercle de la batterie.

¢ Extraire un fusible a la fois et
contréler si le filament «1» est
interrompu.

« Avant de remplacer le fusible,
rechercher, si possible, la cause de
la panne.

* Remplacer le fusible, si
endommagé, par un de méme
ampérage.

« Replacer le couvercle de la batterie.

N.B.

SI UN FUSIBLE DE RESERVE EST
UTILISE, VEILLER A EN INSTALLER UN
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CUANDO UN FUSIBLE SE DANA FRE-
CUENTEMENTE, ES PROBABLE QUE
EXISTA UN CORTOCIRCUITO O UNA SO-
BRECARGA. EN ESTE CASO CONSUL-
TAR A UN CONCESIONARIO OFICIAL
APRILIA.

Si se detecta que un componente eléctrico
no funciona o funciona en forma anormal, o
no se produce el arranque del motor, es ne-
cesario controlar los fusibles.

Controlar primero los fusibles de 3 Ay de 15
Ay luego los fusibles de 30 A.

Para el control:

« Extraer la tapa de la bateria.

e Extraer un fusible a la vez y contro-
lar si el filamento «1» esta interrum-
pido.

* Antes de sustituir el fusible buscar,
en lo posible, la causa que produjo
el inconveniente.

«  Sustituir el fusible si esta dafiado
por uno del mismo amperaje.

e Volver a colocar la tapa de la bate-
ria.

NOTA

S| SE UTILIZA UN FUSIBLE DE RESERVA,
REPONER UNO IGUAL EN EL ALOJA-



AUTRE IDENTIQUE DANS LE LOGEMENT

RESPECTIF.

DISPOSITION FUSIBLES SECONDAIRES

MIENTO CORRESPONDIENTE.

DISPOSICION DE LOS FUSIBLES SECUNDARIOS

Caractéristique

Description/valeur

Caracteristica

Descripcién/Valor

(2) Fusible de 15A

Du régulateur de tension a
injection, logique feux
stop/démarrage (Logement A sur
le schéma électrique).

(2) Fusible de 15A

Desde el regulador de tension a:
inyeccion,légica de las luces de

stop/arranque (Alojamiento A en
el esquema eléctrico).

(3) Fusible de 15 A

De l'interrupteur d'allumage a:
logique engine kill (logement B
sur le schéma électrique).

(3) Fusible de 15A

Desde el interruptor de encendido
a: légica engine kill (Alojamiento
B en el esquema eléctrico).

(4) Fusible de 15A

Du interrupteur d'allumage a:
feux, klaxon, tableau de bord,
relais ventilateur (Logement C sur
le schéma électrique).

(4) Fusible de 15A

Desde el interruptor de encendido
a: luces,claxon, tablero, relé
ventilador (Alojamiento C en el
esquema eléctrico).

(5) Fusible de 15A

Du fusible principal a la prise de
courant dans le coffre
porte-documents.

(5) Fusible de 15A

Desde el fusible principal a la
toma de corriente en el
compartimiento portadocumentos.

(6) Fusible de 3A

Du régulateur de tension a
I'alimentation permanente de la
centrale ECU (Logement E sur le
schéma électrique).

(6) Fusible de 3A

Desde el regulador de tension a
la alimentacion permanente de la
centralita ECU (Alojamiento E en
el esquema eléctrico).

(7) Fusible de 15A

Rechange.

(7) Fusible de 15A

Recambio.

(8) Fusible de 3A

Rechange

(8) Fusible de 3A

Recambio
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(9) Libre

(9) Libre

DISPOSITION FUSIBLES PRINCIPAUX

DISPOSICION DE LOS FUSIBLES PRINCIPALES

Caractéristique

Description/valeur

Caracteristica Descripcién/Valor

(10) Fusible de 30A

De la batterie a: interrupteur

(10) Fusible de 30A

d'allumage, fusible «2», éclairage
du coffre a casque, ventilateur de
refroidissement, alimentation
permanente du tableau de bord.

Desde la bateria a: interruptor de
encendido, fusible «2», luz del
compartimiento casco, ventilador
de refrigeracion, alimentacion
permanente del tablero.

(11) Fusible de 20A

De la batterie a: régulateur de (11) Fusible de 20A
tension, fusible «3», fusible «5».

Desde la bateria a: regulador de
tension, fusible «3», fusible «5».

(12) Fusible de 30A Rechange (12) Fusible de 30A Recambio

(13) Fusible de 20A Rechange. (13) Fusible de 20A Recambio.
Ampoules Bombillas
ATTENTION ATENCION

RISQUE D'INCENDIE. NE PAS
APPROCHER DES COMPOSANTS
ELECTRIQUES LE CARBURANT ET LES
AUTRES SUBSTANCES INFLAMMABLES.

ATTENTION
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PELIGRO DE INCENDIO. EL COMBUSTI-
BLE Y OTRAS SUSTANCIAS INFLAMA-
BLES NO SE DEBEN ACERCAR A LOS
COMPONENTES ELECTRICOS.

ATENCION



AMPOULES/VOYANTS

A\

AVANT DE REMPLACER UNE AMPOULE,
PORTER L'INTERRUPTEUR D'ALLUMAGE
SUR « KEY OFF » ET ATTENDRE
QUELQUES MINUTES QUE L'AMPOULE
REFROIDISSE.

REMPLACER L'AMPOULE EN ENFILANT
DES GANTS PROPRES OU EN UTILISANT
UN CHIFFON PROPRE ET SEC.

NE PAS LAISSER D'EMPREINTES SUR
L'AMPOULE, DANS LA MESURE OU
CELA POURRAIT LA FAIRE
SURCHAUFFER ET GRILLER. SI
L'AMPOULE EST PRISE A MAINS NUES,
NETTOYER A L'ALCOOL LES
EVENTUELLES EMPREINTES POUR
EVITER QU'ELLE NE GRILLE.

NE PAS FORCER LES CABLES
ELECTRIQUES.

N.B.

AVANT DE REMPLACER UNE AMPOULE,
CONTROLER LES FUSIBLES.

ANTES DE SUSTITUIR UNA BOMBILLA,
COLOCAR EL INTERRUPTOR DE ARRAN-
QUE EN LA POSICION «OFF» Y ESPE-
RAR ALGUNOS MINUTOS PARA PERMI-
TIR EL ENFRIAMIENTO DE LA MISMA.

SUSTITUIR LA BOMBILLA USANDO
GUANTES LIMPIOS O USANDO UN PANO
LIMPIO Y SECO.

NO DEJAR HUELLAS EN LA BOMBILLA
PORQUE PODRIA CAUSAR SU SOBRE-
CALENTAMIENTO Y LUEGO SU ROTURA.
S| SE TOCA LA BOMBILLA CON LAS MA-
NOS DESNUDAS, LIMPIAR CON AL-
COHOL LAS EVENTUALES HUELLAS PA-
RA EVITAR QUE SE DANE.

NO FORZAR LOS CABLES ELECTRICOS.
NOTA

ANTES DE SUSTITUIR UNA BOMBILLA
CONTROLAR LOS FUSIBLES.

BOMBILLAS/TESTIGOS

Caractéristique

Description/valeur

Caracteristica

Descripcién/Valor
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Ampoule feu de route/feu de 12V - 55W / 12V - 55W Bombilla luz de carretera/ cruce 12V - 55W / 12V - 55W
croisement

Ampoule feux de stationnement 12V -5W Bombilla luz de posicion delantera 1oy _ 5y

avant

Bombilla luz intermitentes tras/del 1oy - 10w (trasera)/ 12V - 10W
Ampoule feu clignotants 12V - 10W (arriére)/ 12V - 10W (delantera)
avant/arriére (avant)

Bombilla luz de posicion 12V - 5W/21W
Ampoule feu de position arriere et 12V - 5W/21W trasera/stop
feu stop

Bombilla luz de matricula 12V - BW
Ampoule éclairage plaque 12V-5W
dimmatriculation Bombilla iluminacion tablero LED
Ampoule éclairage tableau de DEL Testigo intermitentes LED
bord

Testigo presion aceite motor LED
Voyant des clignotants DEL

Testigo luz de cruce LED
Voyant pression d'huile moteur DEL

Testigo luz de carretera LED
Voyant du feu de croisement DEL

Testigo reserva del combustible LED
Voyant feu de route DEL

- Testigo indicador de temperatura | gp

Voyant de la réserve de carburant DEL elevada del liquido refrigerante

Voyant indicateur de température pg|
élevée du liquide de
refroidissement

3 L’entretien / 3 El mantenimiento
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Bloc optique avant (03_28,

03_29, 03_30)
Dans le feu avant, se trouvent:

¢ Une ampoule feu de route «1».

¢ Une ampoule feu de croisement
«2».

¢ Une ampoule feu de position «3».

Pour le remplacement des ampoules feu de

croisement/feu de route:

e Dévisser et retirer la vis «4»
inférieure.

* Retirer la bague du feu avant.

e Retirer la fermeture supérieure du
feu.

¢ Dévisser et enlever les deux vis de
fixation du feu.

* Enlever le feu des deux pivots
inférieurs.

« Débrancher le connecteur et retirer
le feu.

* Retirer la protection en caoutchouc

* Tourner dans le sens inverse des
aiguilles d'une montre la douille et
I'extraire du logement parabole.

« Extraire I'ampoule.

Au remontage:

» Positionner la douille dans le
logement parabole et la visser dans
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Grupo 6ptico delantero
(03_28, 03_29, 03_30)
En el faro delantero estan alojadas:

¢ Una bombilla de la luz de carretera
«».

¢ Una bombilla de la luz de cruce
«2».

¢ Una bombilla de la luz de posicion
«3».

Para sustituir la bombilla de la luz de carrete-

ra/de cruce:

« Desenroscar y sacar el tornillo «4»
inferior.

« Extraer la virola del faro delantero.

« Extraer el cierre superior del faro

* Desenroscar y sacar los dos torni-
llos de fijacion del faro.

¢ Extraer el faro de los dos pernos in-
feriores.

« Desconectar el conector y extraer el
faro.

« Extraer la protecciéon de goma

¢ Girar en sentido horario el portalam-
paras y extraerlo del alojamiento
parabdlico.

* Extraer la bombilla.

En el montaje:

¢ Colocar el portalamparas en el alo-
jamiento parabdlico y girarlo en sen-
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10,94 yard (10 m)
B ——

le sens des aiguilles d'une montre.
« Brancher le connecteur électrique
de I'ampoule.

ATTENTION

POUR EXTRAIRE LE CONNECTEUR
ELECTRIQUE DE L'AMPOULE, NE PAS
TIRER SUR LES CABLES ELECTRIQUES.

N.B.

INSERER L'AMPOULE DANS LE
LOGEMENT PARABOLE, EN FAISANT
COINCIDER LES DEUX ELEMENTS DE
L'AMPOULE AVEC LES GUIDES
CORRESPONDANTS DE LA DOUILLE.

* Brancher le connecteur du feu.
*« Remonter le feu

N.B.

AU REMONTAGE DE LA COIFFE DE
PROTECTION, FAIRE ATTENTION A
ENFONCER TOUT LE LONG DU
CONTOUR EN CORRESPONDANCE DES
LETTRES «PUSH» POUR GARANTIR
L'ETANCHEITE A L'EAU, EN AGENGANT
SUCCESSIVEMENT LES LANGUETTES.

pour le remplacement de I'ampoule du feu
de position:
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tido horario.
¢ Conectar el conector eléctrico de la
bombilla.

ATENCION

PARA EXTRAER EL CONECTOR ELEC-
TRICO DE LA BOMBILLA, NO JALAR LOS
CABLES ELECTRICOS.

NOTA

COLOCAR LA BOMBILLA EN EL ALOJA-
MIENTO PARABOLICO DE MODO QUE
COINCIDAN LOS DOS ENCASTRES DE
LA BOMBILLA CON LAS GUIAS RESPEC-
TIVAS EN EL PORTALAMPARAS.

e Conectar el conector del faro.
¢ Montar el faro

NOTA

AL MONTAR LA PROTECCION PONER
ATENCION EN NO APRETAR DURANTE
MUCHO TIEMPO EL PERIMETRO QUE SE
CORRESPONDE CON LA ESCRITURA
«PUSH» PARA ASEGURAR LA IMPER-
MEABILIDAD CONTRA EL AGUA, EN-
GANCHANDO A CONTINUACION LAS
LENGUETAS.

Para sustituir la bombillas de posicion:
* Operando en la parte inferior del



* En opérant de la partie inférieure du
projecteur, saisir la douille «1», la
tirer et I'extraire de son logement.

¢ Extraire I'ampoule du feu de
position «2» et la remplacer par une
du méme type.

ATTENTION

/\

NE PAS TIRER LES CABLES
ELECTRIQUES POUR EXTRAIRE LA
DOUILLE.

Reglage du projecteur
(03_31, 03_32)

Pour vérifier correctement I'orientation du
faisceau lumineux avant, placer le véhicule a
dix métres de distance d'un mur vertical, en
s'assurant que le terrain soit plat.

Allumer le feu de croisement, s'asseoir sur le
véhicule et vérifier que le faisceau lumineux
projet¢é sur le mur soit légérement
au-dessous de I'axe horizontal du projecteur
(environ 9/10 de la hauteur totale).

Pour effectuer le réglage du faisceau
lumineux:

« Dévisser et retirer la vis inférieure
du feu «1».
* Retirer la bague chromée.
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proyector, sujetar el portalamparas
1», jalar y extraerlo del alojamiento.

¢ Extraer la bombilla de posicion «2»
y sustituirla por una del mismo mo-
delo.

ATENCION

/\

PARA EXTRAER EL PORTALAMPARAS
NO JALAR LOS CABLES ELECTRICOS.

Regulacién proyector
(03_31, 03_32)

Para un control rapido de la orientacion co-
rrecta del haz luminoso delantero, colocar el
vehiculo a diez metros de distancia de una
pared vertical y sobre un terreno horizontal.

Encender la luz de cruce, sentarse en el
vehiculo y controlar que el haz luminoso pro-
yectado en la pared quede inmediatamente
debajo de la recta horizontal del proyector
(aproximadamente 9/10 de la altura total).

Para realizar la regulacién del haz luminoso:

» Desenroscar y sacar el tornillo infe-
rior del faro «1».

» Extraer la tuerca cromada.

* Desplazar ligeramente hacia delan-
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« Déplacer légérement en avant la
fermeture supérieure du feu sans la
retirer.

¢ Insérer un tournevis dans la vis de
réglage du projecteur avant «2». En
tournant dans le SENS DES
AIGUILLES D'UNE MONTRE, le
faisceau lumineux s'abaisse. En
tournant dans le SENS INVERSE
DES AIGUILLES D'UNE MONTRE,
le faisceau lumineux monte.

Clignotants avant (03_33,
03_34, 03_35, 03_36)
N.B.

POUR EFFECTUER LE REMPLACEMENT
DES AMPOULES DES CLIGNOTANTS, IL
N'EST PAS NECESSAIRE D'INTERVENIR
OU DEMONTER LA LENTILLE OU LA
PARABOLE DE L'INDICATEUR.

pour le remplacement des ampoules, retirer
le capot avant comme suit:

¢ Positionner le véhicule sur la
béquille centrale.

«  Tourner complétement le guidon
vers la droite et retirer la vis «1».
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te el cierre superior del faro sin ex-
traerlo.

¢ Introducir un destornillador en el tor-
nillo de regulacion del proyector de-
lantero «2». Girando en SENTIDO
HORARIO el haz luminoso baja. Gi-
rando en SENTIDO ANTIHORA-
RIO, el haz luminoso sube.

Indicadores de direccion
delanteros (03_33, 03_34,
03_35, 03_36)

NOTA

PARA REALIZAR LA SUSTITUCION DE
LAS BOMBILLAS DE LOS INTERMITEN-
TES NO ES NECESARIO INTERVENIR O
DESMONTAR LA LENTE O LA PARABO-
LICA DEL INTERMITENTE.

Para sustituir las bombillas, extraer el escu-
do delantero del siguiente modo:

e Colocar el vehiculo sobre el caballe-
te central.

e Girar completamente el manillar ha-
cia la derecha y extraer el
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e Procéder de la méme fagon sur le
c6té opposé, en tournant le guidon
vers la gauche.

¢ Tourner complétement le guidon
vers la droite et retirer la vis «2».

e Procéder de la méme fagon sur le
coté opposé, en tournant le guidon
vers la gauche.

* Soulever légérement le coffre,
comme indiqué par la fleche et le
retirer des agencements.

ATTENTION

/\

OPERER AVEC PRECAUTION.

NE PAS ENDOMMAGER LES
LANGUETTES ET/OU LES LOGEMENTS
D'ENCASTREMENT CORRESPONDANTS.

MANIPULER AVEC PRECAUTION LES
COMPOSANTS EN PLASTIQUE ET LES
PIECES PEINTES, NE PAS LES ERAFLER
OU LES ABIMER.

ATTENTION

AU COURS DU REMONTAGE INSERER
CORRECTEMENT DANS LES
LOGEMENTS RESPECTIFS LES
LANGUETTES D'ENCASTREMENT A
L'AIDE DES CLIPS CORRESPONDANTS.
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».

¢ Proceder del mismo modo en el la-
do opuesto, girando el manillar ha-
cia la izquierda.

¢ Girar completamente el manillar ha-
cia la derecha y extraer el tornillo
«2».

¢ Proceder del mismo modo en el la-
do opuesto, girando el manillar ha-
cia la izquierda.

* Levantar ligeramente el escudo co-
mo lo indica la fecha y extraerlo de
los enganches.

ATENCION

/\

OPERAR CON CAUTELA.

NO DANAR LAS LENGUETAS Y/O LOS
ALOJAMIENTOS DE ENCASTRE CO-
RRESPONDIENTES.

MANIPULAR CUIDADOSAMENTE LOS
COMPONENTES DE PLASTICO Y LOS
PINTADOS, NO RASPARLOS NI ESTRO-
PEARLOS.

ATENCION

EN EL MONTAJE INTRODUCIR CORREC-
TAMENTE EN LOS ALOJAMIENTOS
APROPIADOS LAS LENGUETAS DE EN-
CASTRE CON LOS CLIPS CORRESPON-
DIENTES.
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Pour le c6té gauche:

¢ Tourner la douille «1» dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre.

¢ Tourner I'ampoule «2» dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre.

Pour le cété droit:

« Dévisser et enlever la vis supérieure
«3» du vase d'expansion.

¢ Quvrir le coffre porte-documents.

« Dévisser la vis «4» inférieure du
vase d'expansion a travers le trou
du coffre porte-documents.

« Soulever le vase d'expansion pour
accéder a I'ampoule droite.

¢ Procéder comme pour la lampe
gauche.

¢ Installer correctement une ampoule
de méme type.

* Pour le remontage procéder en
sens inverse.

ATTENTION

OPERER AVEC PRECAUTION.

NE PAS ENDOMMAGER LES
LANGUETTES ET/OU LES LOGEMENTS
D'ENCASTREMENT CORRESPONDANTS.

N.B.

INSERER L'AMPOULE DANS LA DOUILLE
EN FAISANT ATTENTION A FAIRE
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Para el lado izq.:

e Girar el portalamparas «1» en senti-
do antihorario.

e Girar la bombilla «2» en sentido an-
tihorario.

Para el lado der.:

* Desenroscar y extraer el tornillo su-
perior «3» del depdsito de expan-
sion.

¢ Abrir el compartimiento portadocu-
mentos.

* Desenroscar el tornillo «4» inferior
del deposito de expansion a través
del orificio del compartimiento de
documentos.

¢ Levantar el depdsito de expansion
para acceder a la bombilla derecha.

¢ Proceder como en el caso de la
bombilla izquierda.

* Instalar correctamente una bombilla
del mismo modelo.

« Para el montaje proceder en sentido
inverso.

ATENCION

OPERAR CON CAUTELA.

NO DANAR LAS LENGUETAS Y/O LOS
ALOJAMIENTOS DE LOS ENCASTRES
CORRESPONDIENTES.

NOTA



=S e o~ e,
N b
/ \

COINCIDER LES DEUX BROCHES DE
GUIDE AVEC LES GUIDES

CORRESPONDANTS DE LA DOUILLE.

Groupe optique arriére
(03_37, 03_38)
Pour le remplacement des ampoules:

e Dévisser et enlever les deux vis
«3».
e Enlever le feu arriére «4».

* Enlever la douille «5» et retirer le
feu arriére.

e Tourner I'ampoule dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre
«6».

* Retirer 'ampoule et la remplacer.

ATTENTION

OPERER AVEC PRECAUTION.

NE PAS ENDOMMAGER LES

INTRODUCIR LA BOMBILLA EN EL POR-

TALAMPARAS DE MODO QUE COINCI-
DAN LAS DOS ESPIGAS DE GUIA CON

LAS GUIAS CORRESPONDIENTES EN EL

PORTALAMPARAS.

Grupo optico trasero
(03_37, 03_38)
Para sustituir las bombillas:

« Desenroscar y extraer los dos torni-
llos «3».
« Extraer el faro trasero «4».

* Extraer el portaldamparas «5» y ex-
traer el faro trasero.

¢ Girar en sentido antihorario la bom-
billa«6».

¢ Extraer la bombilla y sustituirla.

ATENCION

OPERAR CON CAUTELA.

NO DANAR LAS LENGUETAS Y/O LOS
ALOJAMIENTOS DE LOS ENCASTRES
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D'ENCASTREMENT CORRESPONDANTS.
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Clignotants arriére (03_39)

Pour le remplacement des ampoules:

* Retirer le feu arriére.

¢ Tourner I'ampoule dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre
«1» et I'extraire.

¢ Tourner I'ampoule «2» dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre
et I'extraire de la douille.

Eclairage de la plaque
d’immatriculation (03_40,
03_41)

Pour le remplacement de I'ampoule:

« Dévisser et retirer la vis «4».

¢ Retirer le support de I'ampoule
d'éclairage de la plaque
d'immatriculation «5».

« Enlever et remplacer 'ampoule «6»
par une du méme type.

Pour le remplacement de I'ampoule:

¢ Saisir la douille«3», la tirer et
I'extraire du logement.

« Enlever et remplacer I'ampoule par
une de méme type.
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Indicadores de direccion
traseros (03_39)

Para sustituir las bombillas:

« Extraer el faro trasero.

¢ Girar en sentido antihorario el porta-
lamparas «1» y extraerlo.

e Girar la bombillax2» en sentido an-
tihorario y extraerla del portalampa-
ras.

Luz placa (03_40, 03_41)
Para sustituir la bombilla:

« Desenroscar y extraer el tornillo
«4».

¢ Extraer el soporte de la bombilla de
la luz de matricula «5».

« Extraery sustituir la bombilla «6»
por una del mismo modelo.

Para sustituir la bombilla:

*  Sujetar el portalamparas«3», jalar y
extraerlo del alojamiento.

« Extraer y sustituir la bombilla por
una del mismo modelo.



ATTENTION

/\

NE PAS TIRER LES CABLES
ELECTRIQUES POUR EXTRAIRE LA
DOUILLE.

Feu eclairage logement
casque (03_42)
Pour le remplacement:

* Soulever la selle.

* Desserrer et retirer la vis «1» fixant
le transparent au couvre-batterie.

¢ Retirer le transparent «2» en
I'enlevant vers le bas.

e Saisir la douille «3», la tirer et
I'extraire du logement.

« Extraire et remplacer I'ampoule «4»
par une de méme type.

ATTENTION

/\

NE PAS TIRER LES CABLES
ELECTRIQUES POUR EXTRAIRE LA
DOUILLE.
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ATENCION

/\

PARA EXTRAER EL PORTALAMPARAS
NO JALAR LOS CABLES ELECTRICOS.

Luz iluminacion vano casco
(03_42)
Para la sustitucion:

* Levantar el asiento.

» Aflojar y extraer el tornillo«1» de fi-
jacion del plastico transparente a la
tapa de la bateria.

» Extraer el plastico transparente «2»
desplazandolo hacia abajo.

»  Sujetar el portalamparas«3», jalar y
extraerlo del alojamiento.

» Extraer y sustituir la bombilla«4»
por una del mismo modelo.

ATENCION

/\

PARA EXTRAER EL PORTALAMPARAS
NO JALAR LOS CABLES ELECTRICOS.
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03 43

Retroviseurs (03_43)

Les informations suivantes concerne un seul
rétroviseur, mais restent valides pour les
deux.

« Positionner le véhicule sur la
béquille centrale.

« Dévisser le petit couvercle «3».

¢ Retirer le rétroviseur «4» en
I'enlevant vers le haut.

¢ Récupérer le petit couvercle «3».

N.B.

REGROUPER SEPAREMENT LES
COMPOSANTS DU PETIT COUVERCLE
GAUCHE ET DROIT.

ATTENTION

/\

SOUTENIR LE PETIT COUVERCLE DU
RETROVISEUR «4» POUR EVITER QU'IL
NE TOMBE ACCIDENTELLEMENT.

ATTENTION

MANIPULER AVEC PRECAUTION LES
COMPOSANTS EN PLASTIQUE ET LES
PIECES PEINTES, NE PAS LES ERAFLER
OU LES ABIMER.
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Espejos retrovisores
(03_43)

La siguiente informacion esta referida a un

solo espejo retrovisor, pero es valida para
ambos.

*  Colocar el vehiculo sobre el caballe-
te central.

* Desenroscar la tapa«3».

« Extraer el espejo retrovisor «4» des-
plazandolo hacia arriba.

¢ Recuperar la tapa«3».

NOTA

AGRUPAR POR SEPARADO LOS COM-
PONENTES DEL ESPEJO IZQUIERDO Y
DEL DERECHO.

ATENCION

SOSTENER EL ESPEJO RETROVISOR«4»
PARA EVITAR LA CAIDA ACCIDENTAL.

ATENCION

MANIPULAR CUIDADOSAMENTE LOS
COMPONENTES DE PLASTICO Y LOS
PINTADOS, NO RASPARLOS NI ESTRO-
PEARLOS.



Frein a disque avant et
arriere (03_44, 03_45,
03_46, 03_47)

N.B.

CE VEHICULE EST DOTE DE FREINS A
DISQUE AVANT ET ARRIERE, AVEC DES
CIRCUITS HYDRAULIQUES SEPARES.
LES INFORMATIONS SUIVANTES
CONCERNENT UN SEUL SYSTEME DE
FREINAGE, MAIS RESTENT VALIDES
POUR LES DEUX.

ATTENTION

DES VARIATIONS IMPREVUES DU JEU
OU UNE RESISTANCE ELASTIQUE SUR
LE LEVIER DE FREIN SONT DUES A DES
INCONVENIENTS DANS LE SYSTEME
HYDRAULIQUE. S'ADRESSER A UN
CONCESSIONNAIRE OFFICIEL aprilia EN
CAS DE DOUTES SUR LE PARFAIT
FONCTIONNEMENT DU SYSTEME DE
FREINAGE ET SI L'ON N'EST PAS EN
MESURE D'EFFECTUER LES
OPERATIONS DE CONTROLE
NORMALES.

ATTENTION
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Freno de disco delantero y
trasero (03_44, 03_45,
03_46, 03_47)

NOTA

ESTE VEHICULO POSEE FRENOS DE
DISCO DELANTERO Y TRASERO, CON
CIRCUITOS HIDRAULICOS SEPARADOS.
LA SIGUIENTE INFORMACION SE REFIE-
RE A UN SOLO SISTEMA DE FRENADO,
PERO ES VALIDA PARA AMBOS.

ATENCION

/\

IMPREVISTAS VARIACIONES DEL JUE-
GO O UNA RESISTENCIA ELASTICA EN
LA PALANCA DEL FRENO SE DEBEN A
INCONVENIENTES EN LA INSTALACION
HIDRAULICA. DIRIGIRSE A UN CONCE-
SIONARIO OFICIAL APRILIA, EN CASO
DE DUDAS SOBRE EL PERFECTO FUN-
CIONAMIENTO DE LA INSTALACION DE
FRENOS Y EN CASO DE INCAPACIDAD
PARA REALIZAR LAS OPERACIONES
NORMALES DE CONTROL.

ATENCION

PRESTAR ESPECIAL ATENCION AL DIS-
CO DE FRENO Y A LAS GUARNICIONES
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FAIRE PARTICULIEREMENT ATTENTION
AU DISQUE DE FREIN ET AUX
GARNITURES DE FRICTION, EN
VERIFIANT QU'ILS NE SONT PAS
HUILEUX OU GRAISSEUX,
SPECIALEMENT APRES L'EXECUTION
D'OPERATIONS D'ENTRETIEN OU DE
CONTROLE. CONTROLER QUE LE
TUYAU DE FREIN NE SOIT PAS
ENTORTILLE OU USE.

TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

NE PAS REPANDRE DE LIQUIDE DANS
L'ENVIRONNEMENT.

ATTENTION

LES FREINS SONT LES ORGANES QUI
GARANTISSENT PRINCIPALEMENT LA
SECURITE, ILS DOIVENT DONC ETRE
TOUJOURS MAINTENUS EN PARFAIT
ETAT D'EFFICACITE; LES CONTROLER
AVANT CHAQUE VOYAGE.

UN DISQUE SALE SOUILLE LES
PLAQUETTES, REDUISANT AINSI
L'EFFICACITE DE FREINAGE. LES
PLAQUETTES SALES DOIVENT ETRE
REMPLACEES, TANDIS QUE LE DISQUE
SALE DOIT ETRE NETTOYE AVEC UN
PRODUIT DEGRAISSANT DE HAUTE
QUALITE.
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DE FRICCION, CONTROLANDO QUE NO
ESTEN SUCIAS O ENGRASADAS, ESPE-
CIALMENTE DESPUES DE REALIZAR
OPERACIONES DE MANTENIMIENTO O
CONTROL. CONTROLAR QUE EL TUBO
DEL FRENO NO ESTE RETORCIDO O
CONSUMIDO.

MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE
LOS NINOS.

NO ARROJAR EL LiQUIDO AL MEDIO
AMBIENTE.

ATENCION

LOS FRENOS SON LOS ORGANOS QUE
GARANTIZAN EN MAYOR MEDIDA LA
SEGURIDAD, POR LO TANTO SE DEBE
MANTENER SIEMPRE SU PERFECTA EFI-
CIENCIA; CONTROLARLOS ANTES DE
CADA VIAJE.

UN DISCO SUCIO MANCHA LAS PASTI-
LLAS, CON LA CONSIGUIENTE REDUC-
CION DE LA EFICACIA DEL FRENADO.
LAS PASTILLAS SUCIAS SE DEBEN SUS-
TITUIR, MIENTRAS QUE EL DISCO SUCIO
SE DEBE LIMPIAR CON UN PRODUCTO
DESENGRASANTE DE ALTA CALIDAD.



Vérification de l'usure des plaquettes
Controler I'usure des plaquettes de frein en
suivant le PLAN D'ENTRETIEN
PERIODIQUE.

L'usure des plaquettes de frein a disque
dépend de leur utilisation, du type de
conduite et de la route.

N.B.
LES INFORMATIONS SUIVANTES
CONCERNE UN SEUL SYSTEME DE

FREINAGE, MAIS RESTENT VALIDES
POUR LES DEUX.

Pour réaliser un contréle rapide de l'usure
des plaquettes:

« Positionner le véhicule sur la
béquille centrale.

«  Effectuer un contréle visuel entre le
disque de frein et les plaquettes, en
opérant comme suit.

Etriers du frein avant

En commengant par le bas pour les deux
étriers.

ATTENTION

A\

CONTROLER L'USURE DES
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Control del desgaste del pastillas
Controlar el desgaste de las pastillas del fre-
no segun la FICHA DE MANTENIMIENTO
PERIODICO.

El desgaste de las pastillas del freno de dis-
co depende del uso, del tipo de conduccion y
de carretera.

NOTA
LA SIGUIENTE INFORMACION ESTA RE-

FERIDA A UN SOLO SISTEMA DE FRE-
NOS, PERO ES VALIDA PARA AMBOS.

Para realizar el control rapido del desgaste
de las pastillas:

» Colocar el vehiculo sobre el caballe-
te central.

e Realizar un control visual entre el
disco de frenos y las pastillas ope-
rando del siguiente modo.

Pinzas del freno delantero
Desde delante y abajo para ambas pinzas.

ATENCION

CONTROLAR EL DESGASTE DE LAS
PASTILLAS DE FRENOS SOBRE TODO
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PLAQUETTES DE FREIN SURTOUT
AVANT CHAQUE VOYAGE.

Etrier du frein arriére

En finissant par le bas pour les deux
plaquettes «1».

N.B.

L'USURE AU-DELA DE LA LIMITE DU
MATERIEL DE FROTTEMENT
PROVOQUERAIT LE CONTACT DU
SUPPORT METALLIQUE DE LA
PLAQUETTE AVEC LE DISQUE, CE QUI
PRODUIRAIT UN BRUIT METALLIQUE ET
DES ETINCELLES A L'ETRIER
L'EFFICACITE DU FREINAGE, LA
SECURITE ET L'INTEGRITE DU DISQUE
SERAIENT AINSI COMPROMIS.

«  Sil'épaisseur du matériau de
frottement (méme d'une seule
plaquette) est réduite a la valeur
d'environ 1,5 mm, faire remplacer
les deux plaquettes.

Plaquettes avant «2».
Plaquettes arriére «3».

ATTENTION

POUR LE REMPLACEMENT,
S'ADRESSER A UN CONCESSIONNAIRE
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ANTES DE CADA VIAJE.

Pinza del freno trasero

Desde atrds y abajo para ambas
pastillas«1».

NOTA

EL CONSUMO MAS ALLA DEL LIMITE
DEL MATERIAL DE FRICCION CAUSARIA
EL CONTACTO DEL SOPORTE METALI-
CO DE LA PASTILLA CON EL DISCO,
CON EL CONSIGUIENTE RUIDO METALI-
CO Y ESCAPE DE CHISPAS DE LA PIN-
ZA; LA EFICACIA DE FRENADO, LA SE-
GURIDAD Y EL BUEN ESTADO DEL DIS-
CO QUEDARIAN DE ESTE MODO COM-
PROMETIDOS.

» Si el espesor del material de fricciéon
(aunque sea el de una sola pastilla)
esta reducido hasta un valor de 1,5
mm aproximadamente, hacer susti-
tuir ambas pastillas.

Pastillas delanteras «2».
Pastillas traseras «3».

ATENCION

PARA LA SUSTITUCION, DIRIGIRSE A UN
CONCESIONARIO OFICIAL APRILIA.



03_48

OFFICIEL aprilia.

Inactivite du vehicule
(03_48, 03_49)

Il faut adopter certaines précautions pour
éviter les effets découlants de l'inactivité du
véhicule. En outre il est nécessaire de
réaliser les réparations et un controle
général avant le garage, autrement on
pourrait oublier de le faire aprés.

Procéder de la maniére suivante :

e Vider complétement le réservoir de
carburant.

* Retirer la bougie.

* Verser dans le cylindre une petite
cuiller (5 -10 cm?®) d'huile moteur.

N.B.

PLACER UN CHIFFON PROPRE SUR LE
CYLINDRE, A PROXIMITE DU LOGEMENT
DE LA BOUGIE, COMME PROTECTION
CONTRE LES EVENTUELLES
ECLABOUSSURES D'HUILE.

* Positionner sur «ON» l'interrupteur
d'allumage et appuyer quelques
secondes sur le bouton de
démarrage du moteur «A» pour
distribuer I'nuile uniformément sur la
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Inactividad del vehiculo
(03_48, 03_49)

Es necesario adoptar algunas precauciones
para evitar los efectos originados por la falta
de uso del vehiculo. Ademas es necesario
realizar las reparaciones y un control general
antes del aparcamiento, pues de lo contrario
posteriormente podria olvidarse.

Proceder de la siguiente manera:

*  Vaciar por completo el depésito de
combustible.

» Extraer la bujia.

* Echar en el cilindro una cucharilla (5
-10 cm?®) de aceite para motores.

NOTA

COLOCAR UN PANO LIMPIO DEL CILIN-
DRO, CERCA DEL ALOJAMIENTO DE LA
BUJIA, COMO PROTECCION CONTRA
EVENTUALES SALPICADURAS DE ACEI-
TE.

» Colocar en«ON» el interruptor de
encendido y pulsar durante algunos
segundos el boton de arranque del
motor «A» para distribuir el aceite
uniformemente en las superficies
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surface du cylindre.

« Retirer le chiffon de protection.

* Remonter la bougie.

¢ Retirer la batterie.

« Laver et sécher le véhicule.

« Passer de la cire sur la surface
peinte.

* Gonfler les pneus.

¢ Positionner le véhicule de fagon a
ce que les deux pneus soient
soulevés de terre, en utilisant un
soutien approprié.

* Ranger le véhicule dans un local
frais, sec, a I'abri du soleil, et non
sujet aux fortes variations de
températures.

« Enfiler et nouer un sac en plastique
sur le bout du pot d'échappement
pour éviter que I'humidité ne rentre.

¢ Couvrir le véhicule en évitant
I'utilisation de matiéres plastiques
ou imperméables.

APRES LE STOCKAGE

« Découvrir et nettoyer le véhicule.

¢ Controler I'état de charge de la
batterie et l'installer.

« Rapprovisionner le réservoir de
carburant.

« Effectuer les contréles préliminaires.

ATTENTION
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del cilindro.

Quitar el afio de proteccion.

Montar la bujia.

Extraer la bateria.

Lavar y secar el vehiculo.

Pasar cera sobre las superficies
pintadas.

Inflar los neumaticos.

Disponer el vehiculo en modo tal
que ambos neumaticos queden le-
vantados del piso, utilizando un so-
porte adecuado.

Situar el vehiculo en un local no ca-
lefaccionado, libre de humedad,
protegido de los rayos solares en
donde las variaciones de tempera-
turas sean minimas.

Colocar y atar una bolsa de plastico
en el extremo del tubo de escape
del silenciador para evitar que in-
grese humedad.

Cubrir el vehiculo evitando usar ma-
teriales plasticos a impermeables.

DESPUES DEL PERIODO DE APARCA-
MIENTO

Descubrir y limpiar el vehiculo.
Controlar el estado de carga de la
bateria e instalarla.

Reabastecer el deposito de com-
bustible

Efectuar los controles preliminares.

ATENCION



PARCOURIR QUELQUES KILOMETRES
DE TEST A VITESSE MODEREE ET DANS
UNE ZONE A FAIBLE CIRCULATION.

Nettoyage du véhicule
Nettoyer fréqguemment le véhicule s'il est
utilisé sous certaines conditions:

* Pollution atmosphérique (ville et
zones industrielles)

e Salinité et humidité de I'atmosphére
(zone littorale, climat chaud et
humide).

e Conditions environnementales /
saisonniéres particuliéres (emploi
de sel, produits chimiques antigel
sur les routes en période hivernale).

¢ Une attention particuliére doit étre
observée afin d'éviter I'accumulation
sur la carrosserie de dépots de
résidus de poussiéres industrielles
et polluantes, taches de goudron,
insectes morts, fientes d'oiseaux,
etc.

«  Euviter de stationner le véhicule sous
les arbres; En effet, a certaines
saisons, des résidus, de la résine,
des fruits ou des feuilles contenant
des substances chimiques qui
altérent la peinture tombent des
arbres.
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RECORRER ALGUNOS KILOMETROS DE
PRUEBA A VELOCIDAD MODERADA Y
EN UNA ZONA ALEJADA DE TRAFICO.

Limpieza del vehiculo
Limpiar frecuentemente el vehiculo si se utili-
za en zonas o en condiciones de:

» Contaminacién atmosférica
(ciudades y zonas industriales)

¢ Salinidad y humedad en la atmésfe-
ra (zonas maritimas, clima calido y
humedo).

» Particulares condiciones ambienta-
les/estacionales (uso de sal, pro-
ductos quimicos anticongelantes en
carreteras durante el periodo inver-
nal).

« Se debe prestar especial atencion
para evitar que en la carroceria per-
manezcan depdsitos residuales de
polvos industriales y contaminantes,
manchas de alquitran, insectos
muertos, excremento de pajaros,
etc.

« Evitar aparcar el vehiculo debajo de
los arboles; En algunas estaciones,
de los arboles caen residuos, resi-
nas, frutos y hojas que contienen
sustancias quimicas dafiinas para la
pintura.
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ATTENTION

APRES LE LAVAGE DU VEHICULE,
L'EFFICACITE DU FREINAGE PEUT ETRE
MOMENTANEMENT COMPROMISE, A
CAUSE DE LA PRESENCE D'EAU SUR
LES SURFACES DE FROTTEMENT DU
SYSTEME DE FREINAGE. IL FAUT
PREVOIR DE LONGUE DISTANCE DE
FREINAGE POUR EVITER LES
ACCIDENTS. ACTIONNER LES FREINS A
PLUSIEURS REPRISES POUR RETABLIR
SES CONDITIONS NORMALES.
EFFECTUER LES CONTROLES
PRELIMINAIRES.

Pour éliminer la saleté et la boue déposée
sur les surfaces peintes, utiliser un jet d'eau
basse pression, mouiller soigneusement les
parties sales, éliminer la boue et les saletés
avec une éponge douce pour carrosserie,
imbibée d'eau et de shampooing (2 ... 4% de
shampooing dans I'eau). Rincer ensuite
abondamment a l'eau, et sécher avec une
chamoisine. Pour nettoyer les parties
extérieures du moteur, utiliser du détergent
dégraissant, des pinceaux et des chiffons

ATTENTION

NE PAS APPLIQUER DE CIRES
PROTECTRICES SUR LA SELLE POUR
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ATENCION

N

DESPUES DE LAVAR EL VEHICULO, LA
EFICIENCIA DEL FRENADO PODRIA VER-
SE MOMENTANEAMENTE COMPROMETI-
DA A CAUSA DE LA PRESENCIA DE
AGUA EN LAS SUPERFICIES DE FRIC-
CION DE LA INSTALACION DE FRENOS.
ES NECESARIO PREVER DISTANCIAS
MAYORES DE FRENADO PARA EVITAR
ACCIDENTES. ACCIONAR REPETIDA-
MENTE LOS FRENOS PARA RESTABLE-
CER LAS CONDICIONES NORMALES.
EFECTUAR LOS CONTROLES PRELIMI-
NARES.

Para eliminar la suciedad y el fango deposi-
tados en las superficies pintadas es necesa-
rio utilizar un chorro de agua a baja presion,
mojar cuidadosamente las partes sucias, eli-
minar el fango y suciedades con una espon-
ja suave para la carroceria, embebida en
mucha agua y champu (2 ... 4% partes de
champu en agua). Posteriormente enjuagar
con abundante agua y secar con una gamu-
za. Para limpiar las piezas exteriores del mo-
tor, utilizar detergentes desengrasante, pin-
celes y trapos

ATENCION

NO APLICAR EN EL ASIENTO CERA DE



EVITER SON GLISSEMENT.
ATTENTION

RETENIR QUE LE POLISSAGE AVEC DES
CIRES AU SILICONE DOIT ETRE REALISE
APRES UN NETTOYAGE SOIGNEUX DU
VEHICULE. NE PAS CIRER AVEC DES
PATES ABRASIVES LES PEINTURES
MATES. LE LAVAGE NE DOIT JAMAIS
ETRE EFFECTUE AU SOLEIL
SPECIALEMENT EN ETE QUAND LA
CARROSSERIE EST ENCORE CHAUDE
CAR LE SHAMPOOING, EN SECHANT
AVANT LE RINCAGE, PEUT
ENDOMMAGER LA PEINTURE. NE PAS
UTILISER DE LIQUIDE DONT LA
TEMPERATURE EXCEDE 40 °C POUR LE
NETTOYAGE DES PIECES EN
PLASTIQUE DU VEHICULE. NE PAS
DIRIGER DE JET D'EAU/AIR A HAUTE
PRESSION OU DE JETS DE VAPEUR SUR
LES PARTIES SUIVANTES: MOYEUX DES
ROUES, COMMANDES SITUEES SUR LES
COTES DROIT ET GAUCHE DU GUIDON,
COUSSINETS, POMPES DE
FREIN,TABLEAU DE BORD ET
INDICATEURS, ECHAPPEMENT DU
SILENCIEUX, COFFRE
PORTE-DOCUMENTS/TROUSSE A
D'OUTILS, INTERRUPTEUR
D'ALLUMAGE/ANTIVOL DE DIRECTION.
POUR LE NETTOYAGE DES PARTIES EN
CAOUTCHOUC ET EN PLASTIQUE, NE
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PROTECCION, PARA EVITAR RESBALA-
MIENTOS.

ATENCION

SE RECUERDA QUE EL LUSTRADO CON
CERA SILICONADA SE DEBE REALIZAR
DESPUES DE UN CUIDADOSO LAVADO
DEL VEHICULO. NO LUSTRAR CON PAS-
TAS ABRASIVAS LA PINTURA OPACA.
NO LAVAR AL SOL, ESPECIALMENTE EN
VERANO CON LA CARROCERIA TODA-
VIA CALIENTE, PORQUE S| EL CHAMPU
SE SECA ANTES DE ENJUAGARLO PO-
DRIA CAUSAR DANOS A LA PINTURA.
NO UTILIZAR LiQUIDOS CON TEMPERA-
TURA SUPERIOR A 40 °C PARA LA LIM-
PIEZA DE LOS COMPONENTES DE PLAS-
TICO DEL VEHICULO. NO DIRIGIR CHO-
RROS DE AGUA O DE AIRE A ALTA PRE-
SION O CHORROS DE VAPOR A LAS SI-
GUIENTES PIEZAS: CUBOS DE RUEDAS,
MANDOS COLOCADOS EN EL LADO DE-
RECHO E IZQUIERDO DEL MANILLAR,
COJINETES, BOMBAS DE FRENOS, INS-
TRUMENTOS E INDICADORES, ESCAPE
DEL SILENCIADOR, COMPARTIMIENTO
PORTADOCUMENTOS/KIT DE HERRA-
MIENTAS, INTERRUPTOR DE ENCENDI-
DO/BLOQUEO DEL MANILLAR. NO UTILI-
ZAR ALCOHOL O BENCINA O SOLVEN-
TES PARA LIMPIAR LAS PARTES DE GO-
MA Y DE PLASTICO. USAR EN CAMBIO
SOLAMENTE AGUA Y JABON NEUTRO.
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PAS UTILISER D'ALCOOL OU
D'ESSENCE, NI DE SOLVANTS, UTILISER
AU CONTRAIRE DE L'EAU ET DU SAVON
NEUTRE UNIQUEMENT. POUR LE
NETTOYAGE DE LA SELLE NE PAS
UTILISER DE SOLVANTS OU DE
DERIVES DU PETROLE (ACETONE,
TRICHLORETHYLENE, TEREBENTHINE,
ESSENCE, DILUANTS). ON PEUT
UTILISER DES DETERGENTS
CONTENANT DES TENSIOACTIFS EN
FAIBLE QUANTITE, INFERIEURE A 5%
(SAVON NEUTRE, DETERGENTS
DEGRAISSANTS OU ALCOOL). SECHER
SOIGNEUSEMENT LA SELLE A LA FIN
DU NETTOYAGE.

N.B.

REGLES POUR LE LAVAGE DU
VEHICULE

1. ENLEVER TOUS LES OBJETS
DES COFFRES AVANT ET DU
COMPARTIMENT SOUS LA
SELLE; ENLEVER LE PETIT
TAPIS DE MOQUETTE DU
COMPARTIMENT SOUS LA
SELLE;

2. S'ASSURER QUE LES
COMPARTIMENTS SONT BIEN
FERMES;

3. LAVER UNIQUEMENT AVEC DU
DETERGENT NEUTRE, EN
RINGANT A L'EAU NON SOUS
PRESSION.

136

PARA LIMPIAR EL ASIENTO NO UTILI-
ZAR SOLVENTES O DERIVADOS DE PE-
TROLEO (ACETONA, TRICLOROETILE-
NO, TREMENTINA, BENCINA, DILUYEN-
TES) SE PUEDEN UTILIZAR DETERGEN-
TES QUE CONTENGAN TENSIOACTIVOS
NO SUPERIORES AL 5% (JABON NEU-
TRO, DETERGENTE DESENGRASANTE O
ALCOHOL). SECAR CON CUIDADO EL
ASIENTO AL FINALIZAR LA LIMPIEZA.

NOTA

NORMAS PARA EL LAVADO DEL VEHi-
CULO

1. SACAR TODOS LOS OBJETOS
DE LOS COMPARTIMIENTOS DE-
LANTEROS Y DEL COMPARTI-
MIENTO DEBAJO DEL ASIENTO;
SACAR DEL COMPARTIMIENTO
DEBAJO DEL ASIENTO LA MO-
QUETA;

2. ASEGURARSE DE QUE LOS
COMPARTIMIENTOS QUEDEN
CORRECTAMENTE CERRADOS

3. LAVAR SOLO CON DETERGEN-
TE NEUTRO, ENJUAGANDO CON
AGUA NO A PRESION.



Transport
ATTENTION

AVANT LE TRANSPORT DU VEHICULE, IL
EST NECESSAIRE DE VIDANGER
SOIGNEUSEMENT LE RESERVOIR DE
CARBURANT ET LE CARBURATEUR, EN
CONTROLANT QUE CEUX-CI RESTENT
BIEN SECS.

DURANT LE DEPLACEMENT, LE
VEHICULE DOIT RESTER EN POSITION
VERTICALE ET ETRE SOLIDEMENT FIXE,
POUR EVITER LES FUITES DE
CARBURANT, D'HUILE, DE LIQUIDE DE
REFROIDISSEMENT.

EN CAS DE PANNE, NE PAS
REMORQUER LE VEHICULE MAIS

DEMANDER L'INTERVENTION D'UN
VEHICULE DE SECOURS.

Vidange du réservoir de carburant

ATTENTION

A\

DANGER D'INCENDIE.
ATTENDRE LE COMPLET
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Transporte
ATENCION

ANTES DE TRANSPORTAR EL VEHICU-
LO, ES NECESARIO VACIAR CUIDADO-
SAMENTE EL DEPOSITO DE COMBUSTI-
BLE Y EL CARBURADOR, CONTROLAN-
DO QUE LOS MISMOS ESTEN BIEN SE-
Cos.

DURANTE EL MOVIMIENTO, EL VEHICU-
LO DEBE CONSERVAR LA POSICION
VERTICAL Y QUEDAR FIRMEMENTE FI-
JADO PARA EVITAR PERDIDAS DE COM-
BUSTIBLE, ACEITE, LIQUIDO REFRIGE-
RANTE.

EN CASO DE AVERIA NO REMOLCAR EL

VEHICULO, SINO SOLICITAR LA INTER-
VENCION DE UN MEDIO DE AUXILIO.

Vaciado de combustible del deposito

ATENCION

PELIGRO DE INCENDIO.

ESPERAR A QUE EL MOTOR Y EL SILEN-
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REFROIDISSEMENT DU MOTEUR ET DU
POT D'ECHAPPEMENT.

LES VAPEURS DE CARBURANT SONT
MAUVAISES POUR LA SANTE.

AVANT DE PROCEDER, S'ASSURER QUE
LE LOCAL DANS LEQUEL ON OPERE
EST BIEN VENTILE.

NE PAS INHALER LES VAPEURS DE
CARBURANT.

NE PAS FUMER ET NE PAS UTILISER DE
FLAMMES LIBRES.

NE PAS REPANDRE DE CARBURANT
DANS L'ENVIRONNEMENT.

« Positionner le véhicule sur la
béquille centrale et sur un sol ferme
et plat.

«  Arréter le moteur et attendre qu'il
refroidisse.

¢ Se munir d'un récipient, de capacité
supérieure a la quantité de
carburant présente dans le
réservoir, et le poser sur le sol a
gauche du véhicule.

* Retirer le bouchon du réservoir de
carburant.

* Pour la vidange du réservoir de
carburant, utiliser une pompe
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CIADOR SE ENFRIEN COMPLETAMENTE.

LOS VAPORES DEL COMBUSTIBLE SON
NOCIVOS PARA LA SALUD.

ANTES DE PROCEDER, ASEGURARSE
DE QUE EL LOCAL EN EL CUAL SE TRA-
BAJA TENGA UN ADECUADO RECAMBIO
DE AIRE.

NO INHALAR LOS VAPORES DEL COM-
BUSTIBLE.

NO FUMAR Y NO UTILIZAR LLAMAS
DESNUDAS.

NO ARROJAR EL COMBUSTIBLE AL ME-
DIO AMBIENTE.

e Colocar el vehiculo sobre el caballe-
te central sobre un terreno sélido y
horizontal.

e Parar el motor y esperar a que se
enfrie.

* Preparar un contenedor con capaci-
dad superior a la cantidad de com-
bustible presente en el depdsito y
situarlo en el piso en el lado izquier-
do del vehiculo.

» extraer el tapdn del deposito.

e Para vaciar de combustible el depo-
sito, utilizar una bomba manual o un
sistema similar. Poner atencién pa-



manuelle ou un systéme similaire.

Faire attention a ne pas
endommager le groupe pompe
(sonde de niveau d'essence
contenue dans le réservoir).

ATTENTION

UNE FOIS LA VIDANGE TERMINEE,
REPLACER CORRECTEMENT LE
BOUCHON DU RESERVOIR.
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ra no dafar el grupo bomba (sonda
nivel de gasolina contenida en el
deposito).

ATENCION

FINALIZADO EL VACIADO COLOCAR CO-
RRECTAMENTE EL TAPON DEL DEPOSI-
TO.
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DONNEES TECHNIQUES DU VEHICULE

DATOS TECNICOS VEHICULO

Caractéristique

Description/valeur

Caracteristica

Descripcion/Valor

Longueur max. 2263 mm Longitud max. 2263 mm
Largeur max. 790 mm Anchura max. 790 mm
Hauteur max. (a l'auvent) 1419 mm Altura max.(a la cupula) 1419 mm
Hauteur a la selle 785 mm Altura del asiento 785 mm
Distance entre axes 1535 mm Distancia entre ejes 1535 mm
Hauteur libre minimale au sol 215 mm Altura libre minima desde el piso 215 mm
Poids en ordre de marche 194 Kg Peso en orden de marcha 194 Kg

Transmission du variateur

Continue automatique

Transmision variador

Continuo automatico

Transmission primaire

A courroie trapézoidale

Transmision principal

De correa trapezoidal

Transmission secondaire

A engrenages

Transmision secundaria

De engranajes

Rapport total moteur /roue

court 1/14,083

Relacion total motor /rueda

corto 1/14,083

long 1/5,406 largo 1/5,406
Carburant (réserve comprise) 13,21 Combustible (incluido reserva) 13,21
Réserve de carburant 31 Reserva de combustible 31
Huile moteur (remplacement huile 1500 cm? Aceite motor (Sustitucién aceite 1.500 cm?®
et filtre a huile) motor y filtro aceite motor)
Huile moteur (Remplacement 1700 cm? Aceite motor (Sustitucion por 1.700 cm?
pour révision moteur) revision motor)
Huile pour transmission ~ 250 cm?® Aceite transmision ~ 250 cm?®
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Liquide de refroidissement (50%
eau +50% antigel avec glycol
d'éthylene)

1,71

Liquido refrigerante (50%agua
+50% anticongelante con glicol
etilénico)

1,71

Huile fourche avant

230 cm? (pour chaque tige)

Aceite para horquilla delantera

230 cm? (para cada vastago)

Plazas

Places 2 2
Charge maximale (pilote + 115 kg Max. carga del vehiculo 115 kg
bagage) (conductor+equipaje)

Charge maximale (pilote + 190 kg Max. carga del vehiculo 190 kg

passager + bagage)

(conductor +pasajero +equipaje)

Type de cadre

Tube en acier haute résistance

Angle d'inclinaison de la direction  27,5"
Chasse 108 mm
Frein avant A disque - @ 260 mm - avec

transmission hydraulique

Frein arriere combiné

A double disque - avant @ 260
mm arriére @ 240 mm

Jante roue avant:

16"x3,00 en alliage Iéger

Jante roue arriére:

14"x4,5" en alliage léger

Type de pneu

Sans chambre a air (Tubeless)

Pneu avant:

110 /70 -16" 56S Tubeless

Pneu arriére

150 /70 -14" 66S Tubeless

Pression pneu avant (pilote
uniquement)

2,2 bars

Chasis modelo

De tubos de acero de alta
resistencia

Angulo de inclinacion de la 27,5"
direccion
Avance 108 mm

Freno delantero

De disco - @ 260 mm - con
transmision hidraulica

Freno trasero combinado

De disco doble - delantero @ 260

mm trasero @ 240 mm

Llanta rueda delantera:

16"x3,00 de aleacion ligera

Llanta rueda trasera:

14"x4,5" de aleacion ligera

Tipo de neumatico

Sin camara de aire (tubeless)

Neumatico delantero:

110 /70 -16" 568 tubeless

Neumatico trasero

150 /70 -14" 66S tubeless
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Pression pneu arriére (pilote 2,2 bars Presiéon neumatico delantero (s6lo 2,2 bar

uniquement) conductor)

Pression pneu arriére (pilote + 2,3 bars Presiéon neumatico trasero (solo 2,2 bar

passager) conductor)

Batterie 12V -14 Ah Presion neumético trasero 2,3 bar

- (pasajero + conductor)
Fusibles 20-15-3A
. < Bateria 12 V-14 Ah

Générateur (a aimant permanent) 14V - 380W
Fusibles 20-15-3A
Generador (con iman 14V - 380W

DONNEES TECHNIQUES MOTEUR

permanente)

DATOS TECNICOS DEL MOTOR

Caractéristique

Description/valeur

Caracteristica

Descripcioén/Valor

Type de moteur

Monocylindrique quatre temps, 4
soupapes, un arbre a cames en
téte, commande par chaine du
coté volant

Tipo de motor

Monocilindrico de 4 tiempos y 4
valvulas, monoarbol de levas en
la culata controlado por cadena
en el lado volante

Nombre de soupapes

Numero de valvulas

4 4
Nombre de cylindres 1 Numero de cilindros 1
Cylindrée totale 398,9 cm?® (VERSION 400) Cilindrada total 398,9 cm® (VERSION 400)

Cylindrée totale

460 cm® (VERSION 500)

Cilindrada total

460 cm?® (VERSION 500)

Alésage/course

85,8 mm /69 mm (VERSION 400)

Diametro interior/carrera

85,8 mm / 69 mm (VERSION 400)

Alésage/course

92 mm /69 mm (VERSION 500)

Diametro interior/carrera

92 mm / 69 mm (VERSION 500)




Taux de compression

10 = 11 : 1 (VERSION 400)

Relacién de compresion

10 + 11 : 1 (VERSION 400)

Taux de compression

10,5 : 1 (VERSION 500)

Relacién de compresion

10,5: 1 (VERSION 500)

Démarrage

Electrique

Arranque

Eléctrico

Nombre de tours moteur au
ralenti

1450 £ 50 tours/min

Ndmero de revoluciones del
motor en ralenti

1450 £ 50 rpm

Embrayage

Automatique, centrifuge a sec

Embrague

Automatico, centrifugo en seco

Boite de vitesses

Automatique

Cambio de velocidades

Automatico

Systéme de lubrification

Circulation forcée avec pompe
trochoide (a l'intérieur du carter),
filtre & huile et by-pass de
régulation de la pression

Sistema de lubricacion

De circulacion forzada mediante
bomba trocoidal (dentro del
carter), filtro de aceite y by-pass
de regulacién de la presion

Refroidissement

Par liquide, a circulation forcée
par pompe centrifuge.

Refrigeracion

de liquido por circulacion forzada
mediante bomba centrifuga

Corps papillon

@ 38 mm et injecteur simple

Cuerpo de mariposa

@ 38 mm e inyector individual

Diffuseur corps papillon

Diamétre 39 mm

Difusor del cuerpo mariposa

Diametro 39 mm

Alimentation

A injection électronique avec
pompe a carburant électrique

Alimentacién

Por inyeccion electrénica con
bomba de combustible eléctrica

Carburant

Essence super sans plomb (4
Stars UK), avec un indice
d'octane minimum de 95
(N.O.R.M.) et 85 (N.O.M.M.)

Combustible

Gasolina super sin plomo (4 Stars
UK), con numero de octanos
minimo 95 (N.O.R.M.) y 85
(N.O.M.M.).

Type d'allumage

C.D.I. / inductif

Tipo de encendido

C.D.I. / inductiva

Avance a l'allumage

Avance variable géré par la
centrale d'injection

Avance del encendido

Avance variable controlado por la
centralita de inyeccion
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Bougie

Standard:
CHAMPION RG6YC

- En alternatif:

Bujia

Estandar:
CHAMPION RG6YC

- Como alternativa:

NGK - CR7EKB NGK - CR7EKB
Distance entre les électrodes de 0,7 - 0,8 mm Distancia entre los electrodos de 0,7 - 0,8 mm
la bougie la bujia
AMPOULES/VOYANTS BOMBILLAS/TESTIGOS

Caractéristique

Description/valeur

Caracteristica

Descripciéon/Valor

Ampoule feu de route/feu de
croisement

12V - 55W / 12V - 55W

Ampoule feux de stationnement
avant

12V-5W

Ampoule feu clignotants

12V - 10W (arriére)/ 12V - 10W

avant/arriére (avant)
Ampoule feu de position arriere et 12V - SW/21W
feu stop

Ampoule éclairage plaque 12V-5W
d'immatriculation

Ampoule éclairage tableau de DEL

bord

Voyant des clignotants DEL

Voyant pression d'huile moteur DEL
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Bombilla luz de carretera/ cruce

12V - 55W / 12V - 55W

Bombilla luz de posicion delantera

12V - 5W

Bombilla luz intermitentes tras/del

12V - 10W (trasera)/ 12V - 10W
(delantera)

Bombilla luz de posicion 12V - 5W/21W
trasera/stop

Bombilla luz de matricula 12V - BW
Bombilla iluminacion tablero LED

Testigo intermitentes LED

Testigo presion aceite motor LED

Testigo luz de cruce LED




Voyant du feu de croisement DEL

Testigo luz de carretera

LED

Voyant feu de route DEL

Testigo reserva del combustible LED

Voyant de la réserve de carburant DEL

Testigo indicador de temperatura | gp

Voyant indicateur de température pg|_
élevée du liquide de
refroidissement

elevada del liquido refrigerante

04_01

Trousse a outils (04_01)

Le kit d'outils «6» est fixé sous la selle.
Pour y accéder:

Débloquer la selle et la soulever.
Outils fournis:

- Trousse.

- Tournevis double.

- Clé a tube 16 mm.

- Clé pour amortisseur.

- Clé a six pans 4 mm.
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Herramientas en dotacién
(04_01)

El kit de herramientas «6» esta fijado debajo
del asiento.

Para su acceso:

Desbloquear el asiento y levantarlo.

La dotacién de herramientas comprende:
- Estuche contenedor.

- Destornillador doble.

- Llave de tubo 16 mm.

- Llave para amortiguador.

- Llave hexagonal 4 mm.

$001U29] SOje(] t / Senbiuyoe) sesuuoq ¥



S001U28)} soje( ¥ / senbiuyos) sesuuoq

148



SCARABEO Chap. 05

L'entretien programme

400 - 500 Cap. 05

El mantenimiento
programado

149



5 L'entretien programme / 5 El mantenimiento programado

Tableau d’entretien
progammeé
ATTENTION

DANGER D'INCENDIE.

NE PAS APPROCHER DES
COMPOSANTS ELECTRIQUES LE
CARBURANT ET LES AUTRES
SUBSTANCES INFLAMMABLES.

AVANT DE COMMENCER TOUTE
OPERATION D'ENTRETIEN OU
INSPECTION DU VEHICULE, COUPER LE
MOTEUR ET RETIRER LA CLE,
ATTENDRE QUE LE MOTEUR ET
L'ECHAPPEMENT REFROIDISSENT,
SOULEVER SI POSSIBLE LE VEHICULE
AVEC L'OUTILLAGE SPECIFIQUE, SUR
UN TERRAIN STABLE ET PLAT.

AVANT DE PROCEDER, S'ASSURER QUE
LE LOCAL DANS LEQUEL ON OPERE
EST BIEN VENTILE.

FAIRE PARTICULIEREMENT ATTENTION
AUX PARTIES ENCORE CHAUDES DU
MOTEUR ET DE L'ECHAPPEMENT, AFIN
DE PREVENIR LES BRULURES.

NE PAS UTILISER LA BOUCHE POUR
SOUTENIR LES PIECES MECANIQUES
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Tabla manutencion
programada
ATENCION

A\

PELIGRO DE INCENDIO.

EL COMBUSTIBLE Y OTRAS SUSTAN-
CIAS INFLAMABLES NO SE DEBEN
ACERCAR A LOS COMPONENTES ELEC-
TRICOS.

ANTES DE COMENZAR CUALQUIER IN-
TERVENCION DE MANTENIMIENTO O DE
INSPECCION EN EL VEHICULO, DETE-
NER EL MOTOR Y SACAR LA LLAVE, ES-
PERAR QUE EL MOTOR Y EL SISTEMA
DE ESCAPE SE ENFRIEN, LEVANTAR EN
LO POSIBLE EL VEHICULO CON EQUIPA-
MIENTO ADECUADO, EN UN TERRENO
SOLIDO Y HORIZONTAL.

ANTES DE PROCEDER, ASEGURARSE
DE QUE EL LOCAL EN EL CUAL SE TRA-
BAJA TENGA UN ADECUADO RECAMBIO
DE AIRE.

PRESTAR ESPECIAL ATENCION CON
LAS PIEZAS AUN CALIENTES DEL MO-
TOR Y DEL SISTEMA DE ESCAPE, PARA
EVITAR QUEMADURAS.

NO USAR LA BOCA PARA SOSTENER



OU D'AUTRES PARTIES DU VEHICULE :
AUCUN DES COMPOSANTS N'EST
COMESTIBLE, AU CONTRAIRE,
CERTAINS D’ENTRE EUX SONT NOCIFS
OU MEME TOXIQUES.

N.B.

SI CELA N'EST PAS EXPRESSEMENT
PRECISE, LE REMONTAGE DES
GROUPES SUIT LE SENS INVERSE DES
OPERATIONS DE DEMONTAGE.

AU COURS DES INTERVENTIONS
D'ENTRETIEN, IL EST RECOMMANDE DE
METTRE DES GANTS EN LATEX.

Normalement les opérations d'entretien
ordinaire peuvent étre réalisées par
l'utilisateur ; dans certains cas, elles peuvent
demander I'utilisation d'outillages spécifiques
et une préparation technique.

Pour les cas requérant une assistance ou
une consultation technique, s'adresser a un
Concessionnaire Officiel aprilia, qui
garantira un service soigné et rapide.

I est recommandé de demander au
Concessionnaire Officiel aprilia d'essayer
le véhicule sur route aprés une intervention
de réparation ou bien effectuer
personnellement les contréles préliminaires
apres une intervention d'entretien.
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ALGUNA PIEZA MECANICA U OTRA PAR-
TE DEL VEHICULO: NINGUN COMPO-
NENTE ES COMESTIBLE, POR EL CON-
TRARIO ALGUNOS DE ELLOS SON NOCI-
VOS E INCLUSO TOXICOS.

NOTA

SI NO SE DESCRIBE EXPRESAMENTE,
EL MONTAJE DE LOS GRUPOS SE DEBE
REALIZAR EN EL SENTIDO INVERSO A
LAS OPERACIONES DE DESMONTAJE.

EN CASO DE INTERVENCIONES DE MAN-
TENIMIENTO, SE RECOMIENDA EL USO
DE GUANTES DE LATEX.

Por lo general el usuario puede realizar las
operaciones de mantenimiento ordinario; en
algunos casos pueden requerir el uso de he-
rramientas especificas y de una preparacion
técnica.

En caso de que sea necesario una interven-
cion de asistencia o de consulta técnica, diri-
girse a un Concesionario Oficial aprilia,
que le garantizara un servicio esmerado y
rapido.

Se recomienda requerir al Concesionario
Oficial aprilia probar el vehiculo en carrete-
ra después de una intervencién de repara-
cién o incluso realizar personalmente los
Controles Preliminares después de una in-
tervencién de mantenimiento.
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TOUS LES 2 ANS

FICHE D'ENTRETIEN PERIODIQUE

Un entretien adéquat constitue un facteur
déterminant pour une durée de vie prolongée
du véhicule dans des conditions de
fonctionnement et de rendement optimales.

A cette fin, aprilia a prévu une série de
controles et d'interventions d'entretien
payants, réunis dans le tableau récapitulatif
reporté sur la page suivante. Il convient de
signaler immédiatement les éventuelles
petites anomalies de fonctionnement a un
Concessionnaire officiel aprilia sans
attendre pour y remédier l'exécution de la
prochaine révision.

L'exécution  ponctuelle des  révisions
périodiques est nécessaire pour |'utilisation
correcte de la garantie. Pour toutes les
autres informations concernant les modalités
d'application de la garantie et I'exécution de
I'entretien programmé, se reporter au Livret
de Garantie.

FICHA DE MANTENIMIENTO PERIODICO

Un mantenimiento adecuado constituye un
factor determinante para una mayor duraciéon
del vehiculo en condiciones 6ptimas de fun-
cionamiento y rendimiento.

Para tal fin, aprilia ha preparado una serie de
controles e intervenciones de mantenimiento
pagas, recopilados en el cuadro de resumen
indicado en la pagina siguiente. Se aconseja
que las eventuales pequefias anomalias de
funcionamiento sean inmediatamente indica-
das a un Concesionario Oficial aprilia, sin
esperar a solucionarlas en el préximo control
periddico.

Los controles peridédicos de mantenimiento
se deben efectuar puntualmente para la co-
rrecta utilizacion de la garantia. Por cual-
quier ofra informacién relacionada con la
modalidad de aplicacion de la Garantia y la
ejecucion del Mantenimiento Programado,
remitirse al Manual de Garantia.

CADA 2 ANOS

Opération

Operacion

Liquide de refroidissement - Vérification

Liquido refrigerante - Control

Liquide de frein - Remplacement

Aceite de frenos - Sustitucion
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A 1000 Km

A LOS 1.000 Km

Opération

Operacion

Blocages de sécurité - Vérification

Bloqueos de seguridad - control

Commande de I'accélérateur - Réglage

Mando del acelerador - regulacién

Filtre a huile moteur - Remplacer

Filtro de aceite motor - sustitucion

Installation électrique et batterie - vérification

Instalacién eléctrica y bateria - Control

Niveau du liquide de refroidissement - Vérification

Nivel del liquido refrigerante - control

Niveau du liquide de frein - Vérification

Nivel del liquido de frenos - control

Huile moteur - Vidanger

Aceite motor - Sustituir

Usure des plaquettes de frein - Contrdle

Desgaste de las pastillas de freno - Control

Pression et usure des pneus - Vérification

Presién y desgaste neumaticos - control

Essai du véhicule et du systéme de freinage - Essai sur route

Prueba del vehiculo e instalacion de frenos - prueba en carretera

Huile moyeu - Vidange

Aceite cubo - Sustitucion

Ralenti du moteur - Régler

Revoluciones motor en ralenti- Regular

Reniflard de carter - Vidanger

Purga del bastidor - Purgar

Direction - Vérification

Direccién - control

TOUS LES 5000 KM

CADA 5000 KM

Opération

Operacion

Huile moteur - Vérification du niveau / remplissage

Aceite motor - Control nivel/llenado

Usure des plaquettes de freins - Controler

Desgaste de las pastillas de freno- Controlar
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A 10.000 KM, A 30.000 KM, A 50.000 KM ET A 70.000

A LOS 10.000 KM, 30.000 KM, 50.000 KM Y 70.000 KM

KM

Opération

Blocages de sécurité - Vérification

Bougie - Remplacement

Courroie de transmission - remplacement

Commande de l'accélérateur - Réglage

Filtre a air - Nettoyage

Filtre a air du logement de la courroie - Vérification

Filtre a huile moteur - Remplacer

Jeu aux soupapes - controle

Installation électrique et batterie - vérification

Niveau du liquide de refroidissement - Vérification

Niveau du liquide de frein - Vérification

Huile moteur - Vidanger

Usure des plaquettes de frein - Controle

Patins de glissement / rouleaux du variateur - Remplacement

Pression et usure des pneus - Vérification

Essai du véhicule et du systeme de freinage - Essai sur route

Huile du moyeu - Vérification

Ralenti du moteur - Régler
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Operacion

Blogueos de seguridad - control

Bujia - Sustituir

Correa de transmision - Sustitucion

Mando del acelerador - regulacion

Filtro de aire - limpieza

Filtro de aire del compartimento de la correa - control

Filtro de aceite motor - sustitucién

Juego de valvulas - control

Instalacién eléctrica y bateria - Control

Nivel del liquido refrigerante - control

Nivel del liquido de frenos - control

Aceite motor - Sustituir

Desgaste de las pastillas de freno - Control

Patines de deslizamiento / rodillos del variador - Sustitucion

Presién y desgaste neumaticos - control

Prueba del vehiculo e instalacion de frenos - prueba en carretera

Aceite del cubo - control

Revoluciones motor en ralenti- Regular

Rodillo de tope del caballete - sustitucion




Rouleau de butée de la béquille - Remplacement Suspensiones - Control
Suspensions - vérification Direccion - control
Direction - Vérification Purga del bastidor - Purgar

Reniflard de carter - Vidanger

A 20.000 KM, A 40.000 KM, A 60.000 KM ET A 80.000 A LOS 20.000 KM, 40.000 KM, 60.000 KM Y 80.000 KM

KM Operacion

Opération Bloqueos de seguridad - control

Blocages de sécurité - Vérification Casquillo polea conducida

Douille de la poulie entrainée - vérification Bujia - Sustituir

el - RO R Correa de transmision - Sustitucion

Courroie de transmission - remplacement Mando dellacelerador - regulacion

Commande de l'accélérateur - Réglage Filtro de aire - limpieza

opewelboid ojusiwiusjuew [3J G / swwelsboid usneus, g

Filtre a air - Nettoyage Filtro de aire del compartimento de la correa - control

Filtre a air du logement de la courroie - Vérification Filtro de aceite motor - sustitucion

Filtre a huile moteur - Remplacer Juego de valvulas - control

O EWPT SRR - Erlielld Instalacién eléctrica y bateria - Control

Installation électrique et batterie - vérification T

AU FENTE Sl Nivel del liquido refrigerante - control

Niveau du liquide de refroidissement - Vérification Nivel del liquido de frenos - control

Niveau du liquide de frein - Vérification Desgaste de las pastillas de freno- Controlar
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Usure des plaquettes de freins - Controler

Patines de deslizamiento / rodillos del variador - Sustitucion

Patins de glissement / rouleaux du variateur - Remplacement

Presion y desgaste neumaticos - control

Pression et usure des pneus - Vérification

Prueba del vehiculo e instalacion de frenos - prueba en carretera

Essai du véhicule et du systeme de freinage - Essai sur route

Aceite del cubo - control

Huile du moyeu - Vérification

Revoluciones motor en ralenti- Regular

Ralenti du moteur - Régler

Rodillo de tope del caballete - sustitucion

Rouleau de butée de la béquille - Remplacement

Purga del bastidor - Purgar

Reniflard de carter - Vidanger

Suspensiones - Control

Suspensions - vérification

Direccién - control

Direction - Vérification

Filtro gasolina - controlar

Filtre a essence - controler

TABLEAU DES PRODUITS CONSEILLES

Produit Description Caractéristiques
AGIP CITY HI TEC 4T Huile moteur API SL, ACEA A3, JASO MA
AGIP GEAR SYNTH SAE 75W-90 Huile pour boite de vitesses AP| GL4. GL5
AGIP FORK 7.5W Huile de fourche -
AGIP GREASE SM2 Graisse au lithium et molybdéne pour les NLGI 2

coussinets et autres points de graissage

AGIP BRAKE 4

Liquide de frein

FMVSS DOT4+

AGIP PERMANENT SPEZIAL

liquide de refroidissement

Liquide de refroidissement biodégradable,
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prét a I'emploi, ayant une technologie et des
caractéristiques « long life » (couleur rouge).
Il assure la protection antigel jusqu'a 40 °F. Il
répond a la norme CUNA 956-16.

TABLA DE PRODUCTOS RECOMENDADOS

Producto

Denominacion

Caracteristicas

AGIP CITY HI TEC 4T

Aceite motor

API SL, ACEA A3, JASO MA

AGIP GEAR SYNTH SAE 75W-90 Aceite para cambio APl GL4. GL5
AGIP FORK 7.5W Aceite horquilla -
AGIP GREASE SM2 Grasa de litio con molibdeno para cojinetesy NG| 2

otros puntos por lubricar

AGIP BRAKE 4

Liquido de frenos

FMVSS DOT4+

AGIP PERMANENT SPEZIAL

liquido refrigerante

Liquido refrigerante biodegradable, listo para
usar, con tecnologia y caracteristicas "long
life" (color rojo). Protege del congelamiento
hasta los -40° (40°F). Responde a la norma
CUNA 956-16.
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LA VALEUR DE L'ASSISTANCE

Gréace aux mises a jour techniques continues et aux programmes de formation spécifique sur les produits Aprilia, seuls les mécaniciens du Réseau
officiel Aprilia connaissent a fond ce véhicule et disposent de l'outillage spécial nécessaire pour une correcte exécution des interventions
d'entretien et réparation.

La fiabilité du véhicule dépend aussi de ses conditions mécaniques. Le contréle avant la conduite, I'entretien régulier et I'utilisation exclusive des
piéces de rechange d'origine Aprilia sont des facteurs essentiels !

Pour obtenir des informations sur le concessionnaire officiel et/ou le centre d'assistance le plus proche, consulter les pages jaunes ou chercher
directement sur la carte géographique disponible sur notre site internet officiel :

www.aprilia.com

Seulement si on demande des pieces de rechange d'origine Aprilia, on aura un produit étudié et testé déja durant la phase de conception du
véhicule. Les pieces de rechange d'origine Aprilia sont systématiquement soumises a des procédures de contrdle de la qualité, pour en garantir la
pleine fiabilité et durée.

Les descriptions et illustrations fournies dans la présente publication ne sont pas contractuelles. Aprilia se réserve donc le droit, les caractéristiques
essentielles du modéle décrit et illustré ci-aprés restant inchangées, d'apporter a tout moment, sans contrainte de délai concernant la mise a jour
immédiate de cette publication, d'éventuelles modifications d'organes, piéces ou fournitures d'accessoires, qu'elle estimera utile pour I'amélioration
du produit ou pour toute autre exigence d'ordre technique ou commercial.

Certains modéles reportés dans la présente publication ne sont pas disponibles dans tous les pays. La disponibilit¢é de chague modele doit étre
vérifiée aupres du réseau officiel de vente Aprilia.

© Copyright 2006 - aprilia. Tous droits réservés. Toute reproduction, méme partielle, est interdite. aprilia - Service aprés-vente.
Aprilia est une marque déposée de Piaggio & C. S.p.A.
EL VALOR DE LA ASISTENCIA

Gracias a las permanentes actualizaciones técnicas y a los programas de formacién especifica sobre los productos aprilia, sélo los mecanicos de la
Red Oficial aprilia conocen en profundidad este vehiculo y disponen del utillaje especial necesario para una correcta realizaciéon de las intervencio-
nes de mantenimiento y reparacion.
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La fiabilidad del vehiculo también depende de sus condiciones mecanicas. jEl control previo a la conduccion, el mantenimiento regular y el uso ex-
clusivo de Piezas de Repuesto Originales aprilia son factores esenciales!

Para obtener informacioén sobre el Concesionario Oficial y/o Centro de Asistencia mas cercano, consultar las Paginas Amarillas o buscar directa-
mente en el mapa geografico de nuestro Sitio Web Oficial:

www.aprilia.com

Solo si se utilizan Piezas de Repuesto Originales aprilia, se obtendra un producto ya estudiado y probado durante la fase de disefio del vehiculo.
Las Piezas de Repuesto Originales aprilia se someten sistematicamente a procedimientos de control de calidad, para garantizar su absoluta fiabili-
dad y durabilidad.

Las descripciones e ilustraciones que aparecen en la presente publicacion no se consideran contractuales. Por lo tanto, aprilia se reserva el dere-
cho, manteniendo las caracteristicas esenciales del modelo aqui descrito e ilustrado, de aportar en cualquier momento, sin comprometerse a actua-
lizar inmediatamente esta publicacién, posibles modificaciones de érganos, piezas o suministros de accesorios que considere conveniente, con el fin
de introducir mejoras o por cualquier exigencia de caracter constructivo o comercial.

Algunas versiones presentadas en esta publicacion no estan disponibles en algunos paises. La disponibilidad de cada version se debe constatar
con la red oficial de venta aprilia.

© Copyright 2006- aprilia. Todos los derechos reservados. Prohibida la reproduccion total o parcial. aprilia - After sales service.

La marca aprilia es propiedad de Piaggio & C. S.p.A.

159



